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I. PRAVNI OSNOV 

 

          Člankom 90. Zakona o proračunu (Narodne novine broj 87/08 i 136/12,15/15) 

utvrđeno je da pravna osoba u većinskom vlasništvu ili suvlasništvu jedinice lokalne i 
područne (regionalne) samouprave i ustanova čiji je osnivač jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave može se dugoročno zaduživati samo za 

investiciju uz suglasnost većinskog vlasnika, odnosno osnivača. U opseg mogućeg 
zaduživanja jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave uključuje se dana 

suglasnost. Ako statutom ili odlukom jedinice lokalne i područne (regionalne) 
samouprave nije propisano tko odlučuje o suglasnosti, odluku donosi predstavničko 
tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, razmjeno njezinu udjelu u 

vlasništvu. Jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave dužna je izvijestiti 
Ministarstvo financija o datoj suglasnosti u roku od 8 dana od dane suglasnosti, te o 

sklopljenom ugovoru o zaduživanju pravnih osoba i ustanova u roku od 8 dana od 
dana sklapanja. Jednako tako jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 
dužna je izvještavati Ministarstvo financija unutar proračunske godine, tromjesečno, 

do 10. u mjesecu za prethodno izvještajno razdoblje o otplati na temelju ugovora o 
zaduživanju pravnih osoba i ustanova.   

 Temeljem čl. 44. Zakona o proračunu, stavak 2.i 6. (Narodne novine broj 
87/08 i 136/12,15/15)  propisano je da proračunski korisnici mogu preuzeti obveze po 
ugovorima koji zahtijevaju plaćanje u sljedećim godinama, neovisno o izvoru 

financiranja. Člankom 25. Odluke o izvršavanju Proračuna PGŽ za 2018.godinu 
(Službene novine PGŽ broj 34/17, 15/18) utvrđeno je da se ustanova čiji je osnivač 

Županija može dugoročno zadužiti samo za investiciju te uz suglasnost Županijske 
skupštine na način da se dana suglasnost za zaduživanje ustanovi uključuje u opseg 
mogućeg zaduženja Županije. Zahtjev za odobravanje suglasnosti za zaduženje 

podnosi odgovorna osoba ustanove putem proračunski nadležnog upravnog tijela uz 
suglasnost Upravnog odjela za proračun, financije i nabavu. 

 

 
    II.    OBRAZLOŽENJE 

 

 Nastavni zavod za javno zdravstvo specijalizirana je zdravstvena ustanova za 

osiguranje i pružanje javnozdravstvene skrbi na razini Primorsko-goranske županije, 
ali zbog svoje tradicije, prije svega zbog stručnih kvaliteta, razvijenosti 
javnozdravstvenih sadržaja i djelatnosti, pozicije koju je tijekom godina izborio na 

tržištu u okruženju, te konačno zbog svoje edukativne, znanstveno-nastavne uloge i 
prepoznatljivosti, značajan dio funkcija i djelatnosti u praksi obavlja za šire područje 

susjednih županija. Navedeno se posebno odnosi na zdravstveno-ekološke, 
epidemiološke, biološke, kemijske, mikrobiološke i druge laboratorijsko-analitičke 
usluge, izradu stručnih elaborata, javnozdravstvenih programa, procjenu rizika i 

analiza zdravstvenog stanja stanovništva te provedbu ekonomski održivih i isplativih 
javnozdravstvenih intervencija unutar zdravstvenog sustava i u društvenoj zajednici, 

a koje čuvaju i unaprjeđuju zdravlje ljudi. 
 
Pokazatelji financijskog poslovanja Zavoda već godinama pokazuju pozitivan 

trend rasta prihoda, zahvaljujući čemu je omogućeno ulaganje značajnih sredstava u 
Program kadrovskog restrukturiranja ustanove putem stručnog usavršavanja 

zaposlenika i to posebno mladih, perspektivnih kadrova-pripravnika, zatim nastavak 
Programa akreditacije laboratorijskih metoda i postupaka iz djelatnosti zdravstveno-
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ekološkog i mikrobiološkog laboratorija, nabavku sofisticiranih kapitalnih uređaja i 

opreme za potrebe ukupne djelatnosti te daljnjeg poslovnog pozicioniranja. Zavod u 
ukupnom poslovanju, a posebno njegovom tržišnom dijelu, unatoč sve težim 

uvjetima, ostvaruje stalan rast prihoda, što je vidljivo iz sljedeća dva prikaza. 
 

Grafikon 1. PRIKAZ USPOREDNIH INDEKSA UKUPNIH PRIHODA I PRIMITAKA, 

RASHODA I IZDATAKA TE PROSJEČNOG BROJA ZAPOSLENIH U 
RAZDOBLJU OD 2007. DO 2017. 

 
 

 Prihodi i rashodi pokazuju jednak trend kretanja u prikazanom vremenskom 
razdoblju, a od 2014. godine kontinuirano rastu. Prosječni broj zaposlenih godinama 

je konstantan, a u razdoblju od 2014. do 2016. godine pada, nakon čega znatnije 
raste. 

 
Grafikon 2. VLASTITI PRIHODI U RAZDOBLJU OD 2007. DO 2017. 

 

Vlastiti prihodi povećani su s 20,7 milijuna kuna u 2007. na 25,4 milijuna kuna u 
2017. godini. Potrebno je napomenuti da vlastiti prihodi u prikazu uključuju isključivo 
konta 661 i 663 (prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od 

donacija).  
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Sve prisutnija konkurencija kod pojedinih vrsta usluga, zakonske promjene i 

ostali nepovoljni utjecaji, zahtijevaju prilagođavanje novonastalim okolnostima te se 
kao jedini način opstanka na tržištu nameće povećanje kvalitete usluga akreditacijom 

što većeg broja metoda ispitivanja, kao najjačim alatom u tržišnoj konkurenciji uz istu 
cijenu ispitivanja.  

 
AKREDITACIJA I CERTIFIKACIJA DJELATNOSTI NZZJZ 

 

Proces akreditacije predstavlja vrlo složen proces koji zahtijeva mnogo 
dodatnog rada zaposlenika i znatna financijska sredstva: potrebna je edukacija 
osoblja, redovito servisiranje i validacija opreme te kupnja referentnih uzoraka za 

međulaboratorijsku poredbu. Stoga ključnu razvojnu investicijsku stavku koja 
dugoročno određuje razvoj Zavoda predstavljaju kapitalne investicije: stalna 

edukacija kadrova i nabavka opreme slijedom akreditacijskih i certifikacijskih 
zahtjeva. Zbog okolnosti na tržištu te nužnosti boljeg i bržeg zauzimanja pozicija u 
zahtjevnom okruženju, potrebna su kontinuirana ulaganja. Osim toga, sustav 

upravljanja kvalitetom poboljšava povjerenje korisnika usluga u rad laboratorija i 
rezultate ispitivanja čime se osigurava vodeća pozicija na tržištu, ali i bolji plasman 

proizvoda na europskom tržištu temeljem usklađenih zahtjeva Europske unije. 
Troškovi kvalitete predstavljaju dio ukupnih troškova koji nastaju ulaganjem u 

bolju kvalitetu ili kao posljedica odstupanja od željene kvalitete. Ulaganje u povećanje 

razine kvalitete kratkoročno povećava ukupne troškove, ali dugoročno dovodi do 
smanjenja troškova zbog (ne)kvalitete, a time i do smanjenja ukupnih troškova. 

 
Grafikon 3. UDIO TROŠKOVA KVALITETE U UKUPNIM TROŠKOVIMA 

 
 

 
Zavod posljednjih nekoliko godina ima povećane troškove kvalitete, odnosno 

povećan udio troškova kvalitete u ukupnim troškovima, što bi dugoročno trebalo 
utjecati na smanjenje ukupnih troškova.  

U proteklom razdoblju Zavod je značajno ulagao u dugoročno podizanje 

kvalitete svih svojih djelatnosti te je dosegnuo vrlo dobre rezultate i standarde većine 
okolišnih i zdravstvenih pokazatelja na razini razvijenih zemalja EU. Uz sva ulaganja, 
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ustanova je gospodarski pozitivno poslovala. Time je utvrđen snažan temelj za 

daljnje prilagodbe u sve zahtjevnijem okruženju gospodarske recesije i smanjivanja 
javnog financiranja te za nužno potrebne zahvate koji će omogućiti još učinkovitije, 

kvalitetnije i racionalnije poslovanje Zavoda, ali i ostalih dijelova zdravstvenog 
sustava. 

Ukupni troškovi provođenja projekta akreditacije zdravstveno – ekološkog odjela 

i odjela mikrobiologije iznose 5.642.859,00 kn od čega  2.371.511,00 kn je iskazano 
u financijskom planu pod Programom 4208 Investicije u zdravstvenu infrastrukturu 

Ulaganje i opremanje objekata. U financijskom planu korisnika ukupni troškovi 
projekta iskazani su u tablici 1. 

 
Tablica 1: Prikaz financijske strukture projekta 

Program- aktivnost iznos

Program: 4206 Sigurnost zdravlja i prava na zdravstvene usluge 3.271.348,00

420601 Dostupnost na primarnoj razini zdravstvene zaštite 1.271.348,00

323 Rashodi za usluge 1.259.848,00

329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 11.500,00

420602 Dostupnost na sekundarnoj razini zdravstvene zaštite 2.000.000,00

311 Plaće (Bruto) 1.151.877,00

313 Doprinosi na plaće 198.123,00

322 Rashodi za materijal i energiju 550.000,00

323 Rashodi za usluge 100.000,00

Program: 4208 Investicije u zdravstvenu infastrukturu 2.371.511,00

420802 Ulaganje i opremanje objekata 2.371.511,00

422 Postrojenja i oprema 1.619.218,00

431 Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti 2.625,00

451 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 585.649,00

452 Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi 164.019,00

SVEUKUPNO 5.642.859,00  
 

Dio troškova koji s odnosi na ulaganje i opremanje objekata a predmet je 
dugoročnog zaduženja po vrsti nabavki iskazan je u tablici 2. 

 
Tablica 2: Specifikacija opreme i ulaganja 

Uredska oprema i namještaj 131.778,00

Oprema za održavanje i zaštiti 54.222,00

Medicinska oprema 131.632,00

Laboratorijska oprema 1.254.967,00

Mjerni i kontrolni instrumenti 7.592,00

Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 585.649,00

Dodatna ulaganja na postrojenju i opremi 164.019,00

Računala i računalna oprema 39.027,00

Knjige 2.625,00

2.371.511,00  
 

Kako bi se započelo sa realizacijom planiranog projekta, Nastavni zavod za 
javno zdravstvo Primorsko goranske županije je predao u Upravni odjel za zdravstvo 
Primorsko-goranske županije Ocjenu opravdanosti i učinkovitosti investicijskog 

projekta „Održavanje i unapređenje sustava upravljanja kvalitetom – akreditacija i 
certifikacija djelatnosti NZZJZ – put ka total quality managment (TQM)“ izrađene od 

strane stručnih službi ustanove. 
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Ocjenom je potkrijepljena  podacima opravdanost ulaganja i očekivane koristi 

projekta te time pripremljeni jasni argumenti za donošenje investicijske odluke. Na 
temelju ove ocjene, projekt „Održavanje i unapređenje sustava upravljanja kvalitetom 

– akreditacija i certifikacija djelatnosti NZZJZ – put ka total quality managment 
(TQM)“ svojim ekonomskim značajem prihvatljiv je za provedbu. Ocjena opravdanosti 
učinkovitosti investicijskog projekta  sadrži pokazatelje o novim prihodima koji će biti 

ostvareni realizacijom investicija. 
 

Provođenjem i održavanjem akreditacije osigurava se: 
 

• preduvjeti za postizanje razine kvalitete uprave i laboratorijskih postupaka,  

• prepoznatljivost i prihvaćanje rezultata na međunarodnom tržištu,  
• poboljšanje unutarnje organizacije laboratorija,  

• postizanje međulaboratorijske suradnje,  
• pouzdan sustav procjene točnosti ispitnih rezultata,  
• spektar marketinških prednosti,  

• brže uvođenje novih zaposlenika u posao,  
• bolja motivacija zaposlenika,  

• poticanje timskog rada. 
 
 

PRIJEDLOG FINANCIRANJA I DINAMIKA REALIZACIJE PROJEKTA 
„ODRŽAVANJE I UNAPREĐENJE SUSTAVA UPRAVLJANJA KVALITETOM – 

AKREDITACIJA I CERTIFIKACIJA DJELATNOSTI NZZJZ – PUT KA TOTAL 
QUALITY MANAGMENT (TQM)“ 
 

 
Planirana struktura izvora financiranja projekta „Održavanje i unapređenje sustava 
upravljanja kvalitetom – akreditacija i certifikacija djelatnosti NZZJZ – put ka total 

quality managment (TQM)“ sastoji se od: 
 
 

Realizacija investicije: 
 

 Iznos od 2.371.511,00 kuna planira se osigurati kreditnim zaduženjem kod 

domaće poslovne banke (uvjeti: korištenje prosinac  2018., s rokom otplate 4 
godine, način otplate mjesečni anuiteti, uz procijenjenu efektivnu kamatnu 
stopu 1,66% (fiksna). 

 Predmet investicije je nabavka opreme i ulaganja na objektima prema za 
provođenje svrhe projekta prema ekonomskoj klasifikaciji: 

 

422 Postrojenja i oprema 1.619.218,00

431 Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti 2.625,00

451 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 585.649,00

452 Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi 164.019,00

ukupno: 2.371.511,00  
  Povrat kredita: 

 Povrat kredita planiran od 2.371.511,00 kuna planira se osigurati iz vlastitih  

prihoda  ustanove te putem decentraliziranih sredstava Proračuna Primorsko-
goranske županije prema slijedećoj dinamici:  

- u 2019.-oj godini 592.877,76 kn iz vlastitih izvora ustanove 
- u 2020.- oj godini 592.877,76 kn iz decentraliziranih sredstava 
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- u 2021.- oj godini 592.877,76 kn iz decentraliziranih sredstava 

- u 2022.- oj godini 592.877,76 kn iz decentraliziranih sredstava 
 

 Trošak za naknadu za obradu kreditnog zahtjeva,  trošak interkalarne kamate 
te trošak kamata po kreditu u ukupnom iznosu od 81.139,82 kn financirati će 
se vlastitim sredstvima ustanove. 

 
       Sukladno Planu razvojnih programa  Primorsko-goranske županije i rezultatima  

Ocjene opravdanosti ulaganja, Upravni odjel za zdravstvo Primorsko-goranske 
županije podržava realizaciju projekta i predlaže da se osiguraju potrebna sredstva u 
Proračunu Primorsko-goranske županije za razdoblje 2019. - 2022. godine. 

 
 
III. POSTUPAK ODABIRA PONUDE 
 

Prema slijedećim uvjetima Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko 

goranske županije prikupio je 3 ponude poslovnih banaka: 
- ukupan iznos glavnice 2.371.511 kn  

- razdoblje povrata kredita: 4 godine 

 Erste&Steiermarkische Bank d.d., Rijeka, Jadranski trg 3a, s cijenom ponude  

        81.139,82 kn, kamatna stopa 1,5 % 

 Raiffeisen bank, Magazinska cesta 69, Zagreb, s cijenom ponude 
     od  228.017,85 kn, kamatna stopa 4,1% 

 Slatinska banka, Vladimira Nazora 2, 33520 Slatina, s cijenom ponude 
     od 236.091,20 kn, kamatna stopa 4,8 % 

 
Ponuda Erste&Steiermarkische Bank d.d., Rijeka, Jadranski trg 3a, s cijenom ponude 
od 81.139,82 kn je najpovoljnija i ujedno odabrana.   

 Podaci o kreditu kojeg Nastavni zavod za javno zdravsatvo Primorsko 
goranske županije ima namjeru ugovoriti kod Erste&Steiermarkische Bank d.d., 

Rijeka, Jadranski trg 3a, jesu slijedeći: 
1. Korisnik kredita: Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske 

županije 

2. Davatelj kredita: Erste&Steiermarkische bank d.d. 
3. Iznos glavnice kredita: 2.371.511,00 

           (dvamilijunatristosedamdesetijednatisućapetstojedanaestkuna) 
4. Valuta: HRK 
5. Namjena: dugoročni kredit za investicije 

6. Krajnji rok korištenja: 31.12.2018.  
7. Rok otplate: 4 godine, bez počeka, po isteku roka korištenja 

8. Dinamika otplate: u jednakim mjesečnim ratama 
9. Način korištenja: jednokratna isplata na poslovni račun Zavoda, neposredno 

po potpisu Ugovora nakon dobivene suglasnosti, uz ugovornu obvezu 

naknade dostave dokaza o namjenskom korištenju sredstava u roku do 
30.9.2019. 

10. Kamatna stopa: 1,50 % godišnje, fiksna 
11. Naknada za obradu zahtjeva: 0,25% jednokratno na odobreni iznos kredita 
12. Naknada za rezervaciju sredstava: 0% godišnje 

13. Instrument osiguranja: obična zadužnica 
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14. Izuzeće od naplate naknade za prijevremeni povrat dugoročnog kredita 

zatražit će se u trenutku prijevremenog povrata. Banka ima pravo naplatiti 
jednokratnu naknadu u visini od 2% od prijevremeno uplaćenog iznosa.  

 
- Cijena ponude u kn: 

o Kamatna stopa (%): 1,5% 

A. Iznos kamate: 73.630,03 kn 
(slovima:sedamdesettritisućešestotridesetkunaitrilipe) 

B.  Iznos naknade za obradu kredita: 5.928,78 kn 
(slovima:pettisućadevetstodvadestosamkunasedamdesetosamlipa) 

C. Iznos interkalarne kamate: 1.581,01 kn 

(slovima:tisućupetstoosamdesetjednukunuijednalipa) 
D. Iznos ostalih troškova kredita: nema 

CIJENA PONUDE - KONAČNA (A+B+C+D): 81.139,82 KN 
 

 

IV. POTREBNA DOKUMENTACIJA ZA ISHOĐENJE SUGLASNOSTI 
 

 Članak 25. Odluke o izvršavanju proračuna Primorsko-goranske županije za 
2018. godinu („Službene novine PGŽ“ broj 34/17,15/18),  propisuje dokumentaciju 
koju je potrebno priložiti zahtjevu za ishođenje suglasnosti za zaduženje. 

 Zahtjev za odobravanje suglasnosti za zaduženje podnosi odgovorna osoba 
ustanove (Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko goranske županije) putem 

proračunski nadležnog upravnog tijela (Upravni odjel za zdravstvo) uz suglasnost 
Upravnog odjela za proračun, financije i nabavu.  
 Zahtjevu se prilažu obrazloženje kapitalnog projekta, usvojen financijski plan 

od strane ustanove, ovjerena financijska izvješća za prethodnu godinu i prethodno 
obračunsko razdoblje, nacrt ugovora ili pismo namjere banke s uvjetima kreditiranja, 

te plan otplate sa svim navedenim troškovima (naknade i kamate), izjavu odgovorne 
osobe podnositelja zahtjeva da pod materijalnom i krivičnom odgovornošću jamči za 
ispravnost dokumentacije. 

 Na temelju navedenoga, ovome materijalu prilaže se slijedeća dokumentacija: 
- Zahtjev s obrazloženjem za zaduživanje Nastavnog zavoda za javno zdravstvo 

- Ovjerena financijska izvješća (Bilanca i PR-RAS za 2017.g.) za prethodnu godinu 
i prethodno obračunsko razdoblje 01.01.-30.09.2018.g. (PR-RAS), 

- Usvojene  izmjene i dopune financijskog plana za 2018.- u godinu od strane 

ustanove 
- Nacrt ugovora o kreditiranju, pismo namjere banke s uvjetima kreditiranja 

- Plan otplate sa svim navedenim troškovima (naknade i kamate), 
- Izjava odgovorne osobe podnositelja zahtjeva da pod materijalnom i krivičnom 

odgovornošću jamči za ispravnost dokumentacije. 

 
Dana …………………. Upravni odjel za proračun, financije i nabavu dao je 

suglasnost za kreditno zaduženje Nastavnom zavodu za javno zdravstvo 
Primorsko goranske županije.  
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V. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA 

 Slijedom navedenog predlaže se Županu Primorsko-goranske županije da 
donese zaključak u tekstu kako slijedi:  
 

 Na temelju članka 90. Zakona o proračunu (Narodne novine broj 87/80 i 
136/12,15/15) i članka 25. članka 25. Odluke o izvršavanju Proračuna Primorsko-

goranske županije za 2018.godinu („Službene novine PGŽ“ broj 34/17,15/18),  
Župan Primorsko-goranske županije dana _________ 2018. godine donio je 

slijedeći 
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 

 
1. Prihvaća se projekt „Održavanje i unapređenje sustava upravljanja kvalitetom 

– akreditacija i certifikacija djelatnosti NZZJZ – put ka total quality managment 

(TQM)“  te se prosljeđuje Županijskog Skupštini na razmatranje i usvajanje 
2. Prihvaća se Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za kreditno zaduženje 

Nastavnom zavodu za javno zdravstvo Primorsko goranske županije za 
ulaganje i opremanje objekata u sklopu projekta „Održavanje i unapređenje 
sustava upravljanja kvalitetom – akreditacija i certifikacija djelatnosti NZZJZ – 

put ka total quality managment (TQM)“ te se prosljeđuje Županijskoj skupštini 
na razmatranje i usvajanje 

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka) 
3. Zadužuje se upravni Odjel za zdravstvo Primorsko goranske županije da 

zatraži suglasnost Ministarstva zdravstava Republike Hrvatske za otplatu 

kredita putem decentraliziranih funkcija za zdravstvene ustanove za razdoblje 
2020.-2022. 

4. Nositelj projekta iz točke 1. ovoga Zaključka je Nastavni zavod za javno 
zdravstvo, a za Voditelja Projekta imenuje se prof.dr.sc. Vladimir Mičović, dr. 
med., ravnatelj ustanove 
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Na temelju članka 90. Zakona o proračunu (Narodne novine broj 87/80 i 

136/12,15/15), članka 25. Odluke o izvršavanju Proračuna Primorsko-goranske 
županije za 2018.godinu („Službene novine PGŽ“ broj 34/17,15/18), članka 28. točke 

22. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine" broj 23/09, 9/13, 25/13- 
pročišćeni tekst, 5/18, 8/18 - pročišćen tekst) i članka 84. Poslovnika Županijske 
skupštine Primorsko-goranske županije "Službene novine" broj 26/09, 16/13, 25/13-

pročišćeni tekst), Županijska skupština Primorsko-goranske županije na ___sjednici 
od _______2018. godine, donijela je 

 
 

O D L U K U 

o davanju suglasnosti za kreditno zaduženje Nastavnom zavodu za javno 
zdravstvo Primorsko - goranske županije za ulaganje i opremanje objekata u 

sklopu projekta „Održavanje i unapređenje sustava upravljanja kvalitetom – 
akreditacija i certifikacija djelatnosti NZZJZ – put ka total quality managment 
(TQM)“ 

 
I. 

 

 Daje se suglasnost Nastavnom zavodu za javno zdravstvo za kreditno 
zaduženje u iznosu od 2.371.511 kuna, uvećano za kamate i naknade banke, kod 

Erste&Steiermarkische Bank d.d., Rijeka, Jadranski trg 3a u svrhu financiranja 
ulaganja i opremanja objekata u sklopu projekta  „Održavanje i unapređenje sustava 

upravljanja kvalitetom – akreditacija i certifikacija djelatnosti NZZJZ – put ka total 
quality managment (TQM)“ 
a pod slijedećim uvjetima: 

1. Korisnik kredita: Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske 
županije 

2. Davatelj kredita: Erste&Steiermarkische bank d.d. 
3. Iznos glavnice kredita: 2.371.511,00 

(dvamilijunatristosedamdesetijednatisućapetstojedanaestkuna) 

4. Valuta: HRK 
5. Namjena: dugoročni kredit za investicije 

6. Krajnji rok korištenja: 31.12.2018.  
7. Rok otplate: 4 godine, bez počeka, po isteku roka korištenja 
8. Dinamika otplate: u jednakim mjesečnim ratama 

9. Način korištenja: jednokratna isplata na poslovni račun Zavoda, neposredno 
po potpisu Ugovora nakon dobivene suglasnosti, uz ugovornu obvezu 

naknade dostave dokaza o namjenskom korištenju sredstava u roku do 
30.9.2019. 

10. Kamatna stopa: 1,50 % godišnje, fiksna 

11. Naknada za obradu zahtjeva: 0,25% jednokratno na odobreni iznos kredita 
12. Naknada za rezervaciju sredstava: 0% godišnje 

13. Instrument osiguranja: obična zadužnica 
14. Izuzeće od naplate naknade za prijevremeni povrat dugoročnog kredita 

zatražit će se u trenutku prijevremenog povrata. Banka ima pravo naplatiti 

jednokratnu naknadu u visini od 2% od prijevremeno uplaćenog iznosa.  
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- Cijena ponude u kn: 

o Kamatna stopa (%): 1,5% 
E. Iznos kamate: 73.630,03 kn 

(slovima:sedamdesettritisućešestotridesetkunaitrilipe) 
F.  Iznos naknade za obradu kredita: 5.928,78 kn 

(slovima:pettisućadevetstodvadestosamkunasedamdesetosamlipa) 

G. Iznos interkalarne kamate: 1.581,01 kn 
(slovima:tisućupetstoosamdesetjednukunuijednalipa) 

H. Iznos ostalih troškova kredita: nema 
CIJENA PONUDE - KONAČNA (A+B+C+D): 81.139,82 KN 
 

 
II. 

 
 Daje se suglasnost ravnatelju Nastavnog zavoda za javno zdravstvo 
Primorsko goranske županije da s Erste&Steiermarkische Bank d.d., Rijeka, 

Jadranski trg 3a, zaključi Ugovor o kreditu radi financiranja nabavke opreme i 
ulaganja temeljem projekta Projekt „Održavanje i unapređenje sustava upravljanja 

kvalitetom – akreditacija i certifikacija djelatnosti NZZJZ – put ka total quality 
managment (TQM)“ u vrijednosti od 2.371.511 kuna (slovima: 
dvamilijunatristosedamdesetjednakunapetstojedanaestlipa) uvećano za pripadajuće 

kamate i naknadu za obradu kredita. 
 

III. 
 

 Plaćanja koja proizlaze iz obveza preuzetih temeljem članka 1. ove Odluke 

Nastavnom zavodu za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije mora kao 
obvezu uključiti u financijski plan u godini u kojoj obveza dospijeva. 

 
IV. 

 

Obvezuje se Nastavni zavod za javno zdravstvo da odmah po sklapanju ugovora o 
kreditu Upravnom odjelu za proračun, financije i nabavu Primorsko-goranske 

županije dostavi jedan primjerak sklopljenog ugovora, te nakon početka otplate 
kredita, tromjesečno dostavlja izvješće o izvršenju obveza po navedenom ugovoru.  

Jedan primjerak sklopljenog ugovora o kreditu dostaviti Upravnom odjelu za 

zdravstvo Primorsko-goranske županije. 
  

V. 
 

 Obvezuje se Nastavni zavod za javno zdravstvo da po realizaciji projekta 

„Održavanje i unapređenje sustava upravljanja kvalitetom – akreditacija i certifikacija 
djelatnosti NZZJZ – put ka total quality managment (TQM)“ podnese izvješće 

Županijskoj skupštini Primorsko-goranske županije putem Upravnog odjela za 
zdravstvo Primorsko-goranske županije. 
 

VI. 
 

 Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenim novinama Primorsko-
goranske županije“. 



NASTAVNI ZAVOD ZA
JAVNO ZDR/AVSTVO
PRtMoRSKo-GoRANSKE ZupnN¡e

adresa: Kreöimirova 52a,51000 Rijeka - Hrvatska
tel: + 385 51 358777, fax: + 385 51 213 948
e-mail: ravnatelj@zzjzpgz h¡ www.zzjzpgz.hr
MB: 3393585, OlBt 456L3187772
íiro rn: 2402006-1100369379, IBAN ; HR922402006I100369379

Rijeka, 29.10.2018.

Primorsko-gora nska åupan ija
Upravni od¡el za zdravstvo
N/P izv.prof.dr.sc. Ðulija Malatestinió, dr.med

Po5tovani,

u vezi dobivanja suglasnosti osnivaöa za dugoroöno zaduäivanje u privitku se dostavlja

1. Odabrana ponuda Erste banke - kamata 1,5o/o (nakon pregovora i dostavljene prve ponude
banke, kamata je spuðten a s 1,7o/o na 1,5%)

2. Fonuda banaka koje nisu odabrane - Raiffeisen Bank (kamata 4,1o/o) i Slatinska banka (kamata
4,5o/o)

3. Otplatna tablica Erste banke (ukljuöujuói varijantu s polugodi5njim anuitetima - travanj i listopad
koja nije odabrana)

4. Odluka o prihvaóanju drugog rebalansa financijskog plana, plana nabave i plana investicija
Nastavnog zav oda za javno zdravstvo PGZ za 201 8. godi n u

5. lspunjen obrazac ZJS
6. Potvrda o preuzetom izvjeðtaju za 1 .1. - 31 .12.2017 . te 2a izvjeötaj od 1 .1. - 30.9.2018. godine
7 . llava odgovorne osobe podnositelja zahtjeva za ispravnost dokumentacije
8. Obrazloåenje kapitalnog projekta
9. Plan nabaveza2018. godinu (dostupan na stranici NZZJZPGZ)

10. Plan nabave kapitalnih ulaganja 2a2018. godinu
1 1. Trogodiðnji plan rashoda 2019. - 2021. godine
I 2. Realizacija plana rashoda
13. Odluka Upravnog vijeóa o davanju suglasnosti na zaduäivanje
14. Radni nacrt ugovora
15. Odluka o dono5enju Plana i Programa rada ¡ razvoja Zavoda za 2019. godinu i procjena za

razdoblje do 2021. godine
16.Pismo namjere o smanjenju naknade za eventualni prijevremeni povrat kredita ili njeno

neplaóanje, banka je u moguónosti donijeti neposredno prije prijevremenog povrata, buduói da se
radi o dugoroönom zaduZenju.

S po5tovanjem,

REPUBL
RIMORSK

KA HRVATSKA

2170t1P O.GORA NSKA ZuPnxt JA

imir Mióovió, dr.med

:
tspostave:
CRES: Turion 26, 51557 Cres, tet: 572 218 + CRIKVENICA: Kotorska 13a, 51260 Crikvenica, tet: 241 055
DELNICE: L G Kovaðióa 1, 51300 Delnice, tel:811 925 + KRK: Vinogradska 2b,51500 Krk, tel:221 955
t't¡t,¡ tOSltU'D Skopinióa 4, 51550 Mati Loöinj, tet: 233 574 + oPATIJA: StLrbiSte dr V Ekl r, 51410 Opatija, tel:718 067
RAB: Patit 143a,51280 Rab, tel: 776924

eentri:
KOSTRENA: Glavani Bga,5I22I Kostrena, tel: 505 921 + MATUI-Jl: Cesta datm brigada 30b,51211 Matutji, tet:554 123
vlSrovo: Mariniói 9,51216 Viikovo, tel:499 515

wA

Primljetro: û7
na iedinicaUstrojnakaKlasifik

O¿r{
Vriiednost

v



PRIMORSKO-GORANSKA PANIJA
Upravni odjel za proraõun,
financije i nabavu
Slogin kula 2, 51000 Rijeka

ZAHTJEV ZA Iz,D AVANJE SUGLASNOSTI ZA
ZADUZIVANJE DAVANJE JAMSTVA*

I. Podnositelj zahtjeva za suglasnost za zaduiivanje / davanje jamsWa
1 Naziv Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske äupanije

2. Matiëni broj (DZS) 03393585

3 Depozitni raëun HR92240200 6 1 1 0 0 3 69 3 79

II. Podaci o davatelju kredita
1 Naziv Erste&Steierma rkische Bank d.d

2. Adresa Jadranski trg 3a, Rijeka

3. Matiëni broj 03337367
rII. Podaci o kreditu

b) jamstvoa) suglasnost za zaduiivanje1 Od Zupanije se traZi:

2. Namjena kreditax Dugoroðni kredit za investicije

3 Valutna klauzula a) DA b) NE

4 Iznos glavnice u valuti i naziv
valute 2.37L.5LL,OO HRK

Iznos glavnice (u kn)

2.371.511.00 kn

5

a) L,5 o/o b) 75.211,04 kn

6 Nominalna kamatna stopa
(iz otplatnog plana)

b) 5,928,78 kn

7 Ostali troËkovi kredita
Jednokratna naknada za obradu
kredita a) 0,25 o/o

I Efektivna kamatna stopa t,66 o/o

9 Ukupan iznos kredita
(5.+6.b+7.b)

2.452.650,82 kn

10 GodiËnji anuitet (u kn) 592.877,76 kn + kamata (prema otplatnom planu)

jednokratna isplata kredita11. Naëin koriËtenja kredita

t2. Rok otplate (bez poëeka) 4 god.(48 mjeseci)

/ rZæ.13 Razdoblje poëeka
\àt1 

v'" orf_i
(t,, 7,'^:' ìi;r ãrd

T4 Otplata kredita (godiËnje,
polugodiËnje, kvarta lno,
mieseðno)

.J15 Metoda obraðuna proporcionaln:

U Rijeci, dana 05.11.2018,

raðun, fin, i nabavu)

VR AÈ

Suglasnost (P

sþ Lr'ue ,i ho oq il Pd
* Obvezno istaknuti da je r'¡ieõ o za EU
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,'. 1, "J., r r ':, 'li;i,,r. iril:ì "i',. ,r! '-,'.:,l'-,'it:¡;iir¡.1..!i;ì.r-itl':"iú;si,.,,,..

dl;ka:¿:i û ìrrlrÌlion:jkorín kor;5t6jnriu s;-;ec'[stava u roku do 30.9.2û19.
Krrúnaffi¿t stopa: 1,50 % godiðnje, f,iksna
I'r i.' ,:r,1, .:r.r ,,: r',rl t ,,,,":,f;?\tì,, l,l\.5'¡,/,,it,-l':lll.,:ì'rio. 1ì4, cr'lill;reni iz:-,oi; l,"r,tilit¡,
l'*l¿.ìr rraelo¿ L?ù r e?.e i v a elj r-l sreds tav a: to/û go di ãnj e

lns lmrrnent osiguranja: obiðna zaduZnica
Iz¡-¡z,eóe ocl na¡cláte nakilade zaì)rljevrenter.ú povrat dugoroðnog kredita zatraùil óe se u

i:cr-r";,tk',r prij*rrrer.rreËieig iïo\ir¿ía Bank-i ii-aa pravo naplâtiti jedrroknatrau naknadu u

visini adZa/o od prijovremeno uplaóenog iznosa.

Cva Odluka upuóuje sc rna suglasnûst Osnivaðu ustanove - Frin'rorsko - goranskoj Zupaniji

0bnazloäereje:

U preitrTodnom postr-rpku utvr:deno je eia óe se Zavod elugo,roðno zaduitti za podmirenje
rashoda za nabavu nefinancijske imovine neophodne za obavljanje redovne djelatnosti,
akreditacije ispitnih i medieinslcih laboratorija te oðuvanja postojanja Zavoda kao bitnog
pravnog subjekta u prevenciji i pobolj5anju zdravlja stanovni5tva, u iznosu od 2.37L511,00
kuna kod Erste & Steiermarkischc bank d.d. Postupak nabave kredita nije proveden temeljcm
Zakonao javnoj nabavi (NN 120116), ðlanak 30. toöka 11., koji je na snazi od 01 .01.2017.

Sukladno navedenom, odluöeno je kao u dispozitivu Odluke.

Rijeka, 26.10.2018.

Broj: 08-211 78-06- I 8

Predsj Upravnog vijeóa

1ro la, dipl. oecdr. sc.



ë ÉRSTfr &$TË. RMARKISCHE 3Añ¡K Ð-D. Jadranski lrg 3a, 51000 Rrjeka
TelA7237 5O0O
Fax: t72 37 60GC

lvana Iuóióa 2 I G00C Zagrel:
Telr 072 3,¿ 1û00
Fax: 07? 37 2000

ERSTE HÛ''8*nk

?r',vw.âr:jlehaj-lk hi

tl{i-ei¿ili!(,,,'gì.$ r.:; t.q?;rl]¡ Jìi

*'ir *k+ija i;rra(ì*i¡"anje javnog sekhlre
tìlr råþ;¡ /¿.¡** i l*un,*lrre r,If:r*Ve

i.jÂrì. I Â r/ r: i / ¡\',¡ < ¡i.¿ /J1 JA'rlilJ r: ¿L)tlÁVS r Vi-?

P å:{T r\,Xif ¿SK i.i "GC} RAruSKE ¿t.¡ pn n¡ f ; E
Kreåimirova 52
5iütr{) Riieka

'dijeka, 24.18.'¿t1fi . goef i*e

ï¡";:jnr, .: ßus¡¿¡r¿frsxå ãr'alre*Êíæljsâki ïçr*dåt ¿a fååTä*'tcEranje dugotnajme inaovãne u ¡zn@sn¡ od
K¡r ä.SZf .54ft,ü&
- Fissïro manmjeln*

ij',¡ir,t *t:tør,", etTtzy:it+ðt'.rva¡::* da ja [tr"ST[&gïtr"lffiR¡\ÆARKf"SÇF{Ë æANK d.d, rfonijela pozitivnu odl¡-¡ku oJ ( ¡¡ i, Èr!:q\

adr:trr*nju dugonoÕnog investicijskoE kredita za Ustanovu hIASTAVNi ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO

':,R1tu1üR$KÛ-GüRAþ,JSKË 
ZUpnf'¿Í.¡f u izneçu od Kn 2"371"fr11,Qt sä narnjenom financiranja

dlrgotnajne nefínancijske imovine.

Frijer *ki*p,*nja lJg*vr:ra * krecfitr.g, e :;l¡klaclr'¡r: r,tkonsk*j regr-ilativi lV,aknn Õ prflrañun*), NASTÂVNl
Zrx.VOil"¡ ZA J¡WP{Û ZæRÁVSîV'ü PGã u üLive¿ijt; ishærJåtå sugiäsn$$å Pnmcrsko-gtranske Èupanlje za
predmetno zâëuåenle

&vårsa ar¡ Bas¡*fua pa>fvrd Ë da Óe s;¡ N M ZAVÛÐOM ZA JAVN0
ZÐRA FGã sk!æpiÊå Ugø o orn investicåis itr¡.

Ugovor o kreditu sklopit ée u skladu sa sfijedecim uvjetima;

lznos kredita: Kn 2.371.511,00
Kamatna stopa: 1,50o/ofiksno
Naknada za obradu zahtjeva: 0,25o/o iednokratno na odobreni iznos kredita
Naknada za rezevaciju sredstava. Oo/o godi5nje
Naðin koriëtenja: isplata na poslovni raöun Ustanove uz ugovornu obvezu nâknadne dostave dokaza o

namienskom koriðtenju sredstava u roku do 30.09.2019.
Krajnji rok koriðtenja: 3l .12.2018.
Rok otplate: 4 godine, bez poöeka, po ¡steku roka koriðtenja
Naknada za prijevremeni povrata kredita:
-Banka ima pravo naplatitijednokratnu naknadu u visini od 2o/o od prijevremeno uplaéenog iznosa
(postoji moguénost srnanjenja naknade u trenutku prijevremenog povrata)
Dinamika otplate: u jednakim mjeseðnim ratama
lnstrument osiguranjã: obiðna zádufunica NASTAVNOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO PGZ

S poðtovanjem,

& Steiermärkische Bank d.d.

fåSTË E

Anto tjA

direktora d
t n{

rreKclJe financijski zastupnik

Sud upisa u registar: Trgovaóki sud u R¡jeci MBS. O4OO01O37 Matiðni broj: 3337367 O¡B: 23057039320 IEAN: HR952r¡020061031262160 SWIFT/BIC:
ESBCHR2z Tomeljni kapital 1,698417.500,00kn,up|aéenuc¡jelosti ipodijel¡ennal69E4.lTSdionice,svekanominalnevri¡ednosti 100,00kn

Upravå: Christoph Schoelboeck, Bor¡stav Centner, Martin Homig, Sladana Jagâr, Zdenko Matek.Predsiedn¡k Nadzomog odbora: Willlbald Cernko

/,M."



Erste & Steiermärkische Bank d d
Jad.anski trg 3a
s1000 Rijeka
IBANr HR9524020061 031 2621 6O

OIB:23057039320

Telefoô: 072 800505
Telefax:072 373930 Çi4,-t9 p$.t+ .,./

Brot kreditne partije:

Naziv kl jenta:

Datum otplatne tablice:
Va¡utâ:

lznos kredita:
Otpletna rata:
Noñinalna kamatna stopa (%): -

Postotna godiSnjê stopa (%)l

Efektivna kâmatna stopa (%):

23 10 ?A18
HRK
2 371 511,00

'"Promj4l va

Nastavni zavod za javno zdravstvo primorsko-goranske Zupanije

CIPI-ÂT¡!A TABLICA

opl.tl k¿ .!ri.. DrugÊ up,std St!nj. krôrjtr

'1,500000

,. 1.66 -;
1;66-

fiksna

1 13575543

126 \volê i kamata

127 i.vciâ i ham¿tê

L2d hvoi¿ i.r¡èi¿
l2! i'\ ol: kJmat¿

130 I ?rLd \¿inat¿

llll kvota k¿mata

l.i: .o1a | [år¿i¿
l3J k"or: r k¿mala

i ka nare
k!ota i kâmalà

l3€ kvota k¿mè(a

ll7 (vola l,.rmata

139 l.r'oi3 i karnaia
3Jr\¡:a Ram¿i¿

2

I 926 852 6b

1 i78 63'j

1 6/9 Ezt

T 531 60t

T C86 942 52

1 037 536 04

988 129 56

933 723 08

889 316 60

839 910 i2
790 503 64
741 097 1i;

69Í 69C 68

ô42 284 2A

592 87 | 72

543 471 21

494 464 /6
444 658 2A

395 25'l 80

345 845 32

296 438 84

2 i4b I'

2 089 ¿8

216977,

204213)
1?145A1
1 91¿ 5f.

2 655 60

2 68C lD
2 616 Lta

49 4A6.18

2 488 85

2 361 22

2 297 4A
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RAÐNI NACRT UGOVARA.

ERSTE&STEIERMARKISCHE BANK d.d., 51OOO RIJEKA, JADRANSKI TRG 3a, oIB 2go57}3g32O, raöun
broj HR9524020061031262160, (dalje u tekstu: Banka)
i

NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ZUPRIV¡¡¡, KRESIMIROVA 52
A, 51000 RIJEKA, OIB 45613787772, raðun broj HR9224020061100369379, kao korisnik kredíta (dalje u
tekstu: Klüent)

sklapaju 2018. sljedeói

UGOVOR O KREDITU
BROJ:

1. PREDMET UGOVORA
1.1. Banka odobrava Klijentu Kredit (dalje u tekstu: Kredit)pod uvjetima navedenim u ovom Ugovoru

2. VRSTA KREDITA
2.1. lnvesticijski kredit

3.IZNOS KREDITA
3.1. = 2.371.51 1,00 HRK (dvamilijunatristosedamdesetjednatisuóapetstojedanaest HRK).

4. NAMJENA KREDITA
4.1. Kredit je namijenjen za: lnvesticijsko ulaganje

4.2.Kl1ent se obvezuje sva sredstva iz Kredita koristiti namjenski iskljuÕivo za svrhu zak$uje Kredit
odobren, ðto Banka ima pravo, ali nema obvezu pratiti i kontrolirati, niti je na bilo koji naöin odgovorna za
eventualno kori5tenje protivno toj namjeni.

5. NACIN KORISTENJA
5.1. Klijent moZe iskoristiti Kredit u cjelokupnom iznosu ili djelomiðno, dostavljanjem Banci uredno
ispunjenog zahtjeva za koriStenje Kredita.

5.2. Banka óe staviti Kredit na raspolaganje pod uvjetom da su u vrijeme primitka zahtjeva za kori5tenje
Kredita kao i na predloZeni datum koriðtenja Kredita ispunjenisvisljedeói uvjeti:
(i) svi prethodni uvjeti navedeni u ölanku 12. ovog Ugovora;
(ii) da nije nastupila povreda bilo koje ugovorne odredbe niti bi takva povreda nastupila kao posljedica

zatraåenog koriötenja Kredita, odnosno da ne postoje okolnosti koje bi, prema prosudbi Banke, mogle
dovestido povrede bilo koje ugovorne odredbe;
(iii) izjave ijamstva navedena u ölanku 13. ovog Ugovora su u bitnome istinite, toöne ipotpune.

6. ROK KORISTENJA
6.1. Po ispunjenju svih uvjeta iz prethodnog õlanka i traje do 31.12.2018. (dalje u tekstu: Rok kori5tenja).

6.2. lskori5teni iznos Kredita prenosi se u otplatu po isteku Roka koriðtenja, bez obzira na ugovoreni
iznos Kredita.

6.3. Protekom Roka koriðtenja Klijent gubi pravo zatraíiti koriétenje Kredita, neovisno je li ga do tog
trenutka uopóe koristio, odnosno je li ga iskoristio samo djelomiöno.

7. ROK VRACANJA
7.1.48 (ðetrdesetosam) mjeseci, od isteka Roka kori5tenja (dalje u tekstu: Rok vraóanja).
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8. NAÕIN VRAÓANJA
8.1. Otplata Kredita je u 48 (öetrdesetosam) jednakih mjeseðnih rata. Prva rata dospijeva na naplatu
31.01.2019., a zadnja rata na dan Roka vraó,anja.

8.2. fznos rale = 49.406,48 HRK.

8.3. Ukoliko Klijent ne povuöe cijeli iznos Kredita iznos rate se razmjerno smanjuje

8.4. Dospjeli dug smatra se uredno podmirenim ako je uplaóen na raðun Banke na dan dospijeóa

8.5. Banka moZe izvröiti prijeboj bilo kojeg dospjelog duga Klijenta po ovom Ugovoru ili kojem od
lnstrumenata osiguranja (kako su niZe definirani) i traZbine Klijenta prema Banci bez obzira na mjesto
plaóanja ili valutu medusobnih dugovanja. Ako su obveze denominirane u razliöitim valutama, Banka
moZe konvertirati bilo koju od njih po teöaju definiranom u Opóim uvjetima vodenja transakcijskih raöuna i

obavljanja usluga platnog prometa za Poslovne subjekte.

8.6. Ukoliko je dan plaóanja neradnidan, plaóanje óe bitiizvröeno prvog sljedeóeg radnog dana.

8.7. Klijent moZe prijevremeno otplatiti Kredit, djelomiöno ili u cijelosti, pod sljedeóim uvjetima da (i) je
Rok koriðtenja istekao ida (ii) je u pisanom obliku obavijestio Banku 10 (deset) radnih dana unaprijed.
Banka ima pravo naplatitijednokratnu naknadu u visini od2% od prijevremeno uplaóenog iznosa.

8.8. Klijent ne moZe ponovno koristiti prijevremeno otplaóeni iznos Kredita ili njegov dio.

9. UGOVORNE KAMATE
9.1. Klijent je duZan plaóati kamate na iznos iskoriétenog Kredita i to od dana koriðtenja do Roka
vraó,anja po fiksnoj stopi u iznosu od 1 ,5000% godiðnje.

9.2. Kamate se obraðunavaju primjenom proporcionalne metode na temelju stvarnog broja dana u

kamatnom razdobllu i360 dana u godini.

9.3. lnterkalarna kamata obraðunava se u visini ugovorne kamatne stope na iskoriðteni iznos Kredita i

naplaóuje se mjeseöno i prilikom prijenosa Kredita u otplatu.

9.4. Redovna kamata obraöunava se u visini ugovorne kamatne stope na iskori5teni iznos Kredita i

naplaóuje se do Roka vraóanja mjeseöno.

9.5. Klijent se obvezuje platiti kamatu o dospijeóu. lznos kamate utvrden u obraöunu Banke predstavlja
mjerodavan izraöun.

9.6. U sluöaju zakaSnjenja s plaóanjem ugovornih kamata, Klijent óe za obraöunska razdoblja raöunajuói
od dana dospijeóa pa do dana plaóanja, plaóati ugovorne kamate po stopijednakoj visini stope zalezne
kamate odredene propisima Republike Hrvatske. Ukoliko plaóanje duZnog iznosa uslijedi tijekom prvog
slijedeóeg obraðunskog razdoblja, Klijent óe i za to razdoblje platiti ugovorne kamate obraöunate po stopi
jednakoj visinistope zalezne kamate odredene propisima Republike Hrvatske.

IO. ZATEZNE KAMATE
10.1. Banka óe obraðunahi zatezne kamate na bilo koji dospjeli neplaóeni iznos (glavnicu, naknade,
tro5kove i sve drugo, kako je dopuðteno propisima) iz ovog Ugovora u visini stope zatezne kamate
odredene propisima Republike Hrvatske.

10.2. Klijent se obvezuje, osnovom dostavljenog obraðuna Banke, odmah izvrðiti uplatu zatezne kamate

11. NAKNADA
11.1. Za obradu i odobravanje Kredita Klijent je duäan u roku od I dana od datuma sklapanja ovog
Ugovora platitijednokratnu naknadu u visini od 0,2500% od iznosa Kredita, odnosno minimalno = 450,00
kuna koja óe se obraõunati na dan sklapanja ovog Ugovora.

11.2. Klijenl se obvezuje svaku naknadu platiti o dospijeóu. lznos naknade utvrCfen u obraðunu Banke
predstavlja mjerodavan izraöun.
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12. INSTRUMENTI OSIGURANJA I PRETHODNI UVJETI
12.1. Klijent óe dostaviti Banci sljedeóe isprave:
(i) izjavu sukladno ðlanku 214. Ovrðnog zakona (zaduånica) valjano izdanu od strane Klijenta i

potvrdenu kod javnog biljeZnika;
sve isprave navedene gore od (i)-(i) dalje: lnstrumenti osiguranja)
(ii) presliku vaZeó,eg izvatka iz sudskog registra za Klijenta, potvrdenu kao istinitu od strane ovlaðtene

osobe Klijenta;
(iii) ostale isprave koje zatraZi Banka u formi i sa sadrZajem prihvatljivim Banci;

12.2. Forma i sadrZaj svakog od navedenih dokumenata moraju biti u cijelosti prihvatljivi Banci prema
njezinoj diskrecijskoj ocjeni. U sluöaju neprihvatljivosti forme i/ili sadrZala kojeg od navedenih
dokumenata, Banka óe u pisanom obliku o tome obavijestiti Klijenta.

12.3. Potpisom ovog Ugovora Klijent ovla5óuje i upuóuje Banku te joj neopozivo dozvoljava:
(i) da sva njegova kunska i devizna sredstva poloZena na (namjenski ili nenamjenski, oroðeni ili

neoroöeni) depozit kod Banke ili koja se vode na transakcijskim raðunima koje trenutno ima ili óe u

buduóe otvoriti kod Banke, bez prethodne obavijesti i bilo kakve prethodne suglasnosti, kao i bez
intervencije suda, koristiza naplatu svih dospjelih traZbina Banke zajedno s nastalim troðkovima.

12.4.Ukoliko tijekom vaZenja ovog Ugovora koji od lnstrumenata osiguranja izgubi pravnu valjanost ili po
miðljenju Banke postane nedostatno sredstvo osiguranja ili bude realiziran ilise pojave novi, po mi5ljenju
Banke primjereniji instrumenti osiguranja ili se po miðljenju Banke kreditna sposobnost Klijenta pogorða,
Klijent se obvezuje na zahtjev Banke bez odgode poloZiti dodatne instrumente osiguranja koje zatraZi
Banka. Osim toga, ako bude bilo potrebno poduzeti bilo kakvu radnju radi odrZavanja utuZivosti,
ovrënosti i zakonitosti bilo kakvog instrumenta osiguranja danog Banci prema ovom Ugovoru i/ili
Sporazumu i/ili Okvirnom ugovoru, Klijent óe o svom tro5ku osigurati da takva radnja bez odgode bude
poduzeta u skladu s primjenjivim propisima.

I3. OSTALI UVJETI
13.1 . Klijent izjavljuje i jamöi:
(i) da ima sva potrebna ovlaötenja i suglasnosti za sklapanje i izvröenje ovog Ugovora i davanje
lnstrumenata osiguranja, te da je poduzeo sve radnje potrebne za zakonitost i valjanost ovog Ugovora i

lnstrumenata osiguranja le za obvezatnost i utuZivost traíbina Banke koje nastanu na temelju i u vezi s
ovim Ugovorom;
(ii) da sklapanje ovog Ugovora i davanje lnstrumenata osiguranja nije protivno propisima koji se na

njega primjenjuju i/ili njegovim opóim aktima (ukljuöujuói i osnovni ustrojstveni akt) i/ili ugovorima Õija je
strana i/ili odlukama suda/arbitraåelnadleínog tijela koje se na njega odnose;
(iii) da su sve odluke, odobrenja i suglasnosti koje su potrebne za sklapanje i/ili izvr5enje ovog Ugovora
í davanje lnstrumenata osiguranja pravovremeno íshodene i pravovaljane, te da ne postoji razlog ili
okolnosti koji bi mogli dovesti u pitanje njihovu valjanost;
(iv) da nisu pokrenuti sudski, upravni, arbitraZni ili drugi postupci protiv Klijenta ili ðlanova njegove

uprave ili nadzornog odbora ili njegovih povezanih druðtava õüi ishod bi mogao ugroziti sposobnost
Klijenta da uredno izvr5ava obveze iz ovog Ugovora, niti su mu poznate okolnosti koje bi mogle dati
povod za njihovo pokretanje;
(v) ne postoje okolnosti koje bi mogle umanjiti njegovu kreditnu sposobnost i dovesti u pitanje njegovu

sposobnost da pravovremeno i u cijelosti izvrðava sve svoje obveze iz ovog Ugovora;
(vi) da óe poduzimati sve 5to je potrebno kako bi njegove obveze u vezi s ovim Ugovorom bile valjane i

u cijelosti na snazi sve do potpunog podmirenja njegovih obveza u vezi s ovim Ugovorom.

13.2. Navedene izjave íjamstva istinite su, potpune itoöne u trenutku potpisa ovog Ugovora, te se Klijent
obvezuje da óe bití istinite, potpune i toðne do potpunog ispunjenja svih obveza koje Klijent ima prema
ovom Ugovoru.

13.3. U sluõaju bilo kakve povrede navedenih ilavailijamstava, odnosno druge povrede ovog Ugovora
od strane Klijenta, Klijent se obvezuje odmah bez odlaganja obavijestiti Banku s prijedlogom rje5enja
takvog problema. Navedena obavijest neóe imati bilo kakvih posljedica na prava Banke iz ovog Ugovora.

13.4. Klijent se obvezuje od dana sklapanja ovog Ugovora pa do podmirenja svih obveza po ovom
Ugovoru da neóe bez prethodne pisane suglasnosti Banke:
(i) provoditi statusne promjene (pripajanje, spajanje ili podjela) ni poduzimati bilo koju drugu radnju koja
mo2e rezultirati prestankom njegova postojanja kao samostalne pravne osobe, njegova ustrojstvena
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òblika ili promjenom predmeta njegova poslovanja;
(ii) garantiratii/ilijamðiti zaobveze treóih osoba koje nemaju status njegovíh povezanih druðtava;
(¡ii) poduzimati radnje koje mogu rezultirati smanjenjem njegove kreditne sposobnosti i dovodenjem u

pitanje njegove sposobnosti da pravovremeno i u cijelosti izvrSava sve svoje obveze iz ovog Ugovora;

13.5. Klijent se obvezuje da óe od dana sklapanja ovog Ugovora pa do podmirenja svih obveza po ovom
Ugovoru:
(i) poduzimatisve potrebne radnje kako bistitio svoju imovinu od prava, zaht¡eva iinteresa treóih;
(ii) osigurati da su njegove obveze iz ovog Ugovora barem jednakog reda namirenja kao i sve druge

sadaðnje i buduóe nepodredene obveze, osim obveza koje uíivalu zakonom zajamöeno prvenstveno
pravo namirenja;
(iii) redovito dostavljati Banci (i) svoja financijska izvje5óa (raðun dobiti i gubitka, bilancu, izvjeðóe o

novöanom tijeku, statistiðka izvjeðóa) zajedno s revizorskim miðljenjem (ukoliko je obveznik sukladno
posebnom propisu) ðim postanu dostupna, (ii) podatke koje dostavljabu¡zi (ukoliko je obveznik sukladno
posebnom propisu) radijavne objave ili ostalim vjerovnicima istovremeno kada ih njima dostavlja te (iii)
ostale podatke koji se tiõu ili se mogu ticati njegova poslovnog ilifínancijskog stanja po pozivu Banke;
(iv) bez odgode obavijestiti Banku o promjenitvrtke, adrese ili osobe ovla5tene za zastupanje;
(v) na zahtjev Banke bez odgode omoguóiti uvid u njegove poslovne knjige, te ostalu dokumentaciju za

koju Banka smatra da je u vezi s ovim Ugovorom;
(vi) na zahtjev Banke i bez odgode dostaviti sve podatke i informacije iz i u vezi s ovim Ugovorom i

poslovanjem Klijenta, koje Banka zatra1i te u tu svrhu omoguóiti Banci pristup u poslovne prostore.

13.6. Klijent se obvezuje izvrðiti i/ili dostaviti Bancisljedeóe:
(i) dostaviti Banci dokaz o namjenskom koriðtenju sredstava (preslike raöuna i izvoda o plaóanju; u

suprotnom Banka moZe obraöunati i naplatiti naknadu Klijentu u visini od 2,0000% od neotplaóenog
iznosa Kredita. Rok za ispunjenje navedenog uvjeta je 30.09.2019.

(u daljnjem tekstu uvjeti navedeni gore od (i) do (i) skupno: Naknadni uvjeti).

13.7. Pravo Banke da naplati traZbinule iz prethodnog/ih stavka ne sprjeðava Banku da iskoristi svoje
pravo na otkaz ovog Ugovora.

13.8. Forma isadrZaj svakog od dokumenata navedenih pod Naknadni uvjeti moraju biti u cijelosti
prihvatljivi Banci prema njezinoj diskrecijskoj ocjeni. U sluöaju neprihvatljivosti forme i/ili sadrZaja kojeg
od navedenih dokumenata, Banka óe u pisanom obliku o tome obavijestiti Klijenta.

13.9. Klijent óe Banci na njezin zahtjev bez odgode nadoknaditisve tro5kove i izdatke (ukljuöujuói pravne
troökove i tro5kove prijevoza) nastale u vezi s (i) pregovorima, pripremom i dovrðenjem ovog Ugovora i

povezanih ugovora (ukljuõujuói lnstrumente osiguranja), (ii) odrZavanjem, zaðtitom i prisilnim
ostvarenjem bilo kojeg prava iz ovog Ugovora i povezanih ugovora (ukljuöujuói lnstrumente osiguranja)
te (iii) izmjenom, odreknuóem, pristankom iliodgodom zatraZenom od strane iliza raöun Klijenta.

13.10. Ako zbog stupanja na snagu novog ili promjene postojeóeg propisa (npr. koji se tiöe uvoitenja ili
poveóanja obvezne priõuve) ili njegova tumaõenja dode do poveóanja troðkova Banke u vezi s ovim
Ugovorom, Banka ima pravo zahtijevati od Klijenta dabez odgode nadoknadi takve poveóane troðkove.
Potvrda o iznosu takvih poveóanih troðkova, koju Banka podnese Klijentu, predstavljat óe nepobitan
dokaz o tome.

13.11. Klijent prihvaóa da óe Banka svaku doznaku primljenu po osnovi ovog Ugovora rasknjiZiti po
redoslijedu prioriteta u skladu s propisima Republike Hrvatske i pravilima Banke.

13.12. Klijent neopozivo i bezuvjetno ovlaöóuje i upuóuje Banku da tereti sve njegove kunske
transakcijske raðune koje vodi Banka, radi podmirenja njegovih novöanih obveza po ovom Ugovoru na
dane njihova dospijeóa (osim ugovornih kamata najkasnije u roku od 12 dana od dana njihova dospijeóa)
te da poduzme sve radnje u tu svrhu. Klijent óe osigurati da na tim raðunima budu dostatna sredstva
kako bi omoguóio pravovremeno namirenje obveza na takav naöin. Neovisno o ovoj odredbi ukoliko
Klijent na dan dospijeóa nema pokrióa na istim raöunima, Klijent se ne oslobada svoje obveze o
dospijeóu podmiriti sve traZbine Banke po ovom Ugovoru.

13.13. Klijent se obvezuje Banci na njezin zahtjev dozvoliti provjeru stanja zaðtite okoli5a i u tu svrhu
osigurati struõnog konzultanta po izboru Banke, na troöak Klijenta.

13.14. Klijent neóe bez prethodne izriöite pisane suglasnosti Banke zaloåiti, ustupiti, ili na bilo koji drugi
naöin opteretiti bilo koje svoje pravoiz ovog Ugovora, niti poduzeti bilo koju radnju kojom bi onemoguóio
naplatu Banke s osnove ovog Ugovora. Raspolaganje pravima i obvezama Klijenta na temelju ovog
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RADNI NACRT UGOVORA.

Ugovora iziskuje izricitu prethodnu suglasnost tsanke u pisanojformi.

13.15. Banka moZe u bilo koje doba ustupiti ili prenijeti bilo koje od ili sva svoja prava i/ili obveze iz ovog
Ugovora, lnstrumenata osiguranja idrugih ugovora koje óe sklopiti na temelju ovog Ugovora.

I4. POVREDA
14.1. U trenutku i nakon nastanka bilo kojeg od sljedeóih sluöajeva:
(i) ako Klijent prestane obavljati platni promet preko Banke na ugovoreni naöin;
(ii) ako Klijent na dan dospijeóa ne ispuni bilo koju novðanu obvezu iz ovog Ugovora;
(i¡i) ako Klijent zakasni s podmirenjem bilo koje nenovöane obveze iz ovog Ugovora duZe od 15

(petnaest) dana;
(iv) ako nenamjenski koristi Kredit;
(v) u sluðaju da se Klijent ne pridrZava odredaba ovog Ugovora;
(vi) ako Klijent postane insolventan, nelikvidan, obustavi plaóanje ili njegov raöun bude blokiran;
(vii) u sluðaju da su nastupile ili prijeti nastup drugih okolnosti za koje Banka moZe razumno

pretpostaviti da mogu negativno utjecati na sposobnost Klijenta da uredno izvröava svoje obveze iz ovog
Ugovora;
(viii) ako se pokaZe da bilo koja izjava Klijenta sadrZana u ovom Ugovoru nije cjelovita, toðna ili istinita,

ili nije aZurirana;
(ix) ako protiv ili u vezi s Klijentom bude pokrenut postupak öiji tijek ili ishod bi mogao ugroziti njegovu

sposobnost ispuniti obveze iz ovog Ugovora ili, po miðljenju Banke, zaprijeti moguónost pokretanja
takvog postupka;
(x) ako bude podnesen prijedlog za otvaranje steðajnog postupka nad Klijentom;
(xi) ako nastupi bitna nepovoljna promjena u poslovanju, imovini, obvezama, financijskom poloZaju ili

kreditnoj sposobnosti Klijenta, ili je sposobnost Klijenta da ispuni svoje obveze po ovom Ugovoru
dovedena u pitanje, ili su nastupile ili prijeti nastup okolnosti za koje Banka moZe razumno pretpostaviti
da mogu negativno utjecati na sposobnost Klijenta da uredno izvröava svoje obveze iz ovog Ugovora;
(xii) ako iz bilo kojeg razloga sredstvo osiguranja predvideno ovim Ugovorom izgubi pravnu valjanost ili

prestane pruåali dovoljno osiguranje za obveze Klijenta iz ovog Ugovora ili bude realizirano ili se pojavi
primjerenije sredstvo osiguranja, a Klijent na poziv Banke u za to ostavljenom roku ne dostavi Banci novo
sredstvo osiguranja koje je ona zatraåila;
(xiii) u sluöaju bilo kakve promjene vlasni5tva Klijenta koja nije prihvatljiva Banci;
(xiv) ako ne ispuni bilo koju svoju dospjelu obvezu iz ovog Ugovora;
(xv) ako Klijent propusti platiti bilo koji dug po bilo kojem ugovoru (razliðitom od ovoga Ugovora) o

dospjelosti (bez obzira da li se radi o redovnom dospijeóu, prijevremenom dospijeóu, prijevremenoj
otplati, dospijeóu na zahtjev ili drugome) i tijekom naknadnog roka (ako postoji); ili bilo kakva druga
povreda obveze preuzete kojim drugim ugovorom iz kojeg proizlazi takavdug nastane inastavi postojati
nakon isteka primjenjivog naknadnog roka (ako postoji), ako je uðinak takve povrede prijevremeno
dospijeóe ili moguónost prijevremenog dospijeóa takvog duga; ili proglaSavanje dospjelosti i plativosti
duga ili zahtijevanje prijevremene otplate duga;
Banka ima pravo:
(i) otkazati svoju obvezu iz ovog Ugovora - obvezu na plasiranje Kredita i/ili
(ii) otkazati ovaj Ugovor, proglasiti Kredit u cijelosti dospjelim i zatraZiti njegovu promptnu otplatu

zajedno s obraöunatim kamatama isvim drugim iznosima plativim prema ovom Ugovoru.

14.2. Trenutkom otkaza ovog Ugovora dospijevaju i odmah postaju plativima svi iznosi koje Klijent
duguje ili óe dugovati Banci po ovom Ugovoru, ukljuðujuói glavnicu, kamate, naknade i druge troðkove, a
Banka ima pravo realizirati sredstva osiguranja predvidena ovim Ugovorom.

14.3. Trenutkom otkaza obveze iz ovog Ugovora - obveze na plasiranje Kredita dospijeva i odmah
postaje plativom naknada na neiskoriöteni iznos Kredita.

14.4. Banka óe otkazati svoju obvezu iz ovog Ugovora i/ili otkazati ovaj Ugovor pisanom izjavom o
otkazu upuóenom Klijentu preporuöenim pismom na adresu Klijenta iz zaglavlla ovog Ugovora odnosno
na adresu o kojojje Klijent naknadno u pisanom obliku izriöito izvijestio Banku.

14.5. Otkaz ovog Ugovora i/ili obveze Banke iz ovog Ugovora nastupa predajom ilave o otkazu na
po5tu, odnosno drugoj osobi ovlaötenoj za obavljanje poðtanskih usluga na slanje preporuöenom
poStom.

14.6. Klijent prihvaóa da je ovaj Ugovor otkazan, te da je cjelokupni neotplaóeni iznos Kredita zajedno s
pripadajuóim kamatama i troðkovima dospio na naplatu s danom predaje ilave o otkazu po5ti, odnosno
drugojosobiovla5tenojza obavljanje po5tanskih usluga na slanje preporuðenom poStom, pa se potpisom
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óvog Ugovora odriðe bilo kakvog prigovora s te osnove.

14.7. Potpisom na ovom Ugovoru, ugovorne strane izrijekom pristaju da se sva pismena od strane Banke
ili javnog biljeZnika upuóuju na adresu Klijenta navedenu u ovom Ugovoru (osim ukoliko Klijent nije
prethodno u pisanom obliku obavijestio Banku o promjeni adrese) te da se danom dostave smatra dan
predaje pismena na po5tu, odnosno drugoj osobi ovlaõtenoj za obavljanje poðtanskih usluga na slanje
preporuðenom poötom.

14.8. Klijent potpisom ovog Ugovora izrijekom pristaje da je lzvod iz poslovnih knjiga Banke
relevantan dokaz o postojanju i visinitraZbine Banke prema Klijentu iz ovog Ugovora.

14.9. Otkaz ovog Ugovora neóe imati uöinka na prava koja je Banka stekla i obveze koje je Klijent
preuzeo na temelju ovog Ugovora i lnstrumenata osiguranjaza vrijeme dok je bio na snazi.

15. ZAVRSNE ODREDBE
15.1. Za sve 5to ovim Ugovorom nije predvideno primjenjivat óe se i smatraju se njegovim sastavnim
dijelom Opói uvjeti poslovanja Erste&Steiermärkische Bank d.d. s poslovnim subjektima (dalje: Opói
uvjeti) kao i drugíAkti Banke koji se primjenjuju na konkretni ugovoreni poslovni odnos. U sluöaju sukoba
izmedu odredbi ovog Ugovora te odredbi Opóih uvjeta i/ili drugih Akata Banke, primarno se primjenjuju
odredbe ovog Ugovora zatim Akti Banke te naposljetku Opói uvjeti.

15.2. Potpisom ovog Ugovora Klijent izrijekom izjavljuje da je upoznat s odredbama Opóih uvjeta i drugih
Akata Banke koji se primjenjuju na ovaj Ugovor te da je suglasan s njihovom primjenom.

15.3. Opói uvjeti idrugiAkti Banke dostupni su na internetskim stranicama Banke iu bilo kojoj poslovnici
Banke.

15.4. U sluðaju spora, nadleZan je sud u mjestu sjedi5ta Banke.

15.5. Ugovorne strane potpisom ovog Ugovora potvrduju da su istiproðitale irazumjele, te obzirom da on
predstavlja njihovu pravu iozbiljnu volju, prihvaóaju sva prava iobveze kojeiz njega proizlaze.

15.6. Ako bi se za neku od odredbi ovog Ugovora naknadno utvrdilo da je niðtetna, ta ðinjenica neóe
imati uöinka na ostale odredbe ovog Ugovora. Ovaj Ugovor u cjelini ostaje valjan s time da se ugovorne
strane obvezuju da óe ni5tetnu odredbu zamijeniti valjanom koja óe u najveóoj mjeri omoguóiti
ostvarivanje cilja koji se htio postiói odredbom za koju je ustanovljeno da je niötetna.

15.7. Ovaj Ugovor je sastavljen u dovoljnom broju primjeraka, od õega 2 (dva) primjerka za Banku, 1

Iedan) za Klijenta te za potrebe javnog biljeZnika u vezi sa solemnizacijom lnstrumenata osiguranja.

Nastavni Zavod Za Javno Zdravstvo PGZ Abr Erste&Steiermärkische Bank D.D
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NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO
ID/MB:

Br. ugovora:

lznos kredita : 2,371,511.00

Valuta : HRK

Jednokratna naknada : 29,643.89

Troðak os¡g. kredita: 0.00

OTPLATNI PLAN. KREDIT

od: 19.10.2018

Ukupn¡ bro¡ iednak¡h kvota :

Frekvenci¡a otplata :

Otplatna kvota :

Posebn¡ obrok :

Nominalna kamatna

R.criffeisen
BA'vI(

Datum izrade: 1 9.1 0 201 I

48

mjeseèno

49,406 48

0.00

4.1000% fiksna

lznos depoz¡ta u valuti :

Kamata na depoz¡t :

Postotna

0.00

0.00%

1514

Efekt¡vna kamatna

13't2.1110.9I76543.

19 31.05.2020 54,548.13 49,406.48 5,14'1.65 1,432,787.88 Kvota + kamata 13 0.00

20 30.06.2020 6.05 1 .40 Kvota + kamata 54,21 6.05 50,095.97 0.00

21 31.07.2020 4,798.50 1,333,974.92 Kvota + kamala 1 0.00

22 31.08.2020 1 1 Kvota + kamata 0.001

23 30 09.2020 53,717.94 49,406.48 4,31 1.46 1 ,235,16'1 .96 Kvota + kamata 7.94 0.00

24 31.10.2020 78 1 1 Kvotâ + kamala 48,823.22 0.00

25 30.11.2020 53,385.86 49,406.4E 3,979.38 11 Kvota + kamata .4b 0.00

26 31.12.2020 12 1 Kvota + kamata 53,347 12 48,128.03 0.00

53, 1 85.87 49,406.48 3,779.39 1 ,536.04 Kvota + kamata 1 85.87 47,796.32 0.0027 31.01.2021

28 28.02.2021 19 71 988,'129.56 Kvota + kamata 19 47 1 56.02 0.00

889,31 6.ô0 Kvota + kamata 0.00 0.00157.A230 30.04.2021

1

10011

lsplata umanjena za
1.00 0.00naknadu0.00 1,867 1 1 -2.34'l0 31.10.2018 2,371,51 1.00

Kvota + kamata104.5257,658.99 0.0000057571 30.1 1.2018

57,032 89Kvota + kamata 000000572 31 12.2018

57,31 4.90Kvota + kamata2,223,291.5657,3'14.90 0.00000749,406.483 31 .0't.2019

Kvota + kamata6,987.16 0.0000014 28.02.2019

Kvota + kamata2,124,478.6056,970.81 0.000005556,970.E175 31.03.201 9

13Kvota + kamata7,'153.6513 0.000006 30 04.201 9

55,087.48Kvota + kamata 0.000.00IJ756,62ô.737 31 .05.2019

'15Kvota + kamata1615 0.0016,820.67I 30 06.2019

0.00Kvota + kamata1 ,926,852.68 0.0054,320.291ôI 31 .07.2019

0001 '10.60Kvota + kamata6,704.121 10.60 0.00149'10 3't.08.2019

1 1 30.09 2019 727 67 1,828,039.72 Kvota + kamata 0.00 0727.6719 .86

5s,766.52 49,40ô.48 1 82.31Kvota + kamata 000055,766.5216,360.0412 31.1 0.201 9

13 30.1 1 2019 1,729,22676 Kvota + kamata 52,622.09 0.00

55,422.43 49,406.48 5.95 1 Kvota + kamata 55,422 43 52,436.71 0.0014 31.1 2.201 I
15 31.01.2020 55 1,630,413.80 Kvota + kamata 0.00

16 2902.2020 .56 .48 .08 1 Kvota + kamata 54,697.56 5'1 000
17 31 03 2020 1 ,53't,ô00.84 Kvota + kamata 0.0070.27

18 30.04.2020 '1 41.65 1 194.36 Kvola + kamata '13 50,804.08 0.00

29 31.03.2021 52,841.79 3,435.31 Kvota + kamata 52,841.79 0.00 0.0049,406.48 47,125.28

31 31.05.2021 52,497.70 .22 012 Kvola + kamata 52,497.70 0.000.00
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151413.12.11'10.II76542.'1

Kvota + kamata49,406 481.31
0.000.0046,034.55790,503 6432 30.06.2021

45,781.721 53.62Kvota + kamata167 47.1452,1 53.62
00.0074'l33 31 .07.2021

51 ,981.57Kvota + kamata691,690.681.57
0.000.00

49,406.48Ãl34 31.08.2021

Kvota + kamata51 ,731.83
0.000.00772325.3535 30.09.2021

731.8351

44,791.24Kvota + kamala 0.000005172.0149,406.48.495136 31 10.2021

1 .1851,398.85Kvota + kamata1,992.375 1 ,398 85
0.000.00

37 30.'11.2021

142.31Kvota + kamata 0000.0051494,064.76149,406.4838 31.12.2021

16451 ,121.36Kvota + kamala1,714.88 0000.00
39 31 01.2022 121 .36

Kvota + kamata 43,377.60395,251 .80 0.000.00799.47149,406.4840 28.02.2022

43,'t84.2750,777.27Kvota + kamata1,370.7950,777.27
0.000.00

41 31-03-2022

0.00Kvota + kffiala 0.00296,438.8449,406.4842 30.04.2022 1 59.901

00050,433 1 9Kvota + kamata1,026.71'19 24743 31.05.2022

Kvota + kamata1 97,625 88 0.00826.9249,406.4844 30.06.20?2

41Kvota + kamata
'10

0.00109.4016826245 31.07.2022

417.06Kvota +98,812.9251 0.5817.06
0.006.6949,406.4846 31

4'lKvota + kamala327.44 0.00149,733.9247 30.09.2022

41 0.000.001 66_4949,572.93 0.00 Kvota + kamala4E 3't.10.2022

Naponena; Iskazaoa efektivna na stopa
na datum izrade otpl-atne tabtice

za Raiffe¡senbank Austria d.d.
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SLATNSKA BANKA o.¿

IVASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO

FRr r\l!oRsKo-GoRANSKE Zu pau¡r
Kre5imirova 52a

51OOO RIJEKA

Vladirnila Nazora2
33520 Slatina
Telefoni: centrala: 033/637 000

Fax: 033/637 009, 631 029

OIB:42252496579

IBAN: HR23 2412 0091 0399 9092 B

(s.w,r.rì.T, sB sL HR 2x)
www, s lati n s [<a- batkalU
s latinska-banka@slatinska-banka.hr

,J Zagrebu, 23.L0.20L8. godine

PoStovani,

temeljem VaSeg upita o moguónosti i uvjetima za odobrenje kratkoroðnog i dugoroðnog kredita

zadovoljstvo nam je dostaviti Vam sljedeóe indikativne ponude:

Namjena krsrlii:a:

lznos kredits:

Rok otBlate:,

Kürnøtü:

ttr,aknsde zø obrødu zøhtjeva:

KIEATKOROÍ:NI KREDIT ZA OBRTNA SREDSTVA

3.67-8.489,00 HRK

1-2 mjeseci

4,80% na godiðnjem nivor..l, fiksna

O,s}%jednokratno unaprijed na iznos odobrenog kredita

I nst ru m e nt i osi g ura nj a : zaduZnice korisnika kredita

Nomjeno kreditu: DUGOROðNI KREDIT ZA INVESTIC¡JU

Iznos kredíta: 2.37r.5t],,00 HRK

Rok otpløte: 48 mjeseðnih rata

Kømata: 4,5O% na godiSnjem nivou, fiksna

Noknadø zd obradu zahtjevo: O,50%jednokratno unaprijed na iznos odobrenog kredita

I nstrumenti osìg u ranja : zaduänice korisnika kredita

Ovi uvjeti predstovljaju uvjete pod kojima je Slotinska bonko d.d, Slat¡nø spremna odobriti kredite. Molimo do uzmete u obzir do

su uvjeti indikotivne norøv¡ te do zovise o konoënom odobrenju od strone odgovorojuéih tijela Slatinske banke d.d. Slotina. Ovi

uvjeti n¡su obvezujuéi u smislu odobrenjø ili potpisivønja ugovora.

U sluöaju potrebe za dodatnim obja5njenjima, stojimo Vam na raspolaganju

U oöekivanju VaSeg odgovora srdaðno Vas pozdravljamo.

S po5tovanjem,

Direktor Sektora

Jo5ko Lugovió

Banka upisana u registar trgovaðkog suda u B.ielovaru pod MBS: 010000576. Statistiðki broj: 3999092; OIB:

u iznosu od 91.897-200,00 kuna uplaóen .ie u ci.jelosti i podijeljcn na918.972 rcdovne dionice, svaka nominalne vri.i

dionici. Uplava Banke: A. Kopila5 (preds-icdnik). M. Prskalo. E. Mali5: prrdsìednica Nadzomog odbora: R. Vaclió

t>.
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SLÀ'-I'INSKA BANKÂ D,D.

VLADIMIRA NAZORÀ 2,33520 SLATINA

033 63? 000

031 6l? 049

opis : cpls tàblice
Datum izrade : 08.I1.2013
ParLija
Naziv/fme !

otplatna raca

03 11.2018

Valuca: HRKOTB i

E fek E ivna

kamatna

stopa (?) 4

14:45:15

U HRK

Iznos krediEa 2.371,51r, J0 55.083, 21

Nominalna

kamacna sLopa(%) 4,50 f iksna 85

Raz- Datuoì

alob, dospijeóa

lsplata
kredi ta

Druge

isplate
Otplat.na
rata

oEplaL na

kvoEa

Druge

up 1a te

s tanj e
kredita

Tokovi
s ìgurnoenog
pologa i MZO

NapomenaUp la ta
kánral-e

2 10 l1

o 3L.r2
I 31.01
2 28.02
3 31 .03

4 30,O4

5 31.05
6 10.06
7 3r ,0't
I 31.0B

9 30.09
10 31.10
t1 30 11

12 3L.L2
13 11.01
14 29.D2

15 31.03
16 30,O/l

t7 3a.05
18 30.06
19 31.07
20 31.08
2L 30.09
22 37.10
23 30.11
24 3L.L2

25 fr.01
25 28.O2

27 }L-Df
28 30.04

29 37.05
30 30.06
31 31.07

32 31.08
33 30,09
34 31.10
35 30.11

36 31.12

37 31.01
3A 2A.02.

39 31.03
40 30.04
41 31.0s
42 30.06

43 1t 07

44 31.08
4s 30.09
45 31.10
4? 30.11

BSE0004

20t8
2019

2DL9

20L9

20t9
2Cl9

2019

2 019

20L9

20L9

20L9

2019

2019

2020

2020

2020

2020

2020

2020

2020

2020

2020

2020

2020

2020

202I
z02r
2021

202r
202L

202t
202r
202L

202t
202t
202r
202r
2022

2022

2022

2022

2022

2022

2022

2022

2022

2022

2022

2.31L,511-t0O

0,00

0, 00

0,00
0,00
0, 00

0,00
0,00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0,00
0,00
0, 00

0,00
0,00
0,00
0, 00

0,00

0, 00

0,00
0, 00

0, 00

0, 00

0,00
0,00
0,00
0, c0

0, 00

0, 00

0,00
0, 00

0,00

0,00
0,00
0, 00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0, 00

0,00
0,00
0,00

0, 00

0,00
0, 00

0,00
0, 00

0,00
0, 00

0,00
0, 00

0, 00

0,00
0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0,00
0, 00

0, 00

0, 00

0,00
o, oo

0, 00

0, 00

0,00
o,oo
0,00
0,00
0,00
0, 00

0,00
0, 00

0, 00

0, 00

5s.083,2r
49.744,L9
55.083,23
53 303,34

55.083, 23

53.303,13
55 ,0A3 ,24.

55.083,24
53 .303, 32

55 ,0A3 ,24
53 303,32

s5.083,25
55.0?f, 0l
5)- .5t4 ,07
55,073, 09

53 .293 , 41

55,0?3, 10

51 .293,4'7

55.071,11
55,073.10
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4.9 .229 , 't 5

49 .4L1 ,3A

48 ,002 , 46

49,788,10
48.363, 15
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427.996,45
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SLATTNSKÀ BÀNKÀ D.D.

VLAËI¡¿TRÀ NAZORA 2,33520 SLATINA

033 637 000

033 637 049

lznos krediEa

opis I opis Eablice
Datum izrade I 08,11.201S

ParEiJa :

Naziv/Ime ì

OEPl3tna rata 55. C83,21

Nomlnalna

kamacna stopa (g) 4,50

08.11,201-8

valuba: HRK

2.371,511,C0

OIB i

flksna

EÊekElna
kamatna

sEopa(?) 4,a5

14 :45 | 15

u HRK

Raz- Datum

dob. dospijeéa
I splaLa
kredi ta

Druge

i spla Èe

Otplatna
ra ta

Otplatna
kvo ta

Druge

uplate
SEanj e

kredita
Tokovi
sigurnosnog
pologa 1 ttZo

NapomenaUplata
kamate

2 6 10 11

4g 3r.L2.2D22 0,00 0 , 00 55 . 080 , 14 54 ,A7O ,43 209,7t 0, 00 0,00 0,00 48. anuiret

Ukupno¡ 2.37r,511,00 0,00 2,595.744t64 2,37L,5LL,00 224.233,64 11.857,56

NaPomena! \skazala efekEiwa kâmtna sÈ.opa vazeéa je na datum izrade oEplatne tabtice.

o, oo

BSE0004 SÈrâna !2



Na temelju ðlanka 21., stavka 1., alineje 6. StatutaNastavnog zavodaza javno zdravstvo Primorsko-
goranske Zupanije na 177. sjednici Upravnog vijeó,a ustanove, odríanoj dana 28.09.2018. godine
donesenaje

ODT UKA
o prihvaóanju drugog rebalansa financijskog plana, plana nabave i plana investicija Nastavnog

zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske Zupanije za2018. godinu

Rebal an s f,rnancij skog plana NZZI Z P GZ za 20 18. godinu :

Rebalans prihoda i rashoda za2018. godinu

Drugi rebaians piana prihoda irashocia 2a2018. godinu iznosi 64.813.020 kn i veói je2a996.065 kn u
odnosu na plan 2018. godine.

Obrazloú,enje:

OBRAZLOZENJE IZMJENA I DOPUNA:

PROGRAM: IOOO SIGURNOST ZDRAVLJA I PRAVA NA ZDRAVSTVENE USLUGE

lOOO SIGURNOST ZDRAVLJA I PRAVA NA ZDRAVSTVENE
USLUGE
AlOOOOí DOSTUPNOST NA PRIMARNOJ RAZINI
ZDRAVSTVENE ZASTITE
AlOOOO2 DOSTUPNOST NA SEKUNDARNOJ RAZINI
ZDRAVSTVENE ZASTITE
AlOOOO3 SPECIJALIZACIJE DOKTORA MEDICINE

A100004 zDRAVSwENE MJERE zASlrE oKoLtSA

A1 00005 socIJALNo-MEDrctNsKA lsrRnzlvn¡l¡n

A100006 PREVENCTJA r U¡eÖe¡¡¡e OUSNOSTT

AlOOOOT OSTALI PROGRAMI EDUKACIJE I PREVENCIJE

AIOOOOS PROVOÐENJE IZVANREDNIH MJERA
ADULTICIDNOG TRETMANA NA KRITICNIM
NERASpoREÐENtM zELENtwI pooRuö¡lmn
A1OOOO9 STRUCNI NADZOR NAD PROVEDBOM DDD
MJERA

I.PLAN
RASHODA ZA

2018. GODTNU

58.753.333

36.749.385

12 022.351

1.375.234

4.284.000

601 .300

2.372.796

1.148.267

0

II. IZMJENA I
DOPUNA PLANA
RASHODA 2018.

57.210.244

34 100.779

12.272.868

1.375.234

4.284.000

601 300

2.428.796

1.147.267

106.320

POVEóANJE/
SMANJENJE

- 543.089

-2 648.606

250.517

0

0

0

56.000

-1 .000

1 06320

o/o

Pov.

-3

-7

2

0

0

0

2

-0,09

R.br Naziv programa
I.PLAN

RASHODA ZA
2018. GODTNU

Poveóanje/
smanjenje

II. IZMJENA I

DOPUNA
PLANA

RASHODA
2018.

1
-IOOO SIGURNOST ZDRAVLJA I PRAVA
NA ZDRAVSTVENE USLUGE

58.753.333 -1.543.089 57.210.244

2. 1OO1 UNAPREÐENJE KVALITETE
ZDRAVSTVENE ZASTITE
NADSTANDARD

1.344.649 1.716.083 3.060.732

3. 1OO2 INVESTICIJE U ZDRAVSTVENU
STRUKTURU

3.718.973 823.071 4.542.O44

Ukupno razdiel 63.816.955 996.065 64.813.020

200.000 393.680 97 193.680



AlOOOIO SUFINANCIRANJE REDOVNE DJELATNOSTI
ZDRAVSTVENIH USTANOVA

0 500.000 500 000

Financijska sredstva namijenjena provodenju aktivnosti DOSTUPNOST NA PRIMARNOJ RAZ¡N!
ZDRAVSTVENE ZASTITE smanjena su za 2.648.606 kn.
Financijska sredstva namijenjena provodenju aktivnosti DOSTUPNOST NA SEKUNDARNOJ RAZINI

ZDRAVSTVENE ZAST¡TE poveóana su za 250.517 kn.
SPECIJALIZACIJE DOKTORA MEDICINE - nema promJena.
ZDRAVSTVENE MJERE ZASTITE OKOLTSA - nema promjena.
SOCIJAINO-MEDlCl NSKA ISTRAZIVANJA - ne ma pro mje na.
Financijska sredstva za aktivnost PREVENCUA I LIJEëENJE OVISNOST! poveéana su za 56.000 kn zbog
odobrenih dodatnih sredstava iz proraðuna gradova i opóina, aktivnost OSTAII PROGRAMI

EDUKACIJE I PREVENCIJE neznatno su smanjeniza 1.000 kn.

Financijska sredstva za aktivnosi PROVOÐENJE IZVANREDNIH MJERA ADULTICIDNOG TRETMANA
NA KR|T|ðN|M NERASPOREÐENIM ZELENIM PODRUð|MA poveóana su za ].06.320 kn.

STRUðN| NADZOR NAD PROVEDBOM DDD MJERA - poveéan je za L93.680 kn.
Financijska sredstva za aktivnost SUFINANCIRANJE REDOVNE DJETATNOSTI ZDRAVSTVENIH

USTANOVA poveóana su za 500.000 kn zbog odobrenih dodatnih sredstava u proraöunu Primorsko-
goranske äupanije.

I- PLAN
RASHODA ZA

2018. GODINU

1.344.649

1.344.649

IJ. IZMJEN.A I
DOPUNA PLANA
RASHODA 2018.

3.060.732

POVEéANJËIS
MANJENJE

1.716.083

-283.917

2.000.000

POVECANJE/
SMANJENJE

823.O71

10.073

816.197

-3.199

slo

Pov.

28

21't.060.732

0 2.000.000

PROGRAM UNAPREÐENJE KVALITETE ZDRAVSTVENE zAsTlTE - NADSTANDARD poveéan je za

L.716.O83 kn i to najveóim d'rjelom za aktivnost AKREDITACIJA JAVNOZDRAVSWENE DJELATNOSTI, a

financijska sredstva za aktivnost POBOUSANJE I RAZVOJ ZDRAVSTVENOG STANDARDA smanjena su

za 284.873 kn.

1 OO1 UNAPREÐENJE KVALITETE
zDRAVsrvENe z¡Srre - NADSTANDARD
AlOOIO.I POBOLJSANJE I RAZVOJ
ZDRAVSTVENOG STANDARDA
A1 OO1 02 AKREDITAGIJA JAVNOZDRAVSTVENE
DJELATNOSTI

1 OO2 INVESTICIJE U ZDRAVSWENU
STRUKTURU
K1oo2o1 zAKoNSKt STANDARD ooRZevnru¡n I

OPREMANJA - POPIS PRIORITETA

K1OO2O2 ULAGANJE I OPREMANJE OBJEKTA

K100203 ZANAVLJANJE VOZNOG PARKA

I. PIAN
RASHODA ZA

2018. GODTNU

II. IZMJENA I
DOPUNA PLANA
RASHODA 2018

o/o Pov

4.542-044 22

1.964.898 0,5

2.372.392

204.754

3.718.973

't.954,825

1.556.195

207.953

52

-2

Financijska sredstva za program 1002 INVESTICIJE U ZDRAVSTVENU STRUKTURU poveéana su za

823.071- KN itO ZA AKtiVNOSt ZAKONSKI STANDARD ODRZAVANJA I OPREMANJA - POPIS PRIORITETA

u iznosu od 10.073 kn, a za aktivnost ULAGANJE I OPREMANJE OBJEKTA I OPREME u iznosu od
816.197 kn zbog nabavka opreme neophodne za obavljanje redovne djelatnosti zavoda.
AKTIVNOST ZANAVI-TANJE VOZwOG PARKA smanjena je za 3.199 kn.



POKAZATELJI USPJESNOSTI

Rijeka, 28.09.2018

Broj: 08-21177-01-18

Predsj ednik Upravnog vij eóa

-l
;i
t-

Dr. sc. Davor Sirola, dipl. oec.
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Pokazatelj
uspje5no

st:
Definicija Jedin

tGa
Polazna vrijednost Ciljana vrijednost

2018.

Nova ciljana
vrijednost 2018.

Ostvarenje
standarda
odrZavanja
i

opremanJa
-poprs
prioriteta

Uskladenost stanja
objekata, opreme i

vozila sa zakonski
utvrdenim minimalnim
standardom po
djelatnostima

kn
Svi radovi vezani uz Svi
radovi vezani uz tekuóe
investicijsko odrZavanje

zgrade ,odrZavanje
programskih rjeöenja,

sistemskog nadzora
servera,

administriranja lnternet
VPS posluåitelja,
ulaganje u raznu
opremu, zgradu,

informatizaciju, licence

Svi radovi vezani uz
tekuóe investicijsko
odÊavanje zgrade

,odrZavanje
programskih rje5enja,

sistemskog nadzora
servera,

administriranja I nternet
VPS posluZitetja,
ulaganje uraznu
opremu, zgradu,

informatizaciju, licence

Ostvarenje
plana
ulaganja i

opremanja

Ulaganje i

nemedicinsku i

medicinsku opremu,
gradevinske objekte
te tekuóe i

investicijska ulaganja
s ciljem unaprjedenja
zdravstvene
djelatnosti i

konkurentnosti na
tÈi5tu

kn

Ulaganje u uredsku
opremu inamjeStaj,

ulaganje u medicinsku i

laboratorijsku opremu,
ulaganje, u instrumente

¡ ¡rar{aia i cfrniarra

dodatna ulaganja na
gratlevinskim objektima

te postrojenjima i

opremi, nabavka licenci
i uvodenje novih

Þroorama

Ulaganje u uredsku
opremu i namjeótaj,
ulaganje u medicinsku i

laboratorijsku opremu,
ulaganje, u instrumente
uredaje i stro¡eve,
dodatna ulaganja na
gradevinskim objektima
te postrojenjima i

opremi, nabavka licenci
i uvotfenje novih
proqrama

Broj novih
vozila

Kori5tenje vozila za
obavljanje poslova iz
osnovne djelatnosti
ustanove

vozilo
3 aJ
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OBRAZTOZENJË II. REEALANSA 2018: GODINE NZZJZ P6U

Ukupni rashodi iznose 64.8L3.02O ¡¡ i poveéani su za 996,065 kn. Rázlcig pove¿anja je neophodna
nabava investicjj? za redovno poslovanje i nastavak projekta Akieditacije javnozdravstvene
djelatnost¡ Zavoda.

sve ostale piomjene koje su ob.uhvaóene' drugim iebâlansom odnose se na promjene u strukturi
pojedinih programa, aktivnosti i i2vora firiancir:ei¡ja zbog potiebe iskazivanja. i pracenja ãktivnostî koje
u prethodnom planu nísu bile obuhvaóene hpr. Akreditacíja javnozdravstvehe djelatnostÍi sliðno.

slijed.om nlrvedenog u okviru programa slGURNosT ZDRAVUA I PRAVA NA ZDRAVSTVENE usLUGË
aktivnost DOSTUPNOST NA PRTMARTVOJ RAZIN1 ZDßAVSTVENE ZAST¡TE smanjena je za 2.54g.606 kn
najviËe u dijelu rashoda za pfaée, ostâlih rashoda za zaposlene, doprinosa i rashoda za usluge ¡bog
odlaska zaposlé'nih i prekida radnog odnosa, a djelqmiðno zbog iskazivanja navedenih rashoda na
a ktìvnosti Akreditacije javnozdravstve nê dje latirosti.

Naiznaðajniie oromjene pod nðvedenom aktivnosti su u di_lelu izvora'831 Naìnjenski primici od
zaduäivanja za pokriÉe rashoda za usluge zbog oÈekivanog l2ostanl<a 321" vlastitih piihocla,

Aktivnost DOSTUPNOST NA SEKUNDARNOJ RAZINI ZDRAVSIVENE ZASTiTË povëéana je za 250.517
kn u dijelu rashoda za plaÉe ídoprinose zbog zavr5enih usavr5avanja i prelaska zaposlenih iz jedne
organizacijsfe jed.inice u drugu odnosno i2 jedne aktivnostiu drugu.

Promjena Þo p.itanju izvo¡a. najznaðajnija je zhog pfaniranja g3l. Namjenskog prihoda od zaduïivanja.
Navedeni izvor fir¡anciranja planiran je zbog ízostanka prihcida od HZTO-a za pruiene usluge preko
límita.

Aktiúnost PRËVÊN€|JE I L¡JEëENJA ovlsNosTt neznarrio su poveéaria zbog odobrenih ilodatnih
sredst,ava za. provedbV nêvedene ak:Ì¡v.nosti od jedinica lokalne s.amouprave i donacije neprofitne
organizacije,

AktÍVnost SUFINANCIRANJE REDOVNE DJELATIIIOSTI ZDRAVSTVENTH USTANOVA poveéana je za
500.000. kn zbog dodatno qdobrenih sredstava od na.dtqãnog proraðqna.za financíranje pqv.eianih
rashotla za zaposlene'koji su rezultai poveóanja osnoviöe sukladrro odluci Vlade.

AKtiVNOSt PROVOÐENJE IZVANREDNIH MJERA ADLILTICIDNoG TRETMANA NA KRITËNIM
NERASPOREÐ.ÉNIM ZELENIM PODRUðJiMA poveóana je za IO6.320 kn zbog oöekivanog financiranja
od strane jedinica lokalne sámouþraúe i vâänosti nastavkê provedbe navedene 4ktivnosti z.bog
opasnosti od prenoöenj¡ zaraznih bolesti i pob-olj5enja.zdravlja stanovniötva prírnorsko-gor.anskã
ãupanije.

Aktivnost STRUðN! NADzoR NAD PRovEDBoM DDD MJERA - poveé.an je za 393.680 kn zbog
odobrenih dodatnih sredstava iz nadfeinog p.r'oraðuna íjedinica lokalne samouprave

ì"ili!::;,,'i'
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NASTAVNI ZAVOD ZA
JAVNO ZDRAVSTVO
PR¡MoitsKo-GoÊANsKE tuÐaNUE

adresa: t(ralt¡ì r¡ I (i'r,t 5,:.1. 5.ì riüil Êi:r_,i.r H I ! d i :i.. ¡

tel: - lS5 5i i5.9 i; i, fax: - iS5 !i .'li. t.¡S
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U OKV]TU PTOgrAma UNAPRËÐEôIJË KVATITETE ZDRAVSTVENE ZAsTITE-NADSTANDARD aktivnost
POBOUSANJE I RAZVOJ ZDRAVSTVENOG STANDARDA bitjeåi smanjenje 7ã 283 917 kn zbog
promjene iskazívanja sati rada rashoda za zaposlene u okv¡ru Nastavno-znanstvene djelatnosti. Sto se
tiðe izvora financíranja najznaõajnije promjene su u dijelu planiranja 831 Namjenskih prÍhoda od
zaduiivanja zbog izostanka prihoda od donacija neprofitnih organÌzacíja za provedbu projekta Cross
Health.

Radi praóenja rashoda i prihoda zê provÊdbu projekta akreditacije javnozdravstvene djelatnosti kao
bitne karike za nastavak i oðuvanje poslovanja redovne djelatnosti Zavoda ovim rebalansom izvrÈena
je prenamjena rashoda iskazanih u aktivnostima Dostupnost na primarnoj razini zdravstvene zaðtite i

Dostupnost na sekundamoj razini zdravstvene za5tite u aktivnost Akreditacija javnozdravstvene
djelatnostiu iznosu od 2.000,000 kn.

UNUTAT PTOeTAMA INVESTICIJË U ZDRAVSTVENU INFRASTRUKTURU aKtívnost ZAKoNSKI STANDARD
oDRZAVANJA I OPREMANJA - POPIS PRIORITETA biljeZi neznatno poveéanje od 10.073 kn u dijetu
??'! ';!=ct!tih n:"íh+:{: :h--- .-,¿.io ¡!l=¡-a =+ -:!'^,.,, !:,--,-.-i ; --,Y,.=-!-.- - ,- - -¡.- - -,l,.,..vvs Gvvõ, vçuc v.rsrr€ ¿c¡ ¡.ovqvu ¡aLÈ¡¡L¡ ¡ i.iLU¡ldiiiÈ UptCrfts U 9Ut¡UÞU ild pU5LUtJgCl
pfan.

Aktivnost UTAGANJE ! OPREMANJE OBJEKTA poveóana je za 8t6.197 kn zbog neophodne nabavke
opreme za obavtjanje redovne djelatnosti Zavoda í boljeg pozicíoniranja na tr|i3tu.
U dijelu izvora fínanciranja znaëajnije promjene su u planiranju 831 Namjenskíh príhoda od
zaduiivanja u iznosu od 2.377.53.1 kn zbog izostanka oðekivanih prihoda iz redovne djelatnosti radi
promjena zakonskih regulativa.

Aktivnost ZANAVUANJE VOZNOG PARKA smanjena je za 3.199 kn zbog manje cijene nabavke
pr¡jevoznih sredstava u odnosu na prvobitni plan.

Rijeka, 04.10.2018.

Ravnatelj

Prof.dr Vladimir M icovié dr.med.
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Na osnovu ðlanka 2l., sfavka I ., alineje 3. i 4. Statuta Nastavnog zavoda za javno zdravstvo
Primorsko-goranske Zupanije, na 178. sjednici Upravnog vijeóa ustanove, odrZanoj dana
26.10.2018. godine donesena je

ODLUKA

o dono5enju Plana i Program a rada i razv oja Zav oda za 2019. godinu
i procjena za razdoblje do 2021. godine

a) Financijski plan

b) Plan godiSnjih potreba zanabavurobe i usluga

c) Plan investicija

d) Plan kadrova

ObrazloZenje:

Financijskim planom za razdoblje 2019. do 2021. godine obuhvaéena je procjena prihoda i
primitaka, iskazanih po vrstama te rashoda i izdataka predvidenih za trogodi5nje razdoblje
razvrstanih prema proraðunskim klasifikacijama.

U Planu za 2019. godinu svi rashodi i izdaci planirani su na ðetvrtoj razini raöunskog Plana a
prihodi i primici na petoj razini, sukladno Uputi Upravnog odjela za zdravstvo. Plan za 2019.
godinu usvaja se na treóoj razini, odnosno na drugoj ruzíni za 2020. i 2021. godinu sukladno
podacima pfikazanim u radnom materijalu sjednice UV.

Plan prihoda, rashoda i izdataka za razdoblje 2019. - 202I. je sljedeói

Financijski planza20l9. godinu iznosi 66.24I.628 kuna.

Procj ena fi nancij sko g plana za 2020 . godinu iznosi 60.93 6.1 79 kuna.

Procj ena hnancij sko g plana za 202I. godinu iznosi 6 I . 5 86. 08 7 kuna.

Decentralizirana sredstva planirana sù za2019. godinu, sukladno uputama UO za zdravstvo u
iznosu od 2.800.000 kuna.

Plan godiðnjih potreba za nabavu robe i usluga za 2019. godinu donesen je sukladno
zahtjevima struke i planom rashoda za navedeni period. Postupci nabave provesti óe se

sukladno donesenom Planu i trenutno vaùeóem Zakonu o javnoj nabavi i Naputku o nabavi
roba, radova i usluga Zavoda.



Obr azloùen1e p lana kadrova :

U periodu od 2019. do 202I. godine raste sveukupni broj radnika zaposlenih u Zavodu.
Znaé,atn4a odstupanja u strukturi radnika biljeZe se u kategoriji pripravnika jer se je poðela
primjenjivati mjera pripravniðkog staZiranja, financirana preko HZZ-a te je u postupku

zapo5ljavanje 60 pripravnika. Nastojati óe se i u sljedeóim godinama zadríati broj pripravnika
na istoj ruzini.

U strukturi zaposlenih biljeùi se porast zapolenih radnika VSS iz razloga Sto je dio radnika
angaùiran na odradivanju poslova vezanim uz sufinanciranje EU projekata. Takoder je u
strukturi porast radnika VSS u odnosu na ostale spreme iz razloga Sto se za jednostavne

poslove angaäraju outsourcing tvrtke, a za visokosofisticirane tehnologije, provedbu
akreditacija te sve zahtjevnlje izvrSavanje pojedinih radnih zadataka moraju angaùirati visoko
struðni radnici.

Od sveukupnog broja radnika trenutno je 33 radnika zaposlenih na odredeno vrijeme te óe se

nastojati u sljedeóe tri godine dio ovih radnika zadräati u radnom odnosu na neodredeno

vrijeme, prema potrebama posla i izvoru financiranja.

[I strukturi kadrova biljeZe se odstnpanja u broju sistematiziranih i popunjenih radnih mjesta
iz razloga Sto se je ukidanjem Fravilnika o plaóama i izravnom primjenom Uredbe za dio
radnika mijenjao naziv radnog mjesta i koeficijent sloZenosti poslova.

U tijeku 2019. godine planira se zaposliti na neodredeno vrijeme tri lijeðnika specijalista kako
bi se u5tedjelo na tro5kovima i vremenu potrebnom zazawÉetak specijalizacije te istovremeno

nuZnoj potrebi zapopunjavanjem timova HZZO.

Nova zapo5ljavanja koristiti óe se u situacijama kada je nuZno zanavljanje kadrova zbog
odlaska u mirovinu ili otkazivanja ugovora o radu.

Rijeka, 26.10.2018

Broj: 08-21178-03- 1 8

Predsj ednik Upravno g vij eóa

dr. sc. Sirola, dipl. oec.
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POTVRDA
o preuzetom financijskom izvjeötaju

pnoraÕuna, proraöunsftih i izvanproraöunskih korisnika

RKF: 29453 CIf*: 456ñ378V"{VZ Matiénibro¡: 08393585
Razdoblje: Zûf't-nz
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Kontrofni broj: 1.f 55 "V6A.1TZ,ô6
Fopis czw¡"oåteja pneuzotih od obveznika:

Ðatum ispisa: 31 . 01. 201S.
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Poturda sluãi kao dokez predaje financijst<og izvjeËtaja. Fina je duZna svakor-n koriseiku koji je dostavio i:vje5taj po
uöitavanju izvje$faja ialanju na obradu ízdati poturduprimiü<ã.

U sluËeju oðteóenja Excel datçteke ili medija na kojem ie dostavljena, obveznik je dulan dostaviti ispravnu datoteku jer
se potvrda ¡e moÈe ízdati hez uõ.ítavanja datoteke.

i'iåTtråJi, j1J;:'ffii1,'J"'",f'ii'åiiìff :'# j:i",'"

$amc se.bðan ia{eËlai $"lje !q obradu. Ako predani izvJe5taj nije toëan ili nije poþun, a iepravak nije dostavtjen u roku,
smatrat ée sa da abvezník izvjeStaj nije ni predac" Kod naknad*è predaje iepravka izvje$tajâ, a isprivak je prédan u
rokv zâ oÞradu, daÊumom primitka óe çe smatratí datum prve dostave ispraunog obraiea u Finu

lspis financijsfo.g rzvjqðtâjâ F[na ¡zdâje tz naknadu samo vlasniku podalaka, a uz suglasnost Ministarstva financija ili
vlasnika pedataka ispis mo2e dostaviti i drugim tra2iteljima. Sva dodatna pitanja uputite na adresu e-poëte: rgli@'fina.hr

Mjesto primltka: FRANA KIJRELCA B, poslovnica: 93800
Operater unosâ: Iì/ONAZAGAR, telefon: 0S1 20ö 661
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Obysz,l¡:(l

IZVJESTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA IIZDACIMA

za razdoblie l.sijeóanj 2011. do 31 . prosinac 2011 .

RKP 29453

Nazivì NASTAVNT ZAVOO ZA JAVNO ZDRAVSTVO RTJEKA
Razina. 31, Razdjel: OO0

Dielatnost; 8622 Djelatnosti speciialistióke med¡cinske prakse

i raçl¡odi
ODI POSLOVANjJA (AOp 002+019ag45ng 7 4+ 1OS+j 23+1 30+ j 36)

cd poreza IAOP 003+Oj2+018+024+032+035)
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lne pomoói od izvanproraóunskih korisnika
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i prirez ia dohodak cd samostainih djelatnosti
¡ grirez îa dohocjak od imoyine i imoy¡nskih praya
¡prirezña dohodak od kapitala

gorcza i ptiteza na dohodak po godiénjoj prilav¡
viée ostvarenog poreza na dohodak za dècentral¡zirane funkcije

na dobit (AOP 013 do 01

na dobit od poduzetn¡ka
na doblt po odbltku na nal(nade za koristenie prava I za trstuge
na dobit po odbitku na kamate dividende I udjete u dobiti
na dobit po qodisnjoj prlavi
poteza îa dobit po godrén1o1 prrlavr
na imovinu (AOP 019 do 023)
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na nasijedstua idarove
na l(ap¡talne ¡ f¡nanc¡jsi<e transakôrJe

por-.zi 
^a 

¡movinu
stalnÍ porezi na imovinu
na robu i usluge (AOp O2S do 031)
na dodanu vrtednost
na promet

porezi ¡ troéarine
na korÍStenje dobara ¡l¡ izvodenje aktivnosti

porezi na robu i usluge

.15 Porezi ptirez na dohodak po godisnjoi prljavt
i prirez na dohodak utvrcfen u postupku 

^adzora 
za prethodne godine
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na meafunarodnu trgovinu ¡ transakc¡je (AOp 033+034)
i carinske pristo¡be
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dobitke od igara na sreóu ¡ cstali porezi od ¡gara na sreóu
za prireilivanle igara na sreóu

porezi na medunarodnu trgovinu i transakcije
prihodi od poreza (AOp 036 do 038)
prihod¡ od poreza koje plaóaju pravne osobe
príhodi od poreza koje plaóaju fiziöke osobe

na

¡ nerasporeCfen¡ prihod¡ od poreza

pomoói od meCfunarodn¡h organizacija
pomoói od mealunarodnih organ¡zacùa

pomoói od ¡nstitucija ¡ tijela EU
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(AOP 040+043+044)
za zdravstveno osiguranje (AOp 041 +042)
za obvezno zdravstveno osiguranje
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za zaposljavanje

proraðuna
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631 1

Pomoói od inozemnih vlada (AOp o4T+O4A)
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pomoói od inozemnih vlada
od medunarodn¡h organizacija te institucija i tijela EU (AOP 050 do 053)
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õj52
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ô36 1
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638 1

639
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6392
6393

12 Prihodi
ô413
641 4

5

ô41ô

Naziv NASTAVNT ZAVOD ZA JAVNO ZORAVSTVO RTJEKA
i(âO¡ralne pomoc¡ iziavnanja za Jecentral¡z¡rane fLrn k.ie
Pomoói prcraóunskim l(ofl snic¡ma tz proraöu na koji im nrje ûadlezan (AOP 064+065)

pomoór proraóunsktm kor¡sn¡cima ¡z proraöuna koji tm nte nadleäaî
p¡lalne pomoór proraóunsk¡m korisn¡cima iz proraöuna koj¡ inl nrje nadle2an

temeljem pr4enosa EU sredstava (AOP 062+068)
pomoci temelJem prijenosa EU sredstava

Kapitalne pomoór temeijem prijenosa EU sredstava
izmedu proraõunskih l(orisnika istog proracuna (AOP 070 do 073)

pfljenosi izmedu proraöunsk¡h korisnil(a rstog proracuna
pnjenos¡ izmedu proraðunskjh korisnika istog prorâöuna

ekuói prijenosÌ izmedu or,orâóunskih korisnrka istog proraóuna temeljem prijenosa ÊU sredstava

6394 ni prlenosi rzmedu proraðunskth kor¡snil(a istog proraòuna iemeljem pnjenosa ËU

64 od imovine (AoP 025+083+090+098)
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za koncesúe
rihod¡ od zakupa ¡ iznajmljÍvanja imovine

za koriétenje nefínancUske imovine
za ceste

od prodaJe kratkotrajne nefinancíjsl<e imovine
pr¡hodi od nefinancjjske imovine
od
od

od financùske rmovine (AOp 025 do 082)
cd kamata po vrUednosninr papir¡ma

novðane naknade poslodavca zbog nezapoðljavanja osoba s ¡nvaliditetom
doprinosi i naknade (^Op 120 do 1|22)
doprinosi

6419

6421

6422

6424
6425

6432

6433

643

6435

6437

6442

6444

6446

6447
65

Prihodi

06+1 1

Upravne

kámata na dane zajmove (AOp 091 do O9Z)
kamata na dane zajmove medunerodn¡m orqanizacijama inslihtcüama I lijelima EU tÊvladema

od kamata na Jane zaJmove neprofitnim organizacijama, gradanitîa ¡ kuóanstvima

od kamata na dane zajmove kred¡tnim ¡ ostal¡m financrskim institucùama u javnom

od kamata na dane za1move trgovaókjm drustvima u.iavnom sektotu
od l(amata na dane zajmove kreditnim i ostalim finanáijskjm institucùama izvan javnog

od l(amata na dâne zajmove hgovaókim drustvima i obrtnicima izvan.iavnog sektora

od kamata na dane zajmove drug¡m razÍnama vlasti
od kamata na dane zajmoye po protestiranim jamstvima (AOP 099 do 104)
od kamata na dane zajmove neprofitnim organizaciama. graafanima i kuóanstvima po

i admin¡strativne pristo¡be (AOp 102 do I 1 0)
upravne ¡ sudske pristojbe

gradske i opóinske pristojbe ¡ naknade
upravne pr¡stojbe i naknade
pristojbe i naknade
po posebn¡m propis¡ma (AOp 1 12 do 1 1B)
dr¿avne uprave

Prihod¡ vodnog gospodarstva
za sume

samodopr¡nos
nespomenuti prihodi

od financUske ¡mov¡ne
od

od kamata na Câne zajmove kreditnim i ostalim financijskim inst¡tucijama u javnom
po protestiran¡m jamstv¡ma

od kamata na dane zajmove trgovaókim drusfu¡ma u lavnom sektoru po protest¡ranim

od kamata nâ dane zajmove kreditnim i ostalim f¡nancûsk¡m Ìnst¡tuctjama izvan javnog
po protestiranim JamstvÍma
od kamata na dane zajmove trgovaðkim drustvima i obrtnicima izvan javnog sektora po

Ím jamstv¡ma

od kamata na dane zajmove drugim razinama vlasti po protestiranim jamstvima
odlpravnih iadministrativnÍh pristojbi, pristojbi po pose;nim prop¡sima inaknada (Aop
1+119)

2

13
65'14

6522
6524

6527
652A

651

651 1

6531
6532 naknade

za prikljuðak

661
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruzenih usruga ¡ prihodi od donacija (Aop 124+1271
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruzenih uslula (AOp 125+: 26,)

122

12C

124
26.252 06ö

26 23ir ,t6Ê

Stranica: 2 od 15

092

093

094
095

096

097

098

099

t00

10'l

1D2

103

104

105

106

107

10E

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

't19

120

121

DS2

0ô3

064

065

06ô

067

068

069

070

071

072

073

074

075

076

077

D7B

029

080

081

082

083

084

085

086

o87

088

0â9

090

09't

949 813 290 35
Kontroln¡ broj )biasca

1 786 ù4/
1 786 C472 038 099

It 0

0

?31M

50 481

2 264

23.tðÐ

g 749

2 A49

11 291

D

42 204

t.w"jB

1 964 708

0

'1.61 94,8

94,8

1 861 712 94,8

25 385=3ô3

9ô,7

96,8

87ô
81

228
228

1ô, I

125 I

268
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Naz¡v NASTAVNt ZAVOO ZA JAVNO ZDRAVSryO RTJEKA
Pi-ihodr JC grocjaje oao¡z\/cda r icbê
Pflhodi od pru:enrh usluga

ekuóe donacie
ine donac4e

32 do

od HZTJ-a na lemelju ugoriornrh obrleza
upravne mjers i ostali pnhocl¡ (Aop 137+147)

ì upravne mjere (AOp 138 do 146)
za car¡nske prekrÉa.1e

za devizne prekróa./e

za potezne prek.ÉaJe

za prekréaje lrgoyaök¡h druStarra - pr¡vfedne prijestupe
za prometne i ostale orekiåaje_L/ nadle¿nostt iVlUp-a
rdr-ilge mje.e u kaznenom postupku
za prel(rsaje ¡a kulturnim lobflma

mJere

kazne
pr¡hodÍ

POSLOVANJA (AOP 1 49+1 ôO+ 193+21 2+221 *246*, 57)
za zaposlene (AoP 150+.155-ií 56)

(brulo) (AOP 1s1 do 1s4)
za redovan rad
u naravt
za prekovremeni rad
za posebno uvjete ardr
rashodi za zaposlène

nosi na plaóe lAOp 157 clo 1S9ì
za m¡rovinsi(o os¡guranje
za oóvezno zdravstveno osiguranje
za obvezno osiguraoye u sluðaju nezaposler'rusli
rashodi (AOP 161+1 66+174+184+1851

troSkova zaposlen¡ma (AOP 162 do 16s)
putovanja
za ?flFvoz, za rad na terenu i odvojeni ¿ivot

usavráavanje zapos¡en¡f(a
naknade troskova zaposlenima

za materijal i energ¡-u (AOp 162 do 123)
mate4al j ostati matertalnl rashodi
I StTOV|ne

i dijelovi za tekuóe i investÌcüsko odrzavanje
¡nventar i auto gume

sredstva za jednokratnu upotrebu
radna ¡ zastitna odjeóa i obuóa

za usluge (AOP 175 do 183)
telefona, po5te i prüevoza

uge tekuóeg i investicijskog odràavanja
prom¡d¿be ¡ ¡nformiranja

usluge
r naJamntne

¡ veterinarske usluge
i osobne usluge

usluge
usluge

troókova osobama izvan radnog odnosa
nespomenuti rashod¡ poslovanja (AOp 186 do 1 92)

za nd predstavniòkih I izvrsnih trjela, povjerenstava i sliöno
os¡guranja

r norme
i nal<nade
sudskih postupaka

l¡ nespomenuti rashodi poslovanja
rashod¡ (AOP 1 94+1 9g+2OTl

ôA l.!
Dô I5
oôi
663 1

od pravnih ¡ f¡z¡ók¡h osoba tzvan cpóeg proraóuna (AOp 128+'129)

Ò/ ¡zñadlezr,og proøóuna i od dZZO-a ira iemelju ugovorn¡h obveza (AOp 131r135)
iz nadleznog proraðuna za iinanciranle i-edovne d1-etatnostr proracunsl(ih korisnika (Aop
134)

iz nadleinog proraðuna za iinanctranje rashoda posiovanja
iznadle2nog pr aöuna za tinanciranje rashoda za nabarru nefinancrjsl(e lmovine
od nadleznog p raóuna za fi.anciran;e ¡zcraiakaza t¡nancijsr(u rmovinu ¡ otpratu zaJmova

11

67i2
6714

673

oõt
681 1

12

ô81 3

14

s81 5

681 5

681 7

ô818
19

683
3

31

311
3111
31 12

3113
31 14

312
313
313,r
3132

32
321
321 1

3212
3213
3214
322
322t
3222

arra

3225
3226

323
3231
3232
3233
3234
JZJJ

3236

3239
324

3291
3292

3294
3295

34
341

11 Kamate
za izdane vrijednosne papire (AOp 195 do 198)
za izdane lrezorske zapise
za izdane mjenice
za izdane obveznice

Kamate za ostale vrüednosne pap¡re
Kamate za pr¡mljene kredite ¡ zajmovè (AOp 2OO do 206)

3412
341 3

3419

l.ot1

Siranica: 3 oci -f 5

164

165

166

1ô7

1ô8

'169

170

17X

17?
't73

174

175

176

177

178

'179

180

1E1

182

1E3

184

185

186

187

188

189

190

191

192

193

194

195

196

197

198

199

125

t?6
't27

128

129
'l30

tJ I

26 233 466

t8 À00

t3 500

5 100

26 524 00{r

å 60? 50û

7 502 500

1 100 000

2 157 415

49'5.ùgø

4 465 339

489 720

rü.t?3.tr r

718 703

475 980

34

135
'¡36

137

138

139
'140

141

142

x43

144

145

17 921 500

E4 670

6

143 478

146

1417

148

149

150

151

152

153

1s4

155

156

t57
i58
159

t.4,fr|

4 770 142

t 115997
281 72t
tD6 643

15 06ô

630 330

562 570

631.411
I

2 956.8271
I

448.7601

884 855

32ô 786

4f!-t lé
48.144

rs3 7ioI
93 17ô

48 ô80

62 726

62.409l
66,12rl

0

949 813 290 35

Droj xDrasca

25 335 363
?.

963
)1 \

4 000

0

29

00
117 331 fi7

t3 r

I 952 780

3 152 720

18 012 239

56 218

56 218

37

132.7

286 6

100,5

r 03,

104,4

107.7

B2,R

107,7

30 910 809 107

118 R17

1 183 760

5 tJt t71

4 809 869

527 505

58 193

796 148

384 157

?.ñ7
151 991

s 446 1ô0

1 131 414
255 ô33

5t 543

3D 262

761 01ô

3 043.582

193 124

436 049

343 061

220 373
3 020 s28

539 1 65

1 122 801

120.5

1 10.8

BO,

108,8

73,2

101

90,

'101

110,5

114,5

69.2

ô1

34,

102,2

120,1

126,9

82,3

108,4

53

10/

't07

101

220 798 67

99,1

44 853

159 472

76 679

52 777

64 198

103,

66.501 106,6

148,0

26 312 2 602,ô
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342\
Naz¡v NASIAVNt ZAVOO ZA JAVNO ZDRAVSÍVO RTJEKA
Kamate za

Kamate

linaircijsl(i rashodi (AOp 2Og do 211)
usluge I usluge ptatnog prometa

teóajne 'azlike i razlike zbog primjena valutne i(lauzule
kamate

nespomenuti F¡nancüski rashodi

crimließe kÍedÍie i zajmoy3 ld m-^Cunarldnrh )rlartizactJa institucrja iitj3lâ lil te
vladà

za primljene k¡edite lzajmorre od kred¡tnrh rostatth iinancilskrh inst¡tuciia u javnom

za Drimi.iene kredite izalmove od kreditn¡h rostar¡h r¡nanciJskrh rnstitucr.ia izvan javnog

3422

3423

3425
3426
3427
3428
343
343 1

3432

za odobrene, a nerealizirane l(red¡te ¡ zajmo\/e
za primljene zajmove cd trgovaökih drustava u javnom sel(toru
za primljene zajmove od trgovaðkrh drustava iobrtnika izvan lavnog sektora
za pnmljene zajmo\le od drugih razina vlast¡

3433
3434
35

351

35.1 1

351?_

352

3521

3523
353

Jb

3ô1

(AOP 213+216+220)
kgovâókim drrstvima u javnom sektoru (AOp 214+215)
kreditnim i ostalim financijskrm inst¡tucuama ,1"unorn ,"ktoru
trgovaòkrm druShlma u javnom sektorule

'11

dane u rnozemstvo ¡ unutar opóeg proraöuna (Aop 222+225+228+231+234+238+2411

inozemnim vladama ( Op 223+224)
pomoc¡ tnozemnim vladama

pomoói inozemnim vladama
medunarodntm organizac¡jama te institucrjama I tijetima EU (AOp 226+227)
pomoó¡ meafunarodnim organ izacijana te institucùama i t¡jel¡ma Ft I

Pomoó¡ medunarodn¡m organizacijama te inst¡tucijama i tijelinra EU
unutar opóeg proraóuna (AAP ?29.t230)

unutar opóeg proraöuna
pomoó¡ unutar opóeg proraóuna

proraóunskrm Korisnic¡ma cjrugíh proraõuna (AOP232+233),
pomocr proraõunskim korisn¡c¡ma drugih proraóuna

pomoói proraöu nskim kor¡snicima drug¡h proraóuna
proraöunsKim korisnicima ¡z nadle2nog proraóuna za financiranje redovne d.jelatnosti

235 do 237)
proraóunsk¡m korisnic¡ma iz nadreZnog proraóuna za financ¡ranje rashoda posrovanja

proraóunskim korisnicima iz nadreznog proraó,una za nabavu nefinancijske imovine

proraðunskim korisnic¡ma iz nadre¿nog proraóuna za tinancUsku ¡mov¡nu iotpratu

temeljem prijenosa EU sredstava (AOp239+240)
pomoói temeljem pfljenosa EU sredstava

trgovaót(¡m druótvima, zadrugama, po¡joprivrednicima i cbrtnicima izvafi javrlog
(AOP 217 do Zjg)

gradanima i kuóanstvima u novcu putem ustanova u javnom sektoru
gradanima i kuóanstvima u naravi - putem ustanova u javnom sektoru

i kuóanstv¡ma na temelju osiguranja ¡z EU sredstava
naknade gradanima ¡ kuóanstv¡ma iz proraðuna

gradanima i kuóanstvima u novcu
gradanima i kuóanstvíma u narav¡
graafanima ¡ kuóanstvima iz EU sredstava

rashodi (AO P 2SB +262+266+27 2)
donacije (AOP 2S9 do 261)
donacije u novcu
donacüe u naravi
donactje ¡z EU sredstava

kÍeditnim i cstalim íinancijskim inst¡tucijama izvan javnog sektora
trgovaÕkim druStvíma ¡zadrugama lzvan javnog set<tora
Poljopr¡vrednic¡ma i obrtnicima
trgovaökim druótvima, zadrugama, poljopr¡vredn¡cima iobrtnic¡ma ¡z EU sredstava

gra.fanima i kuóanstvima na temelju os¡guranja idruge naknade (AOp 247+ZS3)
graCfanima i kuóanstvima na temelju osiguranja lnOe Zaa Oo ZSZ)
graCfanima i kuóanstvima u novcu - neposredno ili putem ustanova izvan javnog

gradanima i kuóanstvima u naravi - neposredno ¡li putem ustanova ¡zvan javnog

JO t1

óuz
3621
3622
JOJ

3632
366
JOO I

3662
JO/

3672

3674

368
3681

369 1

3692

3694

371
371 1

3712

pomoói temeljem prijenosa EU
izmedu proraöunskih korisnika proraðuna (AOP 242 do 245)

prijenos¡ izmedu proraóunskih korisn ika istog proraðuna
prüenosi izmecfu proraõunskih kor¡snika istog proraöuna

prijenosi izmetfu proraòunskih korisnika istog proraöuna temeljem prlenosa EU sredstava

n¡ pr¡jenos¡ ízmedu proraðunskjh korisnika istog proraöuna temeljem prijenosa EU

4
3715
372

3723
38
381

3412
381 3

342 donacte (AOP 263 do 265)

(AOP 254 do 2s6)

20 000

1 125
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22'l

222

223

224

??6

227

228

2?S

230

231

232
?33

234

235

¿3ô

237

238

239

240

24'l

242
243

?44

245

246

247

248

249

250

251

252
253

254
255

256

257

258

259

260

261

262

200

201

202

203

204

?05

?06

207

208

?09

210

2i'l
21?

213

214

215

2't6

217

?18

219

220

I 011

Kontro¡tìi

65 917

59 865

3 669

2 383

0

0

0

q

I 000

949 81 3 290 35

broj cbrasca

25 312

72 f42
65 153

1 504

5 777

308

0

0

0

I 000

34.956

38 600

0

2 õ02,õ

1r0,
r08 I
41 0

242 4

100,0

144,4

182,7
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Naz'v NASfAVNt ZAVOO ZA JAVNO ZDRAVSfVO RIJEKA
(aotiline Jonâc¡J3 neJroiitntm Jrgarr izactlâlta

ne donacie gTadanlma I l(uóanstv¡tna
Kap¡talne donacjie iz EU sredstarra

oenali r nal(nade étete (AOp 2O7 do 271')
¡ial(nade Steta orâvnrm i iiztól(lm osobanra

lezar¡ne r dlugo
éteta zaposlenícima

L,govorene kazne i ostaie naknade Steta
l<azne

lne pomoóÌ (.AOP t_7f jo )7e,¡

38 21

3822
3823
383

¿53

2õ4

265

26ô

?67

?ôÐ

269

270

272

273

274

275

276

277

278

279

280

?81

282

2E3

284
285

?86

?87

2BB

289

?00

29'l

?9?

293

294

295

e96

297

258

299

(cnticlo¡ crol cDrasca

35rì

0

383 l
JÕJZ

3833
3834
3835
386
386:

0

0
356

863

foru
pomoói i(iedl'inrnr r ostarirn íinancrjskrm rnstriucrrama ¡e irgovackim druétvima r javnom

JÓO/ pit3lne pomoói kr-editnim r ostaitm t¡ nancùskim lnstitucùama ie lrgovaókrm dr!stvtma izvansektora
pomoó¡ poljopnvredntcima I cbrlntcjma

38ô4 Kap¡talne pomoói iz EU sredstava
zaliha prôtzvodn.ie igoiovih pcoizttoda na poóetku ¡azdoólJa
zal¡ha prcizvodn.,e ¡gotovih prorzvoda na ktaju âzdootja

zalilla Þrctzvodîje i goiov¡h prorzvoda IAOP 27 8-277 )
zaliha ororzvodn.¡e I Eotov¡h orotzv oda ( AO P 27 7 -27 S'l

Ukupni ¡ashodi goslovanja (AOp l 4Ù-279+280)
PRIHODA POSLOVAiIJA íAOP 001-281)

9221 1

PRIHODA POSLOVA¡\IJA (AOP 281 _001 
)

prihoda poslovanja - prenesen¡
prihoda poslovanja - preneseni

vb
966'1

71
od
od

pr¡hodi posfovânja - nenaplaóen¡
prihod¡ od prodaje proizvoda r robe

od HZZO-a ña

literarna i znanstvena diela

r pru2enrh usluga - nenaplacent
obveza

0

1 91 299

3 706 ô74

1 792 069

983 063

3 449 792

2 099 605

1 025 206

o

5.t¡o
5 530

t1û
1 150

1 03,7

s7 0a2 507

93,1

117,2

104,3

92,9

q20

0,0

71 ,9

rlrudi od

Dogalstva
od prodaje ostaie prrrodne matefljalne rmovíne
od prodaje nematerijalne tmov¡ne (AOp 296 do 301)

prava

nematerijalna ¡movina
od prodaje pro¡zvedene
od piodaje gracfeyinskih

i objekti
cbjekt¡

, ¿eljezn¡ce i ostal¡ prometni objekti
gradevinski objekti
od prodaje postroJenja iopreme (AOp 309 do 31 6)

oprema i namjeétaj
oprema

za od¿avanje izaÉt¡tu
nska i laborator¡jska oprema

Instrumenti, uredaji i strojevi
i glazbena oprema

redaii, strojevi i oprema za ostale namjene
oprema

od prodaje pr¡jevozn¡h sredstava (AOp 318 do 321)
sredstva u cestovnom prometu
sredstva u Zeljezniökom prometu
sredstva u pomorskom i rijeönom prometu
sredstva u zraönom prometu

Knjige
od prodaje knl¡ga, umjetn¡ðkih djefa iostatih izlo¿benih vrijednosti (Aop 323 do 326)

mjetniöka djeta (iztoZena u galerijama, muzejima isliðno)
¡zloðci i predmeti prirodnih rùetkost¡

nespomen ute izloåbeñe vrûednosti
Prihodi od prodaje visegodiönjih nasada i osnovnog stada (AOp 328+329)

nasad¡
stado

726
7261 lstraäivanje rudn¡h bogatstava

od prodaje nematerijalne proizvedene imovine (AOP 331 do 334)

laganja u raðunalne programe

prodaje
prodajc 

+302+335+339)

prodaje ne (AoP 2s1+295)
ogatstava (AOp Zg2 do 294)

dugotrajne imovrne (AOp 303+3OB+3 1 Z+3 2Z+g27 +330\
objekata (AOp 304 do 302)

i11
11

2

711 ¿

71 13

300

301

302

303

304
305

306

307

308

309

310

31'.l

312

71

7 t93
5.fi1
5 591

1 600

0

û

7121
7122

23
7124
7125

126

721

7212
7213
7214
722
7221
7222
7223
7224

989

2_

7226
7227
7228
723
7231

7233
7234

7241
7242

725
7251

Prijevozna

313

3't4

315

316

317

31E

3't9
320

321

322

323

324
325

126
327

328

329

330

331

332

7'l

7263
7264 nemater¡jalna proizvedena imovina

od orodaje ptemenit¡h metata i ostalih pohranjenih vrijednost¡ (AOp 336)
od prodaje plemenitih metala ¡ostalih pohranjenih vrilednosti (AOp 337+338)

333

334

335

336
0

949 813 290.35
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Naziv NASTAVNt ZAVOO ZA JAVNO ZDRAVSryO RTJEK_A

ti netal¡ i Crago i(ame¡je
Pchran

brot Jb13sca73t I

74

741
4

jene knjige ,../mjetnicka cllela i slióne vrijednostl
cd grodale proizvedene r(ratkotrajne rmovrne (ACp 340)
od prodaje zat¡ha

87

87

338

339

340

34t
342

343

34tl

345

346

347

348

349

350

351

352

354

355

35ô

357

358

359

360

361

362

36s

364

365

JOb

367

388

369

370

371

372

373

374

375

376

377

378

379

380

381

342
3&3

384

385

386

387

388

389

390

391

392

393

394

395

39ô

397

398

399

400

401

402

403

404

405

406

407

408

409

{}

Rashod¡ za

ulaganja na postrojenjima i oprem¡
ulaganja na prlevoznim sredstvima
ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu

PRTHODA OD NEF|NjANC|JSKE |MOVTNE (AOp 289_341
PRTHODA OD NEFTNANCTJSKE tMOVtNE (AOp 341 -289)

pr¡hoda od nefinancijske imovíne - preneseni
prihoda od nefinancjjske ¡movine - preneseni

rrabavu nel¡nanc4sl<e imovine (Aop 342+354+387+391 +393)
rlabavu neprotzvedene dugotralne ,mov¡ne lAOp J43.347)
rmovrna prirodna bogatsîva (AOp 344 do 346)

za
za

knjige, umjetniöka djela i sl¡ðne vrjjednosti
nabavu proizvedene kratkotrajne imovine (AOp 392)
nabavu zaliha

za dodatna ulaganja na nefinanc¡skoj imovini (AOp 394 do 397)
ulaganja na gradevinskim objektima

5 4 t6r 70x

z7 r3o
72,za

bogatstva
prrrodna materi.¡alna imorrina

imovllra (AOP 348 clo 353)

Licence
prava

nematerllalna irnovina
za

ben¡ objekti
ob,ekti

Zeljeznice i ostal¡ prometn¡ obJekti
gradevinski objekti

ioprema (AOP 361 cto 368)
oprema inamjeétaj

oprema
za odÈa\lanje ¡ zaÉtitu

i laboratorijska oprema
ureda¡i I stro¡evi

i glazbena oprema
stro.Jevi i Õpreña 7a ostelê namjêne

oprema
sredstva (AOP 370 do 323)
sredstva u cestovnom pronretu
sredsva u Zeljeznickonr prometL¡
sredstva ù pomorskom i rùeönom prometu
sredstva u zTaónom orometu

umjetn¡öka djela i ostaie iztoâbe¡e vfljednosti (AOp 325 do 3ZB)

djela (izlozena il galenlama, muzejima i sl¡óno)
¡zlo5ci i predmet¡ prirodnih r¡jetkosti

nespomenutê izlo2bene vrr.lednosti
nasadi i osnovno stado (AOp 380+381)
nasadi

stado
proizvedena imovina (AOp 383 do 38ô)

rudnih bogatstava
u raóunalne prog¡ame

ióka, literarna ¡ znanstyena djela
nematertalna proizvedena imovina

za îabavu plemenit¡h metala i ostalih pohranjenih vrijednosti (AOp 3BB)
431
431 1 Plemenit¡ metali idrago kamenje

iti metali iostale pohranjene vrijednost¡ (AOP 389+390)

12

41 I

411 1

41 12

4113

30,8

2f 130 lû8
12

4121

4122

4123
4124
4125

21 1,30

126
42

421

422
4221

4223
4224

4226
4227

87 960

5 761

3 342

5.r6t
430 865

153 816

57.7'11.

1.615"1ß
369 527

5 43'1

0

4 222.553
17 442

| 986067
261 207

0

19 537

1 490 786

214 527

30,B

43.0

70,6

1 22_q I

.aabavu 
proizvedene clugotrajne rrnovine (ACp 3S5+360-h369+3 7 4+3l9+3821

¡ cbjektj (AOP 3s6 do 359) 0 0

4212
4213

423
4231
4232

4234

29i6

4241
4242

rge

22õ 246

2 35ô

36 063

880 929

6"310

6 310

131 ,729A 079

1.5õ1 888

1 5ô1 ,988

io Ëþ.:tút

ct.w¿
t

3.591 159

0,0

3ta.E0Ð 42,O

f09 145 302,7

275 ô64

t.t{0
31

4244
425

4252
426

4263
4264

o

57,7

57.7

3 ô40 577

441
45 Rashodi

452
453
454

92212
92222
97

425Ë.-OB

1 49 367

0

0

>>100

97,1

105,2
'100,6

prihod¡ od prodaje nefinancijske imovine nenaplaóeni
KUPNf PR|HOD| (AOP 001+289)

PNt RASHODI (AOP 281+341
UKUPAN VtsAK PRTHODA (AOP 4O3-4O41

MANJAK PRTHODA (AOP 404403)
x,9222x pr¡hoda - preneseni (AOp 284+4OO-2BS_4O1\

9221x,9222x prihoda - preneseni (AOp 285+401 -284-40O)

8

w-¿39-Æ
o

0

2 0t
t

Siran ca 6 cd 5

949 813 290.3s

81

97

11 vine i zadu¿ivanja (AOp 411+44s+462+474+SO5)

lPr danrh zajmova i depozita (AOp
141 4j2+437+44s\

410

411

2.525=

Ê?'2_

'1 00,7



Ol>¡tezltk RKP 29453

Naziv NASTAVNt AVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO RTJEKA

Povrat

mtcr

lì

'1 13

i)ovraí ) giavntce zajmoya Jantir ¡nêdunaro.jn tm lr-gan¡zacirarìa insiiluctjam? | lijeiirnale inczemnim yjadama (AOp 413 Jo 41ô)

8114
8115
81 t6
812

zalmov a da nih medunarodnim organizacijama
zajmo\ra danih institucrjama i l¡jelima EiJ
zajmo\ra danih inozemn¡m vladama u Etl
zajmova danih inozemnim vladama izvan EU

P4
(povrati) glavn¡ce zajmova danih neprofitnÌm otgan.actjama gradanima i kuóanstvima
1g+419)

8121
8122

zajmÒva danih neprofitnim organ¡zacijama, gradanima i kuóanstvima u tuzemstvu

1qÍtov? 
dan¡h neprof¡tnim oean¡zac¡jama, gradan¡ma r kuóanslrrima u inozemst\,/u

(povrati) glavnrce zalmo\ra danih kreditnim i;stal¡m rinanciskim institucuama u javnom
(AOP 421 do 423)

zdmova danih kreditnim insiltucrjama u lavnom sel(toru
anih osigurav
anih ostal¡m fi

lavnice zajmo ktoru
lavn¡ce zajmo
do 43-r ) 

ituciiama izvan iavnog

.13

8132
81 3s
81 34

4
815

81 53
8154

55
81 56
8157
8158
816

163

zajmova danih fuzemnim kr-ed¡tnim institucijama izvan javnog sektora
zajmoya danih luzemn¡m osiguravaluórm druétyima izvan javnog sektora
zajmova Canih osfalim tuzemnim financùskim inst¡tucúama izvan javnog sektora
zajmova danih inozemn¡m kreditn¡m instituctama
zajmova dan¡h ¡nozemn¡m os¡guravajuóim druétvima
zalmova dan¡h ostalim inozemnim f¡nancüsk¡m institucijama
(povrati) glavnice zajmova danih trgovaókim druétvima iobrtn¡cima izvan jarrnog sektora433 do 436)

8164
8165
81 66
817

zajmova danih tuzemnim trgovaðkim druðtvima izvan javnog sektora
zalmova dan¡h tuzemnim obrtn¡ctma
zajmova danih inozemnim trgovaókim drustvima
zqmova danih tnozemn¡m obrtnicima
zajmova danih drugim razjnama vlasti (AOp 438 do 444,
zajmova danih drzavnom proraðunu8171

8172
73

zalmov a dânih 2upant1skim proraóun¡rna
zajmova danrh gradskim prorað¡ ¡nrma
z1mo\ra danth opó¡nskim proracunima
za)mov a danih HZMO-u, HZZ-! ¡ HZZO_ u
zajmova danih ostal¡m izvanproraóunsk¡m korisnicima dr2avnogproraöuna
zajmova danih izvanproraðunsk¡m korisnicima zuÞan¡jsk¡h, gradskÍh i opóinskih proraõuna

8'tI4
8i75

81 81

4182
OJ

82

821'l
8212

8221
8222
823

8232

8242
Primici

8312 Dionice

8314
832

od povrata depoz¡ta ijamõevnih potoga (AOp 446 do 448)
od povrata depozita od kreditnih iostalih financljskih ¡nst¡tuc¡ja _ tuzemni
od povrata depozita od kreditnrh i ostatih fÌnancrlskrh institucia _ inozemni
od povËta jamöevnih pologa
od izdanih vrúednosn¡h paprra (AOP 450+453+456+4S9)

zapis¡ (AOP 451+452)
zap¡s¡ - tuzemn¡
zapisi - inozemn¡

(AOP 4s4+4ss)
- tuzemne
- lnozemne

¡drugi financijski derivati (AOp 4sl++Sàl
i drug¡ financtjsk¡ derivatí - tuzemni
r drugi financ¡ski derivati - inozemni

vrijednosn¡ pap¡ri (AOp 460+461)
vrUednosn¡ papiri - tuzemni
vrijednosni pap¡ri - inozemni

udjel¡ u glavnici kreditnih Ìnstitucija u javnom sektoru
udjeli u glavnici osiguravajuóih druStava u javnom sektoru
udjeli u glavn¡ci ostalih financijsk¡h inst¡tucija u javnom sektoru

zajmovi od mealunarodn¡h organizacija
kreditr i zajmovi od institucûa i tijela EU

od prodaje d¡on¡ca ¡ udjela u glavn¡ci (AOp 463+467+ 468+471)
od prodajedionica ¡udjera u gravnici kreditnih iostarih financijskih institucija u javnom
(AOP 464 do 466)

8331

od prodaje dionica i udjela u glavnici trgovaökih dru5tava u1avnom sektoru
od prodaje dionica i udjela u glavnic¡ kred¡tnih i ostalÌh fínancijskih ¡nst¡tucija izvan javnog
(AOP 469+470)
i udjeli u glavn¡c¡ tuzemnih kreditnih iostalih financijskih institucija izvan javnog sektora
i udjeli u glavnici inozemnih kreditnih i ostalih f¡nanc¡jskih instituc¡ja

834 od prodaje dionica i udjela u glavnici trgovaðkih dru5tava izvan javnog sektora (AOp

í udjeii u glavnici tuzemnih trgovaökih izvan javnog sektora
¡ udjel¡ u glavnici inozemnih trgovaòkih druStava

84
441 Pflmljeni krediti izajmovi od meclunarodnih organ¡zacija, inst¡tuc¡ja i tijela EU te ¡nozemn¡h vlada

od zadu¿ivanja (AOp

476 do 4791
ljeni

8414
841 5

3

Primljen¡ zajmovi od inozemnih vlada u EU

z-tm.oßo

Siranica: 7 od 15

100,0

433

4s4
435

436

437

438

439

440

M1
M2
M3
44,4.

445

446

447

M8
449

450

451

452
453

4t4
45s

4t2

4t3
4',t4

415

41ô

4'17

418

419

420

42t
422

423

'124
425

426

427

428

429
¡130

431

432

0

0

0

0

0

0

I

0

0

!

I

0

0

949 813 290 35
Kcnlro¡ni orol cbiasca

n

0

r3_000

13 900

I

I
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RKP 29453

Naziv: NASTAVNT ZAVOO ¿A JAVNO ZDRAVSTVO RTJEKA
Prtmljerrr zajmovl cd inozemnih vtada izva¡ EU

483 )

Prjmfjeni

l(i3d¡ti rzajmovr od kieditnih rostarih r¡naûciJskrh rnst¡tuc¡ja uJavnom sekroru iAop 4a1

Primljent kredit¡ od kred¡tnih rnstitLrctja u Javnom sektoru
l|eil zqmov¡ od os¡quravajucih drüétava u JaVnOm SeKtor-U

zajmov¡ od ostâlih financijsl(h instituctja u javnom sektoru
zajmovi od trgovaökjh druStar,¡a u javnom sektoru

do4
l<rediti i zalmorri od kredítnih Í ostarih f¡nancijskih institu'ja izvaît ravrþgsektora (Aop

e1)

mljeni8443
4444
8445
8446
8447
8448

kred¡ti od
zajmov o ]"l,lÏ,::]:':l'
zalmov¡ c 

a izvafi Javnog sektora

kredíti od 
tucija izvan javnog sektora

mljenr

zajmovi od inozemnih osiguravajuóih drustava

m¡jen¡

zajmovi cd inozemnih trgovaökih druétava
zajmovi cd inozemn¡h obrtnikâ
zajmovr cd drugih r-azina vlasti (AOp 4gB do SO4)
zajmovi od dråavnog proraóuna
zajmovi od Zupantskih proraðuna
zajmovi od gradsk¡h proraðuna

ljeni zajmovi od opóinskih proraðuna
zajmovi od HZUTO-a, HZZ-a i HZZO-a

od prodaje vrüednosn¡h papiâiz portfelja (AOp 506+509+512+51S
ic¡ za komerciialne i blagaÌniðke zapise (AOP 507+508)

i blagajn¡ók¡ zapisi - hrzemni
i i blagajniök¡ zaptst - rnozemn¡

ict za ob\/ezn¡ca (AOp 510+511)

- tuzèmne

- ¡nozemne

zajmovi od ostal¡h inozemnih financrjskih inst¡tucija
zaimov¡ od lrgovaökih druótava i obrtnika tzvan javnog sekto.a (AOp 493 do 496)
zajmovi od tuzemnih trgovaókih drustava rzvan Javnoé sektora
zajmovt od tuzemoih obÍnika

8453
8454
8455
8456
847
8471
8472
8473

8475
8476
8477

85
851

851'r
8512

8521

853 1

8541
8542
5

511

ljeni
zajmovi od ostalih izvanproraöunsl<ih korisnika dråavnog proraöuna
zajmovi od izvanproraòunsk¡h korisnika zupanlsk¡h, gradsk¡h i opóinskih proraöuna

51

51

51

13
'14

15

1ô

2

5121
5122

za opcúe i druge financuske der¡vate (AOp Sj 3+514)
r drugt l¡nanclski derivari - iuzemni
¡ drugr financi¡ski der¡vati - tnozemnt

zajmov¡ tuzemnim osiguravajuóim drustvima izvan javnog sektora
zajmovi ostalim tuzemnim financÍjskim izvan javnog sektora
zajmov¡ ¡nozemnim kreditnim institucíjama

Dani zajmovi inozemnim osigu ravajuóim druStvima
zalmovt ostalim ¡nozemn¡m financijskim inst¡iuc¡jama
za dane zajmove trgovaökim druStvima i obrtnic¡ma izvan javnog

zajmovi tuzemnim trgovaökim drustvimâ izvan javnog sektora
zajmovi tuzemnim obrtnicima
zajmovi ¡nozemnim trgovaökim druðtvÍma
zajmovi inozemnim obrtnicima
zajmovi drug¡m razinama vlasti (AOp 54ô do 5S2)
zajmovi drzavnom proraõunu

172
173

Dani zajmov¡ ¿upan¡jsk¡m proracunima
zajmovi gradsk¡m proraõunima

za ostale vrijednosne papire (AOp 516+51T')
tuzemn¡ vrúednosni papir¡
rnozemni vrlednosn¡ pap¡r¡

te inozemnim

¿ajmov¡ mecfunarodn¡m organizaciama
zajmovi instituctjama itljelima EU

i z4mov¡ inozemnim yladama u EU
Dani zajmovi ¡nozemn¡m vladama izva¡ EIJ

za dane zajmove neprofitn¡m organizac¡jama, gradan¡ma ¡ kuóanstv¡ma (AOp 526+527)
zajmovi neprof¡tnim organizacijama, gradanima ¡ kuóanstvima u tuzemstvu
zajmovi neprofitn¡m organizacijama, gradanima ¡ kuóanstvima u ¡nozemstvu

lzdaci za dane zajmove kreditn¡m i ostalim financtjskim institucijama u javnom sektoru (AOp 529
531 )

zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru
zajmovi osiguravajuóim druStvima u javnom sektoru

Dani zajmovi ostalim f¡nanc¡jskim instituciama u javnom sektoru
za dane zajmove hgovaðkim druðtvima u javnom sektoru
za dane zajmove kreditnim i ostalim financ¡jskÌm ¡nstituclama izvan javnog sektora (AOp

do 539)

Dani zajmovi tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora

5'133

5134

s15

5154
51 55
5156
5157

516
5163
51 ô4

5.166

517
517 1

5174 ¡ zajmovi opóinsl(¡m proraòunima

sektora (AOP 541 do 544)

Stran¡ca- 8 od 15

503

504

505

506

507

508

509

510

511

5'12

513

5',14

515

516

5't7

518

519

520

521

522

523

524

525

526

527

528

529

530

531

532

533

534

535

536

537

538

539

540

541

542

543

5M
545

54ô

547

548

549

'l7s
480

481

482

483

484

485

486

4û7
/.183

489

490

49'1

492

493

494

495

496

497

498

499

500

501

502

0

2 000 000

0

o
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? 000

2 000 000

0

0
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' Naz¡v NASTAVNT AVOO ZA JAVNO ZDRAVSTVO RTJEKA

)l/)

a 17õ

5177
518
5181

zalmov; FiZùtlO-t, itZT -r) t H77O ,
zajmov' csialtm izvanprcraóLtnSkim i<orrsnrc¡ma dt¿avnog prcraóuna

Dani zajmovi izvanproraóunskrm l<orisnlcima 2upanrjskih gradskih i ooóinskih ororaóuna
za depoztte i ¡amðer,rne pologe (AOP 554 do 55ô)
za Cepoz¡te u kreditn¡m I ostalrm financilsktnt institucilama _ tuzemnr

izdac¡ za depoz¡te u kied¡tnim lostalim iinancjjskjm rnstituclJama - inozemni
za jamõevne pologe
za ulaganja u vr¡jednosne paprre (AOP 558+561 +5ô4+567)

lzdaci za komerctjalne i blagajniðke zapise (AOp S59+56

5182
51 83

521
521 1

5212

0)

522
5221

5222

524

n, i blagajniók¡ zapisi - tuzemni
lni i blagajniðk¡ zapisi - inozemni

zâ obvezn¡ce (AOP 562+563)
- tuzemne

tce - tnozemne
za opcr¡e r druge financijsl(e derivate (AOp 5ô5+566)

' Cruqi financljsr<i derivati - tuzemni
;dfugi f¡nancijski deflvati - ¡nozemni

za ostale vrrjednosne papire (AOp 568+569)
iuzemni vnjednosni papiri
inozemni ynjednosnr papiri
za l¡onice i udjele u glavnici (AOp 521+52 5+577+5801

i udjeli ,-.¡ glavnici kredítn¡h iostalih

5241
5242
53

531

5331

54
54

5332
534
5341
5342

financüskih inst¡tucija u javnom sekloru (AOp 522 Co

5312
531 3

5314

5321

i udjeli u glavnici kreditnih ¡nstituc¡ja u javnom sektoru

ron¡ce

tontce I

ud.ieli u glavnici osiguravajuó¡h drustava u.iavnom sektoru
udjel¡ u glavn¡ci ostalih tinancijsk¡h inst¡tucija u javnom sektoru
udjeli u glavn¡c¡ trgovaökih druétava u javnom sektoru (AOp 576)
udjel¡ u glavn¡ci trgovaök¡h druðtava u javnom sel(toru
udJe¡i u glavnici kred¡tnih iostatih financrlskih institucija izvan.iavnog sektora (AOp

r udieli u glavnici tuzemnih kreditnih i ostal¡h financ¡jskrh ¡nstitucùa ¡zvan javnog ser(tora

r udjelr u glavnic¡ tnozemnih krecl¡tnih i ostalih financùskih institucùa
iudjeli u glav¡icí trgovaðkih druötava lzvan lavnog sektora (AOp 58.1+SB2)
i udjeli u Elavnici tuzemnih trgovaðk¡h drustava izvan javnog sektora
i udjeli u glavn¡c¡ ¡nozemnih trgovaök¡h dru5tava

5413
5414
5415
5416
542

za olplatu glavn¡ce pr¡ml.ienih kredita i zajmova (AOp 584+539+593n595+602+607)
giavnice primijenih kredita ¡zajmova ocj medu narodn i h o1 gan¡zacija, I nstituctja I túela E U

¡nozemnÍh vlada (AOp 5BS do SBB)

glavnice primljenih krêd¡ta od kreditnih institucija u javnom sektoru
glavnice primljenih zajmova cd osiguravajuóih druétava u javnom sektoru
glavnice primljenih zajmova od ostalih f¡nanc¡jskih ¡nst¡tucia u javnom sektoru
glavnice primljenih zajmoya od kgovaökih druÉtava u javnom sektoru (AOp S94)

primljenih zajmova od trgovaókih druétava u javnom sektoru
glavnice pr¡müenih kred¡ta izajmova od kreditnih i ostalih financijsk¡h instituc¡ja izvan
sektora (AOP 596 do 601)

do

glavnice primljenih zajmova od izvanproraóunsl(lh korisnika Zupanijskih, gradsk¡h i

proraóuna

glavnice primljeníh zajmova od meifunarodnih organizactja
glavn¡ce pnmljenih kredita izajmova od ¡nst¡tuctja i l¡ela Et_,r

glavn¡ce primljenih zajmova od inozemnih vlada u EU
glavn¡ce primljênih zajmova od inozemnih vlada izvan EU
gl"-"li"" Þfimrjenih kredita izajmorra ocr kreditnih i ostar¡h financijsk¡h institucija u javnom
(AOP 590 do 592)

5422
5423
5424
543
5431
544

5443
5444
5445

5446
5447
5448
545

5453
5454
5455
5456
547
5471
5472
5473
5474
5475
5476

5477

glavn¡ce pr¡mljenih r(redita od tuzemnih kreditnih institucrja rzvan iavnog sektora
glavnice primljenih zfmova od tuzemnih osiguravajuóih druötava ¡zvan javnog sektora
g¡avn¡ce pr¡mljenih zajmova od ostar¡h tuzemnih financ4skih ¡nst¡tucija izvan javnog

glavnice primljen¡h kredita od inozemnih kreditnih ¡nstitucija
glavn¡ce primljenih zajmova od ¡nozemnih os¡guravajuóih druétava
glavn¡ce primfjenih zajmova od ostalih ¡nozemnih f¡nanc¡jsk¡h institucija
glavnice primljenih z4mova od hgovaðkih druðtava iobrtníka izvan javnog sektora (Aop
ouoJ

glavnice primljenih zajmova od tuzemnih trgovaökih drustava izvan javnog sektora
glavnice primljen¡h zajmova od tuzemnih obrtn¡ka
glâvnice primljenih zajmova od inozemn¡h trgovaökih druötava
glavnice pr¡mljenih zajmova od inozemnih obrtnika
glavnice primljenih zajmova od drrlgih razina vtasti (AOp 608 do 614)
glavnice primljenih zajmova od drZavnog proraöunà
glavn¡ce primljenih zajmova od ¿upanijsk¡h proraöuna
glavnlce primtjenih zajmova od gradskih proraöuna
glavnice primljen¡h zajmova od opóinskih proraóuna
glavnice primtjenih zajmova od HZMO_a, HZZ_a i HZZO_a
glavnice primljenih zajmova od ostarih izvanproraõunsk¡h korisnika drzavnog proraóuna

55 lzdaci za otplatu gfavnice za¡zdane vrijednosne papire (AOp 616+619+622)
za otplatu glavnice za izdane trezorske zapise (AOp ô17+ô18)
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5t7
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59'l
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600

601

ô02

ô03

ô04

605

ô06
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610
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612

6t3

614

ôi5
61ô

55t
55t
55?

553

554

555

556

557
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5ô0

563
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0

0

0

0
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' Nazrv NASTAVNT ZAVOD ?A JAVNO ZDRAVSryO RTJEKA
5Ji I

55 t2
552
552 1

5522
553
553 1

5532

9221 3

92223

11
'l '1-augov

1 1 -polrai

11

ìzCac] z" ltptat! glayfilce za ,zdane trezcrsl(3
ìzCact za ftplat! gtavnice za zdaìe lrezorske

zaplse u Zemll¡

zaprse u tnozetfìslvu
õt7

619

620

6?1

622
623

624

625

ô¿6

627

6?B

629

630

631

63?

634

<cnt roln i bnl cDrasca

62 f34
6? 630 351

w.779
0

è ¿ot co(
68 303 948
67 480 683

t.D9Ð.Afl

158 093

1 100 000

686 047

1 723 924

Pùlf ,DRil-rODt I pRilvìtct (Aop 403+410)
I RASt-iODt I tzDACt (AOP 404+518)

PRIHODA r pRtMtrAKA (AOp ô29-630)
PRTHODA I pRtivìtTAKA (AOp ô30_629)

9221-E222 prihoda ¡ pr¡mitaka - prenesenr (AOp 407_4OB+õ27 -628)
njak o¡ihoda r pflmrtaka - prenesenr ( Op 4OB,4O7+629-627)

prihoda pcim¡taka âspolozv,l s¡jedecem razcjoblju (AOP 531 +633-ô32-634)
pflhoda I primital(a za pot(rióe u sljedeóem âzdobtju (AOp ô32+634-63 1 -633)

pfaóeni rashodr buduó¡h tàzdoólja i nedospjela naptata Þrihoda laktÍyna vremenska

za otplatu glavnice za ,zdane obveznrce (AOp ô20+621)
za rtplatu Etavnice zaizdafÊ cbvezn¡ce u zemlli

lzdact za otplatu qlavn jce za jzdane obveznice ij inozemstvu
za otpjatu glavn¡ce za zc)ane ostale vr¡jednosne papire (AOp 623+6241
za ctplatu glavnice za ¡zdane ostale vrijednosne papire u zemtji
za otplatu glavntce zaizdane ostale vrijednosne papire u inozemstvu

zaposlen¡h kod korisnika na osnovi stanja na poõetku ¡ na kraju jzvjeðtajnog
bro.,)

lzdaci
PRIM AKA OD FI|\]A¡\IC¡JSKE IMOVINE IOBVEZA (AOP 410-518)

PRIIVIITAKA OD Fl¡\iAr\ICIJSKE tMOVti\JE I O BVEZA (AOP 518-410)
prim¡tal(a od ainanctjske imorrrne preneseni

rìJak pflm¡taka od iinancrjsl(e jmorrine _ Orenesen¡

odljevi s novðanih faðunâ i blagajni
novcanih sredstava na kralu izvjeétajnog âzdobtia (6AB+639-640)

zaposlen¡h u ttelima na osnovi stanja nâ poöetku i na kraJu izvieÉtajnog razdoblja

59 7t4

0

t25.t62

105 !

i 04,0

0

3 868 207

ô5 9'16 093

6ô 516 733

84,5

103,6

10't ,4

dio 61 l

61315
61451

1453

lciie¡i

broj zapos¡en¡lr u tijelirna na osnovt satr rada (crlel¡ broj)
broj zaposlenih kod l(orisnika na osnovi satÍ !.ada (cùel¡ broJ)
prihodi iz dodalnog udlela poreza na dohodak za decentralizrrane ¡Lrnkcije

na l(oriðienje javnih povré¡na
nâ cestovna motorna vozila
na h/rtku odnosno naziv Lvrtke

pomoói iz drZav^og proraöuna
ef(uóê pomoói iz Zupanijskih proraöuna

pomoói iz gradskih proËöuna
pomoói iz opóinskih proraóuna

pomoói iz drzavîtog proraðuna
pornoó¡ iz Zupañijskih proraöuna
pomcói iz gradskih proraöuna

ne pomoói iz opóinskih proraóuna
pomoói od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a
pomoói od cstalih izyanproraðunskih korisnika drZav nog proraðuna
pomoct od jzvanpro€óunskih kor¡sn¡ka Zupanijskih, gradsk¡h i opóinskih proraóuna

pomoó¡ od HzMO-a, HZZ-a¡HZZO-a

pomoói iz drZavnog proraõuna proraöunsk¡m korisn¡cima proraöuna JLP(R)S
pomoó¡ proraòunskim korisnic¡ma iz proraòuna JLP(R)S koji im nije nadtezan

pomoó¡ iz dr¿avnog proraòuna proraðunskim korisnicima proraöuna JLP(R)S
pomoói proraöunskim korisnicima iz proraöuna JLP(R)S ko.l¡ ¡m n¡je nadtezan

pomoói iz dr2avnog proraöuna temeljem pr¡jenosa EU sredstava
ekuóe pomoó¡ rz proraõuna JLp(R)S temeljem prijenosa EU sredstava

pomoói od proraðunskog korisn¡ka drugog proraõuna temeljem pnjenosa EU sredstava

pomoói od ¡zvanproraöunskog korisn¡ka temeljem prijenosa EU sredstava
pomoó¡ iz drzavnog proraóuna temel.jem prijenosa EU sredstava

pomoó¡ od izvanproraöunskog korisnika temeljem pnjenosa EU sredstava

6M
645

646

647

648

ô49

650

ÞJ1

652

653

654

655

656

657

ô58

ô59

6ô0

òD1

tfil

225 367

93 732

1 151 ô17

886 482

6331 1

63312

63321
63322

63324
63414

63424
63425

636't2
63613

63623
6381 1

63812

63814
63821
63822

63824
64191

64372
64373
64374
64375

pomoó¡ iz proraðuna JLP(R)S temeljem pr¡jenosa EU sredstava
pomoó¡ od proraöunskog korisnika drugog proraóuna temerjem prijenosa EU sredstava

ôô2

663

664

665

666

667

66E

669

670

67',l

672

673

674

675

ô76

677

678

679
680

681

682

od kamata na dane zajmove dråavnom proraðunu
od kamata ne dane zajmove Zupanijskim proraðunima
od kamata na dane zajmove gradskim proraöunima
od kamata na dane zajmove opóinskim proraöunimaPrihodí
od kamata na dane zajmove HZMO-u, HZZ_u i HZZO_u
od kamata na dane zajmove ostarim izvanproraõunskim korisnicima dr:avnog proraóuna

Prihodi od kamata na dane zajmove izvanproraðunskim korisnicima Zupanijskih, gradsk¡h ¡

h proraóuna
683

684

949 813,290.35

64377

cijene usluge, part¡cipacùe i slióno 1 904 932
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Naziv NASTAVNT ZAVOO ZA JAVNO ZDRAVSryO RTJEKA

nade

5 2ô5

õ5267
31214
31215
3212 |

3235'l

ue
t¡jela r uoravnih vijeóa

ostgul.anJa zaposlenfh
za ¡zdane trezorske zapise u zemfji
za ¡zdaîe trezorske zaptse u tnozemstvu
za ¡zdaîe mjenice u cjomacol valuti
za ¡zda^e ml.enice Ll stranoj valuti
za izdaîe obvezn¡ce u zemlj¡
zaizdañe obvezntce d tnozemstvu
za cstale v.tjednosne papire ir zemlj¡
za ostale yrijednosne pap¡re u ¡nozemstvu
za primljene zajmove od meafunarodnih crganizacrla
za pr¡mljene kredite izajmove od ¡nstitucija i tijela EiJ
za primljene zajmove od inozemnih vlada u Et_l
za pr¡mljene zajmove od inozemnih vlada Ízvan EU
za primljene kredite od kreditnih inst¡tuctja u javnom sektoru

z¿ fr¡trrtljerte kredite od Ínozêmnih kredttnth tnst¡tucua
za primljene zajmove od ¡nozemn¡h osiguravajuó¡h druÉtave
za pnmljene zajmove cd cstatih inozemnih linancijskih institucila
za primljene zajmove od tuzemnih trgovaök¡h druétava izvan jarrnog sektora
za primljene zajmove od tuzemnih obrtnika
za g(imljene zajñove od inozemnih trgovaókih druétaya
za primljene zajmove od dråavnog proraóuna
za primljene zajmove od ¿upantsl(ih proraóuna
za primljene zajmove od gradskih proraöuna

za primljene zajmove
za primljene zajmove
za primljene kredite o
za primljene za.¡move tora
za primljene zaimove sektora

zdraysh/3no csiguranje
f ôaslova )s¡gurenja, i-êtundacije Stei_.:iolalne Siele

za bolest, rnvaiiclnost I smrtni slLróaJ
za pillevoz nâ posao i s posla

za zemljista
i i preventivni zdravstven¡ pregledi zaposfenil(a
honorari
o dlelu

agencija, studentskog seryisa (pr¡jeprst, prijevod¡ I drugo)
za energetsku uslugu
za rad ólanovima predstavnròkth i izyrénih

opóinskih proraðuna
HZMO-a, HZZ-a, HZZO-a
ostalih izvanproraöunskih kor¡snika drlavnog proraÕuna
izvanproraöunsk¡h korisn¡ka Zupanrjskrh, gradskih ¡ opó¡nskih

opó¡nskim proraóunima temeljem pr¡jenosa EU srêdstava
izvanproraðunskim korisnic¡ma drZavnog proraóuna temeljem prijenosa EU

32361
3237 1

)¿J( /

32398
3291 1

32923
34111
341 12

s4121
34122
34131
34132
34191

192
34213
34214
34215
34216
34222

34224
34233
34234
34235

34236
34237
34238

te

34274

34241
34282
34283
34284
34285
34286
34287

34341
3523'l
35232

36314
3631 5

16

7

na izdane vrtednosne papire
bvencte poljoprivrednic¡ma

obdnic¡ma
pomoói d¿avnom procaöunu
pomoói 2upanijsk¡m proraöun¡ma
pomoói gradskim proraöun¡ma
pomoói opóinskim proraðunima
pomoói HZMO-u , HZZ-u i HZZO-!
pomoói ostalim izvanproraðunskim kor¡snicima dr2avnog proraöuna
pomoói izvanproraöunsk¡m korisnicima 2upanrjskih, gradskih i opóinskih proraòuna

pomoój dr¿avnom proraðunu
ne pomoói 2upanijskim proraöun¡ma

Kap¡talne pomoói gradskim proraöunima

pomoct

36318
3631 I

36324
36325
36326

36328
36329

36814

15

11 pomoói proraöunsk¡m korisnicima dr¿avnog proraöuna temerjem prijenosa sredstava EU

36812 pomoói proraðunskim kor¡snicima 2upanijskih proraöuna temeljem prijenosa EU

13

pomoói opó¡nskim proraöunima
pomoói HZMO-u, HZZ-I i HZZO-I
pomoó¡ ostalim izvanproraöunskim korisnicima dr¿avnog proraõuna
pomoói izvanproraðunskim korisnicima Zupanijskih, graãskih i opó¡nsk¡h proraðuna

pomoói proraõunskim korisnic¡ma gradskih proraóuna temer.¡em prijenosa EU sredstava

pomoói proraðunskim korisnicima opóinskih proraðuna temerjem prùenosa EU sredstava

pomoói Zupanijsk¡m proraóun¡ma temeljem pr¡jenosa EU sredstava
pomoói gradskim proraõunima temeljem prÍjenosa EU sredstava

3681 ô

3681 7
36818 ekuóe pomoói
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610487
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1 633 308

48 t44
7 733

1 011

ô85
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687

ô88
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690

691
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ô93
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695

696

697

698

699

700

70t
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r03
704

949 813 290 35

59 77ô

982 126

96 806

672 053

Kcntrolni

7 515

665 098

383 ô85

1 835 ôí2

26 312

1 37 788

39 912

90 905

739 6i8

44 853

12 ô09

f,brâsca

2 602,6

4,1

93,9

Í101

953
108,9

765
112

932
163,1
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36819 Tekuóe -.omocl rzvanpforaóunsktm kcilsnrcima ZuÒanrjskih Jiadsk¡h loótnsk¡hDrcraóuna
pnjenosa EU sredstava

36821 pomcci proraóunsk¡rn korisnicinra dr2avnog proraðuna temerl'enl prijenosa sredstava

s6822 ne pomoór proraöunskitÌ l(crisnrctma Zupanilskih Ororacuna temelJem pfUenosa EU

36823 pomoói proraõunskim korisnic¡ma gradskjh proraðuna temeljem pri.jenosa EU

pomoó¡ prorâðunskim kor¡snicima opójnsk¡h proraóuna temeljem prijenosa EU
36824

36825
36826
36827
36828

36829

37 131

37132
37139

141

43
37 144
37 149

Kap¡talne pomoór Zupan¡jskim proraóunrma lemeljem prûenosa EU sredstava
pomoór gradskjm proraóun¡ma temel]em prùenosa EU sredstava
pomoÓ¡ opóinskim profaóunima temeljem prj.jenosa Ei_J sredstava
Þomoó¡ izvanproraöunskim korisn¡cima dråavnog proraöuna temeljem prùenosa ÊU

pomoói ¡zvanproraðunskim korisn¡cima Zuoan¡jskih, gradskih i opóinskih proraóuna
p.ijenosa EU sredstava
za bolest I tnvalÍditet
za zdravstvenu zaStitu u inozemstyu

naknade na temelju osiguranja u novcu
(zdravstvene) úsluge

pro¡zvcd¡

i njega u kuói
naknade na temelju os¡guranja u naravi

za djeqi doplatak
obítelj¡ma Í kuóanstvima
osobama s invaliditetom

za mirovine i dodatke - posebni propis
i èkolarine

za pomoó b¡vðim pol¡t¡ðkim zatvoren¡cima i neosnovano pritvorenim osobama
naknade i oprema za novorodenðad

nezaposlen¡m osobama
r rahnade iz proraðuna u novcu

ùljene pflJevoza
r njega u kuói

nal(nade iz proraõuna Li narav¡
donacûe gradanima i kuóanstv¡ma

37212
37213
37214
37215
37216

17

37?18
37219

37223

37229
381 17

38612

38614
3861 5

38623
38624
38625

pomoói kgovaókim drustvima u.¡avnom sektoru
pomoói kreditn¡m ¡nstítuct.jama u javnom sektoru
pomoói os¡guravajuóim druétvima u javnom sektoru

38631
34632
38641
38642
a1212

213

81322
81323

81332
81 333

81342
81343

81411

pomoói poljoprivrednic¡ma
Kapitalne pomoói obrtnic¡ma

pomoói subjektima u javnom sektoru iz EU sredstava
pomoói subjektima ¡zvan javnog sektora iz EU sredstava

zajmova danih neprofitnÍm organizacrjama, gradanima i kuóanstvima u tuzemstvu -
dan¡h

Povrat

zajmova danih hgovaökim drustvima u javnom sektoru _ kratkoroöni
za)mova danih trgovaðkim drustvima u javnom sektoru _ dugoroöni
danih zajmova trgovaòkim druötvima u javnom sektoru po protestiranim jamstv¡ma
zajmova dan¡h tuzemnim
danih zajmova tuzemnim

zajmova danih kred¡tnim instrtucijama u javnom sektoru _ dugoroön¡
danih zajmova kreditnim inst¡tucùama u javnom sektoru po protest¡ran¡m jamstvima

zajmova danih os¡guravajuóim druðtvima u javnom sektoru _ dugoroöni
danih zajmova os¡guravajuóim druðtvima u javnom sektoru po pr-otestiranim jamstvima

zajmova danÍh ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru _ dugoroö.ni
danih zajmova ostarim flnancijskim instituclama u javnom sektoru po protest¡ranim

412
413

81532
81 533

542
81 543

zaimova dân¡h tuzemnim os¡guravajuóim drustvima izvan javnog sektora - dugoroönÍ
danih zajmova tuzemnim os¡guravajuóim druótvima ¡zvanjavnog sektora po protest¡Énim

81 552

Povrat

zajmova danih ostal¡m tuzemnim f¡nanciisl(im institucijama izvan javnog sektora - 414
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81632
81633

81641
81642

o4J
81711

81712

1721

81722
81723

Obv?zniki RKP 29453

' Naziv NASTAVNT ZAVOO ZA JAVNO ZDR_AVSTVO RTJEKÁ
'! 553 Ptvret Jarìrh

zaJmova ostal¡m ¡zvanproraðunsk¡m kor¡snicima dråavnog prorâóuna po
jamstvima

zajmova danih izvanproracunskim korisnicima 2upanijskih, gradskih opóinsk¡h proraóunâ
kratkoroðni

zajmova danih izvânproraöunsk¡m korisn¡c¡ma Zupaniiskih, gtarlskih opóinskih proraóuna
dugoroóni

dan¡h zajmova ¡zvanproraóunsktm l(orisniuirna ¿u panÍjskih. gradskrh opóinskih proraðLina
protestiran¡m Jamstvima

vnjednosni papiri - tuzemnj - dugoroðni
ljeni zajmovi od med'unarodn¡h organizacija dugoroóni

krediti izajmovi od iñstitucrja i irjela EU - dugoroóni
za|movt od inozemn¡h vlada u EU - dugoroðni
zajmov¡ od inozemn¡h vlada izvan EU - dugoroðn¡
krediti od kred¡tnih Ínstituc¡ja u javnom sektoru - kratkoroónt
kiediti od kreditnih institucija u javnom sektoru - dugoroön¡

ljeni linanctski leas¡ng od kreditnih institucla u javnom sektoru
zajmovi od osiguravajuó¡h druétava u seldoru - dugoroóni
zajmov¡ od ostalih financi.jsklh inst¡tuc¡ja u javnom sektoru - dugoroóni
financ¡jsk¡ leasing od ostalih financüsk¡h instituc¡ja u javnom sêktoru
zajmovi od kgovaðkih druótava u Javnom sektoru - dugoroón¡
kredit¡ od tuzemn¡h kreditnih ¡nst¡tucija izvan javnog sektora - kratkoroöni
krediti od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora - dugoloðn¡
financijski leasing od luzemnih kreditnih institucíja izvan iavnog sektora
zajmovi od tuzemnih osiguravajuóíh druötava izvan javnog sektora - dugoroóni
zajmovi od ostalih tuzemnih financrjskih institucija izvan javnog sektora - dugoroöni

financijski leas¡ng od ostal¡h tuzemnih financüsk¡h institucija izvan lavnog sektora

rimljen¡

zaimova cslal¡m tuzemntrn i¡nãrcrjslíiï lnsliluci.jama zrraa javncg seklcra co
lamstvtma

zalnova danih tuzemnim trgovaðkim druétvlnra izyan Javnog sektora - krâtkoi-oónl
Povrat zajmova dan¡h tuzemntm trgovacl(inr druéûima izrya¡r javnog sekiora - dugoroónr

danih za.jmorra luzemn¡m trgorraökim druétvima lzvan Javnog sektora po protestirant¡n
mstvrma

za)mova danih tuzemnim obrtn¡cima _ krafl(oroön¡
zajmo\!a danih tuzemnim obrtn¡ctma _ dugoroóni
dan¡h zajmova tuzemnim obftntc¡ma po protestjranim jamstvtma
zalmov a dan¡h dr¿avnom proraóunu l(ratkoroönr
zalmova danih dr2avnom proraóunu - dugoroóni
za)mova danih Zupantsl(im proraóuntma _ kratkoroönl

danih

z1mova dan¡h Zrrpanijsk¡m proraöunima _ dugoroóni
danih zajmova Zupanijskim proraöunrma oo piotestiranrm Jamstvima
zalmova danrh gradskrm proraòunima _ kratkoroóni
zajmova Canih gradskim proraðunima _ dugoroóni
danrh zajmova Jradsktm proraöunima po orotesttranim iamstvrma
zajmova danih opóinskim proraóunima _ kratkoroóni
zajmova danih ooóinskim proraöunima _ dugoroóni
danih zalmova opi¡nskim proraóunima Do proteslllanim jamstvima
zajmova dan¡h HZIVIO-u, HZZ-u i HZZO_u _ kratkoroónr
zajmova Canih HZMO-u, HZZ-u i HZTO_u _ dugoroóni
dan¡h zajmova HZMO-u, HZZ-u i HZZO-I po protestiranim jamstvima
zajmova danih ostarim rzvanproraõunskim korisnic¡ma dråavnog proracuna - kratkoroöni

zâlmova danih ostalim izvanproraöunskim korisn¡c¡ma drzavîog proracuna - dugoroöni

81732
81733
81741

81742

81743
817s1
81752
81753
81761

81762

81763

81771

81772

81773

82412
84132

841 52

84162
84221
84222
84223
84232
84242
84243
84312

84432
44433

84452

84453

84461

84462

84482
84483

84542
84552
84711

44721
84722
84731

84741
84742

752
44761
84762

Primljeni

72

kreditj od inozemnih kreditnih insiitucija _ kratkoroöni

zajmov¡ od inozemnih trgovaök¡h druötava _ dugoroðni
zajmovi od drZavnog proraðuna - kratkoroóni
zajmovi od drzavnog proraöuna - dugoroöni
zajmovi od Zupanijskih proraöuna - kratkoroöni

zajmovi od gradskih proraöuna - dugoroðn¡
zajmovi od opó¡nsk¡h proraöuna - kratkoroóni
zajmovi od opó¡nsk¡h proraöuna - dugoroöni
zajmov¡ od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a _ kratkoroöni
zajmovi od HZMO-a, HZZ-a i HZZO_a _ dugoroðnr
zajmovi od ostarih ¡zvanproraóunskih korisnika dråavnog proracuna - kratkoroðni
zaimovi od ostar¡h izvanproraöunskih korisnika ozavnog proraöuna - dugoroóni

Primljeni
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834

835

836

837

E38

839

840

855

85ô

857

858

E59

R41

842

843

844
845

846

847

848

849

850

{}5t

852

853

854

860

861

862

E63

8ô4

E65

866

867

868

E69

E70

871

872
873
874
875
876

3¡5

8 t6

at7
818

8-t9

820

821

822

823

824

8?5

826

827

8?8

829

830

E31

832

833

2 000 000

949 813 290.35
Koûtrctnt
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Cbvezn i k RKP 29453

Naz¡v NASfAVNt Z,AVOO ZA JAVNO ZDRAVSryO RTJEKA
Pfrmljent zâ]movr od tzlanprcrâóunskih kciisoika Zloantlskth, lradskih I opóinskih oic.aóuna _

8¿177 2 Primljen¡ zaJmovr od izvanproraöunslch kor¡snika 2upanrlskih, gradskih i opóinshrh proraóuna

à477 1

411

51 322
51323
51332
J ¡JJó

51342
51343

854 l2
51212

tuzemr¡ vrijednosn¡ pap¡r¡ dugorocni

Dani

zajmovi tuzemn¡m os¡guravajuóim druStv¡ma Zvan javnog sektora _ dugoroðn¡
zajmov¡ tuzemnim osiguravajuóim druétvima ¡zvan javnog sektora po protest¡ran¡m

mstvima
zajmovi ostarim tuzemnim financ¡jsk¡m ¡nstituciama izvan.iavnog sektora - dugoroðni

zajmovi ostalim tuzemnim financi.jskim ¡nst¡tuctama izvan javnog sektora po protest¡ran¡m

zajmov¡ krecjitn¡m instÍtuctjama u lavnom sektoru _ dugoroón¡
zajmovr kíed¡tnim inst¡tucijama u lavnom sektoru po protestiran¡m jamstyima
zalmorri osrguravaluc¡rn drustvima u javnom sektoru _ dugoroónt
zajmoirr osiguravajuóim drustytma u javnorn sektoru po pictestiranim jamstvima
zajmovi cstal¡m financijskim institucr.lama u.Javnom sektoru _ dugoroðn¡
zajmoví ostalim financijskim instituc¡jama , Jrunorn sekloru oo protestiranim jamsh/¡ma

zalmovr neprofÍtnim organizâcijama, gradanima i kucanstvrma r/ tuzemstvu - dugoroóni

51213 Dani zalmovt neprofitnim organizacijama gradanrma ikuóanstvima u tuzemstvu po protestiranim

51412
514 t3
51532
51 533

51 542
51543

51552

'1553

5'1631

516s2
51 633

51641
51642
51643
51711
5',t712

zajmovÍ tuzemnim hgovaðkim druStvima izvan.,avnog sektora _ kratkoroöni
zajmovi tuzemnim trgovaók¡m druótvima i.vanlavnoj sektora _ dugoroön¡
zajmovi tuzemnrm trgovaór(¡nl tl¡ustvima ituan jaunoi sektora po protestiranim ¡amstvima

zajmovi luzenìn¡rn obrtnicima _ kratkorocni
zajmovi tuzemnim obrtnicima _ dugoroöni
zajmovi luzemn¡m obrtnicima po protèst¡ranim jamstv¡ma
zajmovi dråavnom proraöunu _ kratkoroón¡
zajmav¡ dt¿avîom proraóunu _ dugoroön¡
zajmovi Zupanijsk¡m proraöun¡ma _ kratkoroóni
zajmovi ¿upanijskim proraöunÌma _ dugoroðn¡
zajmovi Zupan¡jskim proraðunima po protest¡ranim jamsVima
zajmov¡ gradskim proraóunima _ kratkoroöni
zajmovi gradskim proraöunima _ dugoroóni
zajmov¡ gradskim proraðunima po protestiran¡m jamstv¡ma
zajmovi opótnsl(jm proraóunima _ kratkoroöni
zajmovi opóinskim proraöunima _ Cugorocni

op.inskim proraöunima po protestiranim jamstvima
HZÍVIO-u, HZZ-u i HZZO-u _ kratkoroón¡
HZMO-u, HZ7 -u ¡ HZZO_u _ dugoroónr
HZtvlO-u, HZZ-u i HZZO-u po protest¡ranim iamstvima
ostalim izvanproraðunskim korisnicima drzavnog proraòuna _ kratkoroðni
ostalim izvanproraõunskim korisnicíma drZavnot proraöuna _ dugoroöni
ostalim izvanproraöunskim korisnicima dråavnot proraðuna po piot"riir"n¡rn

51721
51722
51723
51731
51732

733
51741
5'1742

1743
51751

752
51753
51761
51762

1 763

54132
42

54152
54162

s4222
54223
54232

54242

54312
54431

zaJmovt
za)movt
zajmovl
zaJmovt
zalmovt
zaJmovr
zaJmovt

904

905

906

907

908

909

910

911
g',t2

913

914
915

91ô

917

918

919

920

s21

922
923

,r4 ]
5177 1 zajmovi izvanproraöunskim korisnicima Zupanijskih, gradskih i opóinskih proraöuna _

51772 zajmovi ¡zvanproraðunskim korisnicima ¿upan¡jsk¡h, gradskih i opeinst<in proraöuna _

773 zalmovt izvanproraõunskim l(or¡snic¡ma 2upan¡jskih, gradskih i opó¡nsk¡h proraöuna pojamstvima
glavnice primljen¡h zajmova od medunarodnih organizacija - dugoroönih
glavnice primljenih kredita i zajmova od institucija itijeta EU -glavn¡ce primljenih zajmova od ¡nozemnih vlada u EU - dugoroönih
glavnice pr¡mljenih za|mova od inozemnih vlada izvan EU -

primljen¡h kredita od kreditnih institucija u javnom sektoru - kratkoroönihglavnice primljenih kred¡ta od kreditnih institucija u sektoru - dugoroön¡hglavnice po financijskom leasingu od kreditnih ¡nstitucüa u javnom sektoruglavnice pr'mljen¡h zajmova od osiguravajuóih drustava u Javnom sektoru - dugoroõnih

glavnice primfjenih zajmova od ostalih financijsk¡h institucûa u javnom sektoru _

glavnice po financijskom reasingu od ostarih financijskih instituc¡ja u javnom sektoru

glavnice primljenih zajmova od trgovaòkih drustava u javnom sektoru - dugoroönih

925

926

9?7

928
929

930

931

932

933

934

935

glavnice primfjenih kred¡ta od tuzemnih kreditn¡h institucija izvan javnog sektora _kratkoroönih
54432 s lavn¡ce pr¡mlien¡h kredita od tuzemnih kreditnlh institucija ¡zvan javnog sektora _

ih

936

937

938

939

0
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û8t

BB?

883

884

885

897

898

899

900

886

8ø7

888

889

890

E91

892

893

894

895

896

901

902

903

2 000 000

949 813 290 35
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Naziv NASTAVNT ZAVOO ZA jAVNO ZDRAVSryO RTJEKA

949 813 290 35
<5tìtroln! Srct lbTfsca

544i3

54442

54452

54453

5446'l
54462
54463

54472

54482

54483

54532

ugorccnilì

Jia\/lrce cc ii,ìancrjsKJ¡n reasirgu ld iLz3irrrn K-3aJ¡tiìih rnsrrtucrja izvarì ¡avnog lektcil

glal/nice prim¡Jenth zajmova od tuzemnrh os¡gL]lavatuórh druétava zva^ lavnog sel(tora -

,,!0

94t

943

9M
945

946

s47

948

949

950

lodp a

it¡ / .,

5454?'

54s52
5471 1

547 12

54721

glavn¡ce prrml.jenrh .afnova cd JStal¡h lLJZemnih financrjskih inshtucija izvan javnog
CugorcónrÞ

glavnice po financiJskor¡ leasingu od ostalih tuzemnih f¡nancijsl(ih instituc¡ja ¡z\ia.., )a\tnog

glavnice prim¡jenrh l(redita cd rnozernnih kreditn¡h institucùa - kratl<oroónih
glavnice oiimljenih kreditâ od lnozemnih kreclÍtnih tnstitucija _ dugoroònih
glavn¡6-- po iinanc¡.lskom teasinqu Dd inozemn¡h kred¡lnìh instituciia
glavnrce pr¡mljenrh zalmova od lnozemnrh ostguravajucih druÉtarya _ dugoroónih
glavnrce pflmllenth zajmova od osiat¡h inozemnih financtjsl(Ìh tnstítucija _ dLigoroönih

qlavntce orrmllenoq rinancùskog leasinga oc¡ ostar¡h inozemnrh financijskih rnsiitucrja

glavnrce grimlenih z4mova od luzemnrh frgovaók¡h CruStava izvaî )av¡og seklora -
glavnice primljenth zajmova od tuzemnrh cbrtn¡ka _ Cugoroónih
Elavn¡c-. crimljenih zajmava cd inozemnih lrgovaókih drustaya _ dirgoroðn¡h
glavnice orimljenih zajmova od Cr¿avnog proraóuna _ kralkorcóûih
glavnice pr¡mljen¡h zalmova od CrZavnog ororaóuna _ dugoroónih
glavn¡ce primÍjenih zajmova od Zupanijskih proraóuna _ kratkoroónih
glavnice pr¡mljenih zajmova od ¿upanüskih proraóuna _ dugorocnrh
glavnice primljenih zajmova od gradskih proraöuna _ kratkoroónih
glavnice primljenih zajmova od gradskih proraóuna _ dugoroðnih
glavnrce primljenih zajmova od opóinsk¡h proraöuna _ kratkoroðnih
glavnice primljen¡h zqmova od opóinsk¡h proraðuna _ dugoroðnih
glavnice primljenih zajmova od HZn/O-a, HZZ-a ¡ HZZO-a _ kratkoroönih

951

952

953

954

955

956

957

958

959

960

96i
962

963

964

965

966

967

54731
54732
54741
54742
54751
547 52

5476?

54772

55312

glavnrce pnmtlenrh zajmova od HZIVIO_a HZZ_a i HZZO_a _ dugoroönih
glavnice primlienih zajmova od ostal¡h tzvan proraóunskih korisn¡kâ drZavnog proraöuna -

¡h

giarrnice prrmljenrh zajrìova ud ostalih izvanproracunskth koflsnrka d rzavnog proracuna -
glavrrioe orimljeníh zajmova od rzvanororaóunskrh korisn¡ka Zupanilskih g!-adskih ¡

prcraöuna - l(ratkoroónih
glavnice pr¡mljenih zajmova od izvanproraóunskih korisnika Zupan¡jsk¡h, gradsk¡h i

proraöuna - Cugoroón¡h
za za izdane ostale

U
( r"-.'€ rt ¿^n^.31 ¡V

osoba (potpis)

Osoba za kontaktiranje: SNJEZANA VLAH

Telefon za kontakt: 358-78 1

Odgovorna osoba: VLADtMIR MtóOVtó

Raóun iz
rað. ptana oPts AOP

Stanje na l(raju
¡ãjeëtajnog

26244,26314

26243

26464,26473,
264A4.26554.

26483
26534

26454

za financtjski iees¡ng od ostalih nnanctskih institucûa u javnom sektoru
za l¡nancijsk¡ leasing od ostalih tuzemnih rinancüskih ¡nstitucija ¡zvan javnog sêktora

za zajmove po faktofingu od ostar¡h tuzemnih financuskih ¡nst¡tucija izvan javnog sel(tora

za financijski leas¡ng od inozemnih kredjtnih institucrja

za financijski leasing od ostalih inozemnih financijskih

sektora

za za)ñrove po faktor¡ngu od kreditnih

za zalmove odpo Ìnozemnih kreditn¡hfaktoringu inozemn¡hinst¡tucija, os¡guravajuó¡h
ostalih rnozem nih financijskih ¡nozemnih druStâva¡nstitucija trgovaÕkih inozemnih

institucüa
za move

osiguravajuóih druétava,
i trgovaðkih druStava u javnom sektoru

od tuzemn¡h druðtava izvan

9ô8

969

920

971

972
973

974

975
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Naziv; NASTAVNI Z.AVOO ZA JAVNO ZDRAVSI RTJEKA

Razina: 31, Razdiel: 000

Djelatnost: 8622 Dielatnosti speci¡alistiõke med¡c¡nske prakse

(AOP 002+063)

rmovina (AoP 003+007+046+04l+051 +058)
dugoirajna imovina (AOp 004+005-006)

imovina - prirodna bogatstva
tmovtna

vdjednost¡ neproizvedene Cugotrajne imovine
dugotrajna imov¡na (AOp OOï+O 1 4+O24+O3O+036+04O)
objekti (AOP 009 do 012 - 013)

ben¡ objekti
objekti

Zeljeznice ¡ ostal¡ prometni objekt¡
graCfevinski objekti

vri.jednostl grãdevlnsk¡h objekata
¡ oprerna (AOP 01 5 do OZ2 - O23)

oprema inam.ieãtaj

apr ëÍid
r¿ 2a öd(2avànJê I zaËttu

i laboratorijska oprema
urecfaj¡ i strojev¡

i glazbena oprema
, strojevi i oprema za ostale namjene

oprema
vrijednosti postrojenia i opreme

sredstva (AOP 025 doO2A -OZgl
sredstva u cestovnom prometu
sredstva u ¿eljezniökom prometu
sredstva u pomorskom ¡ rijeönom p.ometu
sredstva u zraönom prometu

vr¡jednosti prijevoznih sredstava
umjetnióka djela iostate iztoZbene vri.jedností (AOp 031 do 034 _ 035)

djela (ízloZena u galerùama, muzej¡ma i slióno)
¡zlo5ci i predmeti prirodnih rüetkosti

nespomenute izlo¿bene vrijednosti
vrijednosti knj¡ga, umjetniökih djela i ostalih izloZbenih vrijednosti

nasadi ¡ osnovno stado (AOp 037+038-039)
nasad¡

stado
vrijednosti viðegod¡ónjih nasada i osnovnog stada

proizvedena imovina (AOp 041 do O44 - 045)
rudnih bogatstava

u raöunalne programe
literarna i znanstvena djela

nematerijalna pro¡zvedena imovina
vrijednosti nematerijâlne proizvedene imovine
metali ¡ ostale pohranjene vrijednost¡

inventar (AOP 048+049-¡5¡¡
sitnog inventara

¡nventar u upokeb¡
vrijednosti sitnog inventara

nefinancijska imovina u pripremÍ (AOp OS2 do 0S7)
objekti u pripremi

ioprema u pripremi
sredstva u pripremi

nasadi i osnovno stado u pr¡premi
nemater¡jalna proizvedena imovina u priprem¡
nèfinanctjska dugotrajna imovina u pripremi

kratkotrajna imovina (AOp 059 do 062)

0
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049
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1 ,01 5 398

1 015.398
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raö. plana
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Raóun ¡z
raó plana Cp¡s Jlavkê

r proizvod¡o62

063 l¡he vojn¡h ;redstava za Jednok.atnu Llpolrebu
Roba za dalJnJU ilroda./u

imovina (AoP 064+073+931 11 1 2+1 28+ 1 40+1 57 + 1 58)
u banci i blagajni (AOP 065+0ZO do 072)
u banci (AOP 066 do 069)
na raðunu kod Hrvatske narodne banke
na raõunu i(od tuzemnÍh postovnih banaka
na raóunu Kod inozemnih poslovnih ilanaka

Pnjelazni raóun

novóana sredstva
u blagajni

u blagajni

lamcevnt polozi i pohaZivanja od zaposlen¡h te za vise ptaóene poreze icstalo (ACp
4 + 077 do o80)

¡\oP

060

061

062

063

o64

065

066

067

068

069

070

071

072

023

074

075

076

077

078

079

080

081

082

083

0ø4

0Bs

086

Ð87

088

089

090

091

o92

093

094

095

09ô

097

0eq

099

100

t01
't0z

lD3

't04
't05

106

107

108

109

110

111

112

113

114

1',t5

116

117

1 1_8

11e

120

121

122

123

124

125

126

127

12ø

129

Stan¡e l, siiâónia StanJe 3 I otos¡ñca lnclel(s

Is/4]

1

1i
111

1111

1i 12

1 113

1114
112

3 263 063

4

4 500

14 900

25 732

1ô 304

t $51

3 ¿57

107,5

125 2

125 )

8't21 t70

4 fxÐ a3¿

4 086 332

00

4 500 't00,0

I 000

20 5ô5

287

't71781 124,0

tO.?¡lO

113

114
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121

121 1

1212
122

123

124

129

13

1321

I JJI

1334
1311

L/ kreditn¡m ¡ostalim financrjskim ¡nstituciama (AOp 0zS+025)
u tuzemnim kred¡tnim i ostalÍm flnancÍjsk¡m instituc¡iama
r inozemnim kreditn¡m i cstalim financijsk¡m instituc¡jama

poloz¡

od zaposlenih
za viée plaóene poreze i doprinose

poha¿ivanja

za dane zajmove (AOP 082+100-.1 1 1)

- tuzemni (AOP 083 do 099)
neprofitnim organizacùama, gradanima i kuóanstv¡ma u tuzemstvu
kreditnim instituc¡jama u javnom sektoru
os¡quravaiuóim druðtvima u iavnom sektoru
ostalim fì¡tanùÍjskirrr irrsliiucijama u Javnom sektoru
irgùvaðkilt r LJr uiLvir la u javnom sektoru
tuzemnrm kreditn¡m institucijama izvan javnog sektora
tuzemnim osiguravajuóim drustvima izvan javnog sektora
osta¡im tuzemnim financijskim institucjjama ¡zvan javnog sektora
tuzemnim trgovað.k¡m druétvima izvan javnog sektora
tuzemnim obrtnic¡ma
drZavnom proraóunu
ZupanijskÍm proraóunima
gradskim proraðunima
opóínskim proraóunima
HZMO-u, HZZ-u.HZZO-I
ostalim ¡zvanproraõunskim kor¡snicima drZavnog proraöuna
izvanproraóunsKim korisnic¡ma iupanijsk¡h, gradskih ¡ opó¡nskÌh proraöuna
- inozemn¡ (AOP 101 do 110)
mecfunarodnim organizacljama

itùelima EU
inozemn¡m vladama u EU
inozemnim vladama izvan EU
neprofitn¡m organizacrjama, gradanima i kuóanstvima u inozemstvu
inozemnim kreditnim ¡nstitucijama
inozemnim os¡guravajuóim druðtvima
ostalim inozemnim financijskim inst¡tucijama
inozemnim trgovaök¡m druStvima
¡nozemnim obrtnicima
vr¡jednost¡ danih zajmova

papir¡ (AoP 113+129-127¡
pap¡ri - tuzemni (AOP 114 do 119)

i blagajniöki zapisi

i drugi financrjsk¡ derivati
vrijednosni papiri

papiri - inozemni (AOP 121 do 126)

i blagajniöki zapist

i drugi F¡nancrjski derivat¡
vrijednosn¡ papir¡

vrijednosti vrùednosnih pap¡ra
iudjeli u glavnici (AOP 129+136-139)

ô

1 363
1364
1371

1372

1373
'1374

1375
1376
1377

1 353
I 354
1 355

1313

1314
1315

1316
1322
1 356
1357

1 358

I 38 5ô9

I óOC

'1366

139

14

141 'l

1421

1431
1441

1451

1461

1412
1422
1432
1442
1452
1462
149
t3

Dionice iudjeli u glavnici - tuzemn¡ (AOp .l3o do 135) !o"t¿tl¡

Stranicei 2
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Raó!û ¡z

raú plana Cp¡s s¡ayl(e

Diontce I udjeli u glavnic¡ kredrtnih instrtucua u javnom sektoru
t udjeli u glarrnici oslguravajuóih drustavâ ujavnom sektoru
r udjeii ú glavntct ostal¡h financtjsk¡h inst¡tucrja u lavnom sel<ioru

Dionice r udjelr u glavnrci trgovaðkih druðtava u.javnom sektoru
iudjeli u glavnici tuzemnih kred¡tnih iostalih financijsk¡h instituc¡ja izvan javnog sektora
i udjel¡ u glavnict tuzemnih trgovaðkth druétava ¡zvan javnog sektora

D¡on¡ce ¡ udjeli u glavnlci inozemni (AOp 132+138)
i udjeli u glavnici inozemnih kreditnih ¡ ostalih iinancijskih insiitucija
i udjeli u glavnici ínozemnih trgovaók¡h druStava
vriJednost¡ C¡onica i udjela u glavnici

za pr¡hode poslovanja (AoP 1 4 1 + 1 42+1 43 + 1 51 + 1 52.t 1 53 +.j 54+ 1 55_1 56)
za oo.ezè
za doprinose

za potnoói iz lnozemstya ¡ od subjekata unutaropóeg proraóuna (AOp 144 Co 150)

za pomoó¡ od inozemnrh vlada
za pomoói od mecfunarodníh organizacija te instituctja i tíjela EU
za comoói proraóunu iz drugih prorâóuna
za pomoói od izvanproraóunskih kor¡sn¡ka

izravnanja za decentral¡zirane funkcije
za pomoói proraòunskim kor¡snicima ¡z proraöuna koj¡ ¡m nije nadlezan
za pomoó¡ izdrLavnog proraðuna temeljem príjenosa EU sredstava
za prihode od ¡mov¡ne
za upravne ¡adm¡nistrativne pristojbe, pr¡stojbe po posebnim propisima i naknade
za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruZenih usluga
za prihode iz proraðuna

za l<azne i upravne mjere te ostale prihode
vrijednosti potraiivanja

od prodaje nefinancijske ¡movine
buduóih razdobtia i[eetusuiela nãplata prihoda (AOp 1b9 do 161ì

plaóen¡ rashodi buduó¡h razdoblja
naplata prihoda

rashodi buduóih êzdoótja
BVEZE I VLASTITI tZVORt (AOp 163+22j)

(AOP 1 ô4+1 75+ 17 6 + i g2+Z2O)

za rashode poslovanja (AOp 1ô5 do j6Z + 171 do 174')
za zaposlene
za mater¡jalne rashode
za financùske rashode (AOp 1ôB do 120)
za kamate za izda¡e vrijednosne papire
za kamate na primljene Ìcredite izajmove
za ostale fÍnancijske Ëshode
za subvencije
za naknade gracfanima i kuóanstvima
za kazîe, naknade Steta i kapitalne pomoó¡

tekuóe obveze
za nabavu nefinancüske imovine
za vrijednosne papire (AOp 177+184-151,)
za vrijednosne pap¡re - tuzemne (AOp 178 do 183)
za óekove
za trezorske zapise
za mjentce

za obvezîice
za opc\e i druge financijske derivate
za ostale vrijednosne papire
za vrijednosne papire - inozemne (AOp 185 do 190)
za öekove
za trezorske zapise
za mjenrce

za obveznice
z? opc\? i druge financijske der¡vate
za ostale vrijednosne papire
vrijednosti obveza za vrijednosne pap¡re

za kredite i zajmove (AOp 193+210)
za kredite i zajmove - tuzemne (AOp 194 do 209)
za kredite od kreditnih inst¡tucija u javnom sektoru
za zajmove od osiguravajuó¡h druétava u javnom sektoru
za zajmove od ostalih financijskih inst¡tucüa u javnom sel(toru
za zajmove od trgovaókih druétava u javnom sektoru

za kredite od tuzemnih kred¡tnih tnstitucija izvan javnog sektora

¡\OP Stanje i s¡jeóôja Staf,je 3 ì prosiûca lndêl(s

{52})

1512

1513

15 t4

1521

1 531

1541

130

t3t
't32

133

134

135

i36

137

138

139

140

t41

142

1532

1542
.l 

59

16

161

162

163

10 24O

I 956.057

316 48ô

218 979

10 240 100 0

3 f18 712 94

fr.2Ê3

c,0

50 2ô3

't43

1631

1632

1 633
1634
I 635
1 636

144

145

146

'147

148

't49

150

't5'l
152

153

154

155

¡5ô

ts7
158

159

160

'161

162

1 638
164
165
-166

167

15 445

332 1 30

6 383 55'l

983 063

4A 502

4 340 099

111 212

0-cot
I 568

225 S't3

B 233 329

1 02s 206

50 044

5 866 043

100 060

/ 693

3 405 524

r 860 ô54

zt:xt

0.0

68,0

129.0

135,2

90,0

Rq,8

89,8

102,8to'#.wl
7.

3 371,583

1 659 470

f.9{ I

t 01 1

'168

tbv
17

19

191

192

193

2

231

234
2341

2342

163

164

i65
't66

167

168

lô9
170

171

172

173

174

175

176

177

178

179

180

181

182

110,3

101,0

112,1

23A
237

2521

2531
2541

25ô1

12

2532
2542

259

24
25

11'l 352

77.385

404 851

6 072

2 000 000

2623
2624
2631

183

184

185

't86

187

1E8

189

't90

't91

192

193

194

195

196

'197

198

199

3

za zajmove od tuzemn¡h osiguravajuóih drustava ¡zvan javnog sektora
2 000 000
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o

91

96

9T

98

991

996

26 t3
2614
¿o tJ
261ô

2647
2648
2655

zô46

29

91.1 1

!)1 12

912
9121

9122
922

9221 1

92212
92213
9222
92221

92222

92223

2674
¿ót J

267õ

2645
2653
2554
267 1

2672
2673

Ogis stâ'/l(e

bveze za za.jmove od ostal¡h tuzemnih l¡nancijsk¡h tnstitucua izvan javnog sektora
z" zalmove od tuzemnih irgovaókih clruótavâ tzvan javnog sektora
za zalmo\re od iuzemnih obrtn¡l(a

óveze za zajî,ove ocJ dr2avnog proraöuna
za zajmove od ¿upanijskih proraóuna
za zalmo\le od gradsl(h proraór.ina
za zajmove od opc¡nskih proraóuna
za zalmove od HZi\,4O-a, NZZ-a ¡ HZZO_a
za z4move od oslaljh ¡zvanproraöunskih f<onsnrka dr2avnog ororâcLna
zazaJmove od lzvanproraóunskih korisnika zupanijskih, gradskih r opóinskih proraöuna
za kredite r za.jmove - inozemne (AOp 211 do 219)
za zajmove od medunarodnih organizacija
za kredite izalmove od ¡nst¡tucúa i tjjela EU
za zfmove od inozemn¡h vlada u EU
za zajmove cd inozemn¡h vlada izvan EIJ

za kredite od inozemn¡h kreditnih institucrja
za zajmove od ¡nozemnih osiguravajuóih drustava
za zajmove od cstalih inozemnih financijskih institucija
za zajmove od ¡nozemnih trgovaók¡h drustava
za zajmove od ¡nozemnih obrtn¡l(a

placanje rashoda i prihodi buduóih îazdo'tja (AOp 221+222\
plaóanje rashoda
prihodi buduóih razdoblja

¡zvori (224 + 232 - 236 + 240 clo 242)
izvori i ispravak vlastítih izvora (AOp 225-228\
izvori (AOP 226+227)
lzvori iz proraðuna

vlaslttr rzvofl

vlastitih ¡zvora za obveze (AOp 229+230\
vlastitih izvora iz proraóuna za obveze
ostal¡h viastit¡h tzvota za oóveze

prihoda (ne up¡suje se podatak)
prihoda (AOP 233 do 23S)
pr¡hoda poslovanja
prihoda od nefinancíjske imovine
prim¡taka od financijske imovine

prihoda (AOP 237 do 239't
prihoda poslovanja
prihoda od nef¡nancùske imov¡ne
pr¡mitaka od financrjske ¡movine

prihod¡ poslovanja

od prodaje nefinancijskè imovine
vióka prihoda
zapisi (= 0)

zapis¡ - aktiva (AOP 245)
lzvanbilanóni

AOP

200

20

202

203

2-O¿l

205

206

207

?()B

209

?0
21

?

?'t3

24
25

621

721

?1

219

220

221

222

223

224

225

22e

227

228

229

230

23',l

2!2
?33

235

23õ

237

238

239

240

241

24C

244

245

Staßjâ I s¡jeénja

0

2 000 000

2 498 ô50

7 692

19411.Ð9
71.a11

21 41 1 599

2æ0

'Lffi-ô62

2 595 652

3 706 673

153 B'!ô

Stanje 3l ptoÈicca

0

I 893 679

21 985 733

2 000 000

1 086 517

19,9É.Ztt
21.0!5 ru

1,eür..¿ga

1 283 254

3 449 793

149 3ô7

lnrleks

[5/4]

I 00,

43,

102,7

'115,6

11

102,7

103.

10'1

4S,4

49,4

93,1

97,1

Obveznó an'af ff iéR ô po'dádít

d¡o

dio
13

16

to
17

za dane zajmove - dospjela
za dane z4move - nedospjela
za prihode poslovanja - dospjela
za prihode poslovanja - nedospjela
od prodaje nefinancijske imov¡ne - dospjela
od prodaje nef¡nanc¡jske imovine - nedospjela
za naknade koje se refundiraju
za predu.imove

za dane predujmove za EU projekte
nespomenuta potra2ivanja

za prodana potra¿ivanja (faktoring)
proraöuna od proraðunskih kor¡sn¡ka za povtal u nadjezni proraöun

neprofitn¡m organizacüama, gracfanima i kuóanstvima u tuzemstvu po protest¡ranim

kreditnim institucùama u javnom sektoru po protestiranim jamstvima
osiguravajuó¡m druStvima u javnom sektoru po protest¡ran¡m jamstyima

ostalim financijsk¡m ¡nstitucijama u javnom sel(toru po protestiran¡m jamstvima

trgovack¡m druStvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima

tuzemnim l(red¡tn¡m ¡nstituc¡jama izvan javnog sektora po protest¡ranim jamstvima

tuzemnim osiguravajuó¡m druÉtvima ¡zvan javnog sektora po protestiranim jamstvima

901

246

247

248

249

250

25'l

252

253

254

255

256

257

25E

259

260

26',|

262

263

264

1 208 881 1 164 188

2 554 5242 749 175

96,3

92,9

90,0
dio 17

12911

12912
12513

12921

12931

12941

13213

13323
'13333

1 3343

13413

.13533

111 212

124 588

100 060

14õ 712

24 168

90'f

.13543

ùt¡ailru¿ 4



Raérn iz

râó- glzna

1 3553

1 3633

13763

25

26244
26314

26443
26453

26464
26473

26534
26544

23956
23957

26223
26224

.13ô43

13723

13733
1 3743

1 3753

23952
23953

16721

d¡o 23

dio 24

d¡o 24

dto 25

dio 26

dio 26

Opis stavk?

ostalinr tuzemnim financ¡Jsk¡m ¡nst¡tucljatna tzvan )avñog sektora po protestiranim
ma

tuzemnim trgovaókim druðlvima ¡z\tan javnog sektora po protestirantm Jamstvima

movi tuzemnlm obftnictma po protestiranam jar¡stvima
2upaníjskim proracunima po protestiranim jamstvima
gradsl(m ororacun¡ma po protestiran¡m jamstvÍma
opóinsl<rnr proraóunima po protestiran¡m lamstvima
HZVIO-¡, HZZ-¡ t HZTO-u po protest¡ran¡m lamstvima

ostalim rzvanprcraóunskim l(oflsnicrma dúavnog proraóuna po protestiranim jamsrvima

movr ¡zvanpro€óunsl(im korisnic¡ma Zupanrjsk¡h, gradskih i opóinsl(ih proraóuna po
jamstvima

za prihode proraóunskih korisnika uplaóene u groraóun
za ¡ashode posloyaßJa - dospjele
za rashode poslovanja - nedosp.jele
za ¡abav'¿ nefinanctske lmovine - dospjele
za 

^a:oavu 
nelinancUske irnovine - nedospjele

za vrijednosne papire - dospjele
za vrijednosne papire - nedospjele
za kredite izajmove - dospjele
za kredite i zajmove - nedospjele
za predulmove
za depozile
za lamcevtne

rìeSpú¡rìc¡ tutc ubve¿c
za naplaóene tuafe prihode
proraóuna za naplaóene prjhode proraóunskog korisnil(a
za EU predujmove
proraóunskih korisnjka za povrat u proraöun
zå financt.lskl leasing Dd kreditnih tnstatucija u lavnorn sektoru
za zajmove po ¡al(toringu od kreditnih ¡nstitucùa u javnom sekloru
za zajmo\re po faktoringu od os¡guravajuó¡h druötava ú javnom sektoru
za financiski ieas¡ng od ostal¡h fìnancùsk¡h inst¡tuc¡ja ujavnom sektoru
za za)move po taktor¡ngu od ostalih fÌnanclsl(¡h institucíja u javnom sektoru
za zajmove po faktoringu od trgovaök¡h drustava u javnom sektoru
za finaûcùsk¡ leasing od tuzèmn¡h kreditn¡h institucija izvan jaynog sektora
za zajmove po fal(toringu od tuzemnih kreditnih institucúa izvan javnog sektora
za zajmove po iaktoringu od tuzemnih osiguravajuóih drustava izvan .javnog sektora
za Rnanc¡jski leasing od ostalih tuzemnih financijskih institucija ¡zvan javnog sektora
za zajmove po faktoringu od ostalih tuzemnih rinancijsk¡h institucija izvan javnog sektora
za f¡nancüski leasing od inozemnih kreditnih institucija
za zajmove po faktoringu od inozemnih kred¡tnih inst¡tucüa
za zajmovè po faktoringu od ¡nozemnih osiguravajuóih Cruétava
za financ¡jski leasing od ostalih inozemnih financijsk¡h instiiucia
za zaJmove po faktoringu od ostalih inozemn¡h financijskih institucüa
za z4move po faktoringu od tuzemnih trgovaökih drustava izvan javnog sektora
za zajmove po faktor¡ngu od tuzemnih obrtnika
za zajmove po faktoringu od inozemnih trgovaökih druðtava
za od ¡nozemnih obrtnika

¡\oP

¿65

266

267

268

?69

270

271

272

273

274

275

276

777

278

279

280

281

282

283

284

285

¿86

287

288

?89

290

291

292

293

294

295

296

297

298

zs9

300

301

302

303

304

305

306

307

308

309

310

Siânie I s¡jeónia

77 3ù5

2 000 000

48 971

D-9 458

4 913 958

Stanjs 3 l. prosinca

6 J72

2 000 000

176 226

78 394

5 s95 369

I ndeks
(5/4¡

7.8

359,9

r00,

34,2

1 t3,9

U ?ite r i ¿^n^,|,>i t)/ iCtX Pdgqovoma osoba

À Ð-t'

(potp¡s)

tt( b ¿¿-r/'?-Osoba za kontakt¡ranje: SNJEZANA VLAH

Telefon za kontakt: 358-781

Odgovoma osoba. VLADIMIR MtóOVtó
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unrurrFina Datum ispisa: 10 10.2018

POTVRDA
o pneuzetonr f!naneijskonr izvjeðtaju

prorað ur n'la, pro raður n'rski h ü lzva n p ronaðu nski h ksrisn i ka

RKP: 29453 OIB: 45613787772 Matiöni broj: 03393585
Razdoblje: 20fE-09

Nazrv: NIASTAVNI ZAVOD ZA JAVF¡O ZÐRAVSTVO PGZ
Adnesa: str000, Rí".!EKA, KRËS¡MíROVA 52A

Kontrolni broj: 703.3 4tr.425,50
Fopis izvjeËtaja preuzetilr od obveznika:

R31 PR-RAS(î5r) 10.10.2018

Potvrda sluåi kao dokaz preda.jc financi.jskog iz'"ieðta.ja. Fina ¡e duZna svakom ko¡'isniku koji jc dcstavio izvlcðta; po
uöitavanju izvje5taja i slanju na obradu izdati potvrdu primitka.

U sluðaju oöteóenja Excel datoteke ili medija na kojem je dostavljena, obveznik je duZan dostaviti ispravnu datoteku jer
se potvrda ne moZe izdali bez uöitavanja datoteke.

Ako se logickom i raõunskom kontrolom utvrdi da je u Finu dostavljen nepotpun i/ili netoöan izvjestaj, obvezniku se ne
izdaje potvrda veó samo ispis pogreðaka i upozorenja. Obveznik je u tom sluöaju duZan dopuniti/ispraviti financijski
izvjeðtaj, u roku propisanomza predaju zarazdoblju izvje5tavan¡a.

Samo se toöan izvjeðtaj ðalje na obradu. Ako predani izvjeëtaj nije toöan ili nije potpun, a ispravak nije dostavljen u roku,
smatrat óe se da obveznik izvjeötaj nije ni predao. Kod naknadne predaje ispravka izvje5taja, a ispravak je predan u
rokuza obradu, datumom primitka óe se smatrati datum prve dostave ispravnog obrasca u Finu

lspis fìnancijskog izvjeðtaja Fina izdaje uz naknadu samo vlasniku podataka, a uz suglasnost Ministarstva financija ili
vlasnika podataka ispis moZe dosiaviti i drugim traZiteijima. Sva dodaina pitanja uputite na adresu e-po5te: rgfi@fina.hr

Mjesto primitka: FRANA KUREI-CA 3, poslovnica: 33800
Operater unosa: M¡LET¡Ó PREÐRAG, telefon: 051/206-614

Ovjera Fine

Razina i nazív izvjeötaja
(Vrsta posla)

Daturn prve
dostave

Daturn

dostave
Daturn

uöitavanja

Kontrolni broj
izvjeStaja

Datum slanja
na obradu

10.10.2018 10.10.2018. 703.341.425,50 I 0. 10.201 8.
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Zakoilski nnréov¡ô

Stanje kontrola: lrvlqsi$; n4rn+ ¡ogreÉaka

Progled
popunjonost¡

obrazaca:

Nema(vP l s9)

Nc¡naP-VR|O (VP 1s6i

Nema(VP'1,ff)

NcrnalvP 152l'

NemE

\J[rrazaç uprs s¡avKe
ÀôÉ

oznak&

Prethodrr gooina /
poéotak godine

TêLr 
'éÀ 

f,ñ.tlñ. I krri
god¡no

PR.RAIì

PRIHOÞl POSLOVANJA (AOP 002+039+045+074+105+123+f 30+1 36)

RASHODT pOSl OVAN,TA (AOp 149+160+t 93+21 2+221 +246+2571

Vièak prihoda i prim¡takâ raspolo¿iv u sljodôcôm razdoblju (AOP 631+633-632-634)

Manjak prihoCa i prim¡Éaka za pokr¡ée u sljsdeéem razdoblju (AOP 632+634-631.633)

0ûi
ì4 ¿r

6 -:ì -4

û3S

42 68?.664

'trt)-¿Ì1 ?-27

J9.961 00$

12 b19 1ÊO

6 687 305

B¡lanca

Nof¡nancijska imov¡na (AOP 003+007+046+047+06,t +068)

Financijskâ imov¡na (AOP 064+073+08'l+112+128+140+157+158)

Obvszo (AOP i 64+ 17 5+ 17 6+ 1 92+22A)

Vlastiti izvoli (224 + 232 - 23Ê + 24O do 2421

06iì

163

0

i
0

0

0

RAS.lunkcijski

Opéo javna uslug6 (AOP 002+006+009+0'13 do 017)

Ekonomski poslovi (AOP 032+035+039+046+050+056+057+062+070)

Rashod¡ vozan¡ za stanovanjo ¡ kom. pogodnosti ntsu svßtân¡
Obrazovanja (AOP 111+114+'117 +118+121 do'1241

Kontfoln¡ zbrcj (AoP 001+018+024+03'l+071+078+086+103+1't0+125)

0

0

D

0

0

0110

137

P-VRtO

Promjone u vri¡ednost¡ ¡ obujmu ¡movins (AOP 002+01 8)

Promjeno u obujmu imovine (AOP 019+026)

Prom¡en6 u vr¡.¡€dnost¡ (r€valorizacija) ¡ obujmu obvoza (AOP 036+040)

Promjeno u obujmu obveza (AOP 04i do 0¿!í)

001

ua
0J4

040

0

0

0

0 0

Obvo¿a

Stanjo obveza l. sijoènja (=AOP 036* ¡z lzvje5taja o obvezama zâ prethodnu godinu)

Stanje obveza na kraju ¡zvjo6tajnog razdoblja IAOP 0Ol+002-019) ¡ (AOP 037+090)

Stânjs dospjel¡h obvezâ na kraju ¡zvjEstajnog razdoblja (AOP 038+043+079+084)

Stanje nedospjolih obvoza na kraju ¡zvjostajnog razdoblja (AOP 091 do 094)
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03È
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090

ù

dana 1c tb 20_l r_godine.
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Obvezn¡k:

6

61

ott
6111

6'1 13

61 14

6'l '15

61 16

12

17

19

24

34
35

46
47

6
61

62

614
6141
6142
6143
6145

612
6121
6122
6123

913
61 31

6132
61 33

6'148
6'15

6151
61 52

6163
62
621

621 1

2

ôzó
63

2

6321
6322
OJZJ

6324
633

631
631 I

6341
6342
035
6351 Tekuóe pomoói izravnanja za decentralizirane funkcije

0

Stranica: I od '15

46,1

46,1

IZVJESTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA

za razdoblje 1.sijeöanj 2018. do 30. rujan 2018.

RKP: 29453

Naziv: NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO pGZ

Razina: 31, Razdjel: 000

Djelatnost: 8622 Djelatnosti specúal¡sticke medic¡nske prakse

Príhodi i rashodi poslovan¡a
HODI POSLOVANJA (AOP 002+039+04S+07 4+1 OS+1 23+1 3O+j 36) 001

002

003

004

005

006

007

008

009

010

0il
012

013

014
015

016

017

018

019

020

o21

022
o23

o24
025

026

027

028

029

030

031

032

033

034

035

036

037

038

039

040

041

o42

i od poreza (AOP 003+012+018+024+032+035)

Doprjnosj za obvezno zdravstveno osiguranje
Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje za sluóaj ozljede na radu
Doprinosi za mirovinsko osiguranje
Doprinosi za zapoSljavanje
Pomoói iz inozemstva ¡ od subjekata unutar opóeg proraöuna

P 046+049+054+057+060+063+066+069)
od inozemnlh vlada (AOP O47+048)

Tekuóe pomoói od inozemnih vlada
Kapitalne pomoói od inozemnih vlada
Pomoói od medunarodnrh organizacija te institucija itijeta EU (AOp O5O do 0S3)

pomoói od medunarodnih organizacija
Kapitalne pomoó¡ od mealunarodn¡h organízacija

pomoói od ¡nstitucija itijela EU
pomoói od inst¡tuc¡ja ¡ tùela EU

Pomoói proraöunu iz drugih proraöuna (AOp 0S5+056)
Tekuóe pomoói proraöunu iz drugih proraõuna
Kap¡talne pomoói proraöunu ¡z drugih proraóuna
Pomoói od izvanproraöunsk¡h korisn¡ka (AOp 05S+OS9)

pomoói od izvanproraöunskih korisnika
pomoói od izvanproraðunskih kor¡sn¡ka

izravnanja za decentral¡zirane funkc¡je (AOP 061+062)

Kontrolni broj obrasca

39 95t 00942 682664 93,6

356.646 64,4

Porczi pt¡ezna dohodak (AOP 004 do 009 - 010 - 011)
Porcz I gtircz na dohodak od nesamostalnog rada
Porez i prirez na dohodak od samostalnih djelatnosti
Porcz i Wircz na dohodak od imovine j imovÍnskih prava

i prirez na dohodak od kap¡tala
i prirez na dohodak po godiðnjoj prijavi
i prirez na dohodak utvrcfen u postupku nadzoraza prethodne godine

Povrat poreza ¡ prireza na dohodak po godi5njoj pri1avi
Povrat viSe ostvarenog poreza na dohodak za decentraliz¡rane funkcile
Porczna dobit (AOP 013 do 016 - 012)

na dob¡t od poduzetnika

na dobit po odb¡tku na naknade za kor¡Stenje prava i za usluge
na dobit po odbitku na kamate, d¡vidende i udjele u dobiti

Porez na dobit po godi5n1oj prüav¡

Povrat poreza na dobit po godiénjoj prijavi
Porezi na imovinu (AOP 019 do uzJ)

porez¡ na nepokrelnu imov¡nu
na nasljedstva ¡ darove
na kapitalne i financtske hansakc¡.ie

Povremeni porezi na imovinu
Ostali stalni porezi na ¡movinu
Porezi na robu i usluge (AOP 02S do 031 )

na dodanu vrijednost
na promet

porezi i troðar¡ne
Porezi na kor¡ðtenje dobara ili ¡zvodenje aktivnosti
Ostali porezi na robu i usluge
Porez na dob¡tke od igara na sreóu i ostali porezi od ¡gara na sreóu
Naknade za priredivanje igara na sreóu

na mecfunarodnu trgovinu ¡ kansakc¡je (AOp 033+034)
¡ carinske pristojbe

Ostali porez¡ na medunarodnu trgovinu ¡ transakcije
Ostali prihodi od poreza (AOP 036 do 038)
Ostali prihodi od poreza koje plaóaju pravne osobe

prihodi od poreza koje plaóaju fiziöke osobe
nerasporedeni prihod¡ od poreza

(AOP 040+043+044)
za zdravstveno osiguranje (AOP 041+042)

0

0

0

0

043

044
045

046

047

048

049

050

051

052

053

054

055

056

057

058

059

060

061

553.451

137.903

1 37 983

0

63.656

63 656

0

Raóun iz
rað. plana Naz¡v stavke AOP

Ostvareno u

izvjeStajnom
razdoblju pteth.

god¡ne

Ostvareno u

¡zvjeStajnom
razdoblju

tekuóe godine

lndeks
(s/4)

1 2 3 4 5 6



Obveznik:

6361
6362
638
6381
6382

6392
6393

6394

6412
6413
6414
ô415
641ô

17

19

642
642',1

6422
6423

643
643 I

6432

6434
6435

6436

6442

6443

6444

6446

6447
65

I
2

651 3

651 4
652
6521
6522

6527
6528
653
6531
6532

RKP: 29453

Naziv: NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO PGZ

Kapitalne pomoói izravnan ja za decentaliz¡rane funkc¡je
Pomoói proraðunskim korisnicima iz proraóuna koji im nije nadleZan (AOp 064+065)
Tekuóe pomoói proraóunskim korisnicima izprcøóùîa koji im nije nadlezan
Kapitalne pomoói proraðunsk¡m korisnicima iz proraóuna koji im nije nadleZan
Pomoói temellem prijenosa EU sredstava (AOP 062+068)

ekuóe pomoói temeljem pr¡jenosa EU sredstava
Kapitalne pomoói temeljem prijenosa EU sredstava
Pr¡jenosi ¡zmedu proraðunskih korisn¡ka istog proraöuna (AOp 070 do 073)
Tekuói pr¡jenosi izmedu proraðunskih korisn¡ka istog proraöuna
Kapitalni priienosi izmedu proraõunsk¡h korisnika istog proraóuna

prijenosi izmedu proraÕunskih korisnika istog proraÕuna temeljem prijenosa EU sredstava

Kap¡talnj pr¡jenos¡ izmedu proraóunsk¡h kor¡snika rstog proraóuna temeljem pr¡jenosa EU

od imovine (AoP 075+083+090+098)
Prihodi od financijske imovine (AOP 076 do 082)
Prihodi od kamata po vrijednosn¡m papirima
Kamate na oroðena sredstva i depoz¡te po videnju
Prihodi od zatezn¡h kamata
Prihodi od pozitivn¡h teóajn¡h razlika i azltka zbog primjene valutne klauzule

od dividendi
iz dobiti trgovaðkih druðtava, kreditn¡h i ostalih financijskih institucija po posebnim

proprsrma

Ostali prihodi od financijske imovine
Pr¡hodi od nefinanc¡jske imovine (AOP 084 do 089)
Naknade za koncesije
Prihodi od zakupa i iznajmlj¡vanja imov¡ne

za koriótenje nefinancijske imovine

i od prodaje kratkotrajne nefinancijske ¡movine
Ostali pr¡hodi od nefinancüske imovine
Pr¡hodi od kamata na dane zajmove (AOP 091 do 097)
Prihodl od kámata ná dade zaJmove medunarodnrm organrzacuama, rnstrtucrjama r tuel¡ma EU te

¡m vladama
od kamata na dane zajmove neprofitnim organizacûama, graCtan¡ma i kuóanstv¡ma

od kamata na dane zajmove kreditnim i ostalim financ¡jsk¡m institucijama u javnom
sektoru
Prihod¡ od kamata na dane zajmove trgovaðkim drustvima ujavnom sektoru
Prihodi od kamata na dane zajmove kreditnim i ostalim f¡nancijskim institucijama ¡zvan javnog

od kamata na dane zajmove trgovaðkim druétvima i obrtnicima izvan javnog sektora

od kamata na dane zajmove drugim razinama vlasti
Prihodi od kamata na dane zajmove po protest¡ran¡m jamstvima (AOp 099 do 104)
Prihod¡ od kamata na dane zajmove neprofitnim organizacijama, gradan¡ma i kuóanstv¡ma po
protestiranim jamstvjma

Prihodi od kamata na dane zajmove kreditnim i ostal¡m f¡nancrjsk¡m institucijama ujavnom
po protestiranim jamstv¡ma

od kamata na dane zajmove trgovaökim druétv¡ma u javnom sektoru po protestiran¡m
ma

Prihodi od kamata na dane zajmove kred¡tnim i ostal¡m f¡nancijskim institucijama izvan javnog
sektora po protestiranim jamstv¡ma
Prihod¡ od kamata na danezajmovetrgovaök¡m druðtvima ¡obrinicima ¡zvan javnog sektora po
protest¡ran¡m jamstvima

Prihodi od kamata na dane zajmove drugim raz¡nama vlasti po protest¡ranim jamstvima
Prihodi od upravn¡h i adminiskativnih pristojbi, pristojbi po posebn¡m propis¡ma i naknada (AOp
106+111+119)

pravne i administrativne pristojbe (AOP 107 do 1 10)
DrZavne upravne i sudske pristojbe
Zupanijske, gradske i opóinske pristojbe ¡ naknade
Ostale upravne pristojbe i naknade
Ostale pristojbe i naknade
Prihodi po posebnim prop¡sima (AOP 1 12 do 1 1 B)

Prihodi drzavne uprave
vodnog gospodarstva

za sume
samodoprinos

Ostali nespomenuti pr¡hodi
Naknade od financ¡jske imovine
Prihodi od novðane naknade poslodavca zbog nezapoð¡javanja osoba s invaliditetom
Komunalni doprinosi i naknade (AOP 120 do 122)
Komunalni doprinosi
Komunalne naknade

za prikljuöak
Pr¡hodi od prodaje proizvoda i robe te pruzenih usluga ¡ prihodi od donacija (AOp 124+j27)
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pru2enih usluga (AOp 125+126)

062

063

064

065

066

067

068

069

070

071

072

073

074

075

076

077

078

079

080

081

082
083

084

065

086

087

088

089

090

091

092

093

094

095

096

097

098

099

100

101

102

103

104

105

106

'107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

't 1E

119

120

12'l

122

123

124

41 5.468

415 468

Kontrolnj broj obrasca

292 990

252 SSO

I 3.598

I 3.598

0

7 436

6 236

1 560 628

0

2 959

22174

0

't0 4't2
0

0

0

1.513.007

0

1.533.007

1 533 007

0

18 621.39f
I 8.601.397

18 747.915
18.746.945

Stranica: 2 od 15

992

0

705
70,5

98,9

98,9

39,8

298,ô

'167,0

98,2

99,3

0



Obveznik:

6614
661 5

bbJ

bbó I

6632
at
671

6711
67 12

6714

673
68
681

68'1 1

6812
681 3

6814
681 5

6816
681 7

ô81 I
681 9

ô83
3

J¡

311

3111
31 12

31 13

3114
3t2
Jtc

3'131

3132
31 33
32

321

321 1

3212
3213
3214
322
3221
3222
3223
3224
3225
3226
3227

3231

3233
3234
3235
3236

3238
3239
324

329
3291
3292
3293
3294
3295
3296
3299
34
341
341 1

3412
3413
341 I
342

RKP: 29453

Naz¡v: NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO PGZ

Prihod¡ od prodaje proizvoda I fobe
Prihodi od pru¿enih usluga
Donac¡je od pravnih i fiziökih osoba izvan opóeg proraóuna (AOP 128+129)

donacije
donacije

¡z nadleznog proraóuna t od HZZO-a na temelju ugovorn¡h obveza (AOP 1 31 +1 35)
Prihod¡ iz nadleznog proraóuna za financiranje redovne djelatnosti proraöunsk¡h korisnaka (AOP
132 do 134)

Prihod¡ ¡z nadleZnog proraöuna zafinanci?nje rashoda poslovanja
Pr¡hodi ¡z nadleznog proraóuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine
Prihod¡ od nadleZnog proraóuna za financ¡ranje izdataka za financijsku imovinu ¡ otplatu zajmova

od HZZO-a na temelju ugovornih obveza
upravne mjere i ostalj prihod¡ ( OP 137+147)

i upravne mjere (AOP 138 do 146)
za carinske prekréaje

Kazne za devizne prekrSaje

Kazne za porezne prekr5aje

Kazne za prekrsaje trgovaökih drustava - pr¡vredne prijestupe
Kazneza prometne iostale prekréaje-u nadleZnosti MUP-a

i druge mjere u kaznenom postupku
za prekrsaje na kulturnrm dobr¡ma

pravne mjere
kazne

prihodi

Dl POSLOVANJA (AOP .1 49+'l 60+193+212+221 +246+2571

Rashodi za zaposlene (AOP 1 50+1 55+1 56)
Plaóe (bruto) (AOP 1 51 do 154)
Plaô,e za redovan rad

u naravr
za prekovremeni rad
za posebne uvjete rada
rashodi za zaposlene

Dopr¡nos¡ na p¡aóe (AOP 157 do 159)
Dopflnosr za mrrov¡nsko osiguranje
Dopr¡nosi za oóvezîo zdravstveno osiguranje
Doprinosi za obvezno osiguranje u sluòaju nezaposlenosti

n¡ rashod¡ (AOP'161+166+174+184+185)
troékova zaposlen¡ma (AOP 162 do 165)
putovanja

za ptijevoz, za ad na terenu i odvojeni ¿ivot
Struðno usavréavan.ie zaposlenika
Ostale naknade troåkova zaposlenima
Rashod¡ za materijal ¡energ¡ju (AOP 167 do 173)
Uredski materijal i ostali materi.laln¡ rashodi

r strovrne

idijelovi za tekuóe i investicijsko odr¿avanje
inventar iauto gume

srcdstva za jednokratnu upotrebu
Slu2bena, radna i za5titna odjeóa ¡ obuóa
Rashod¡ za usluge (AOP 175 do 183)
Usluge telefona, poste i pr¡jevoza

Usluge tekuóeg i ¡nvesticijskog odr¿avanja
Usluge promidzbe i ¡nformiranja
Komunalne usluge

r najamnrne
¡ veterinarske usluge
i osobne usluge

Raöunalne usluge
Ostale usluge
Naknade troSkova osobama izvan radnog odnosa
Ostali nespomenuti rashod¡ poslovanja (AOP 186 do 192)
Naknade za rad predstavniðkih i izvrönih t¡jela, pov.ierenstava i slióno
Premije osiguranja
Reprezentacija

I nofme
i naknade
sudskih postupaka

nespomenuti rashodi poslovanja
rashod¡ (AOP 1 94+ 1 99+207 I

Kamate za izdane vrijednosne papire (AOP 195 do 198)
Kamate za ¡zdane trezorske zapise
Kamate za ¡zdane mjen¡ce
Kamate za izdane obvezn¡ce
Kamate za ostale vr¡ednosne papire
Kamate za pr¡mljene kredite ¡zajmove (AOP 200 do 206)

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

'147

148

149

150

151

't52

153

154

155

156

157

l5E
159

160

16'l

162
'163

't64

165

l6ô
167

168

169

170

'171

172

t73
'lf 4
175

176

1f7
l7E
179

180

181

182

183

184

185

186

'lE7

1E6

1E9

190

19t
192

193

194

195

196

'197

198

't 99

1 I 746 945

1 000

1 000

21 760,391

7 .00'1.377

6 027 438

973 939

14 759 014

46.503

0

27

46 503

&.837

1.811.5O3

116

22 716 750

87 524

572 u15

3 534 665

387 673

13.135.210

8g1.Ozf

40 734

576 645

263 648

3

797 966

553

7

21

245 751
'154.'l

397 472

ao3.7a2

2S 928
'133 602

36 363

42005

181

17 992
7',l

5'1

26.31

Stranica: 3 od 15

93,5

703 341 425,50

broj obrasca

18 601 397

20 000

99,2

2 000,0

2 000,020

l9_41

6 499.1

5 819 356

679 838

12 91ô 892

89,2

s2.8

96,5

69,8

10 275

12.519.160

29.563.017

3 826 853

419 841

87,5

22,1

1U9,5

108,3

22,1

104,1

108,3

108,3

108,324 594 632

95 450 1 09.1

b2ô 241

926

'108,3

108,3

95,9

105,2

126,1

107.4

97,2

289,8

96,2

107,5

125,7
'12ô,0

1 19,3

95,ô

85,5

53,5

137,3
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373 876
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381 1
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Naz¡v: NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSÎVO PGZ

Kamate za pr¡mljene kredite i zaimove od medunarodnih organizacija, institucija i tijela EU te
inozemn¡h vlada
Kama\e za pr¡mljene kred¡te I zajmove od kred¡tn¡h ¡ ostalih financijskih inst¡tucija u javnom
sektoru

za pr¡mljene kredite i zajmove od kreditnih ¡ ostalih financ¡jskih institucija izvan lavnog
sektora
Kamate za odobrene, a nerealizitane kredite i zajmove
Kamale za primljene z4move od trgovaðkjh druðtava u javnom sektoru
Kamate za primljene zajmove od trgovaökih druètava ¡ obrtnika izvan javnog sektora
Kamate za primljene zajmove od drugih razina vlasti
Ostal¡ financijski rashodi (AOP 208 do 211\
Bankarske usluge i usluge platnog prometa
Negativne teöajne razlike i razlike zbog primjene valutne klauzule
Zatezne kamate
Ostali nespomenuti financtlski rashodi
Subvencije (AOP 21 3+21 6+2201
Subvencije trgovaðkim drustvima u javnom sektoru (AOp 214+21s)
Subvencije kred¡tn¡m i ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru
Subvencije trgovaökim druðtvima u javnom sekloru
Subvencije trgovaökim druétvima, zadrugama, poljoprivrednicima ¡ obrtnicima ¡zvan.,avnog
sektora (AOP 217 do 219)
Subvencije kreditnim i osta¡im financlskim institucijama izvan javnog sektora
Subvencije trgovaóktm druStvima i zadrugama izvan javnog sektofa
Subvencije poljoprivrednicima ¡ obrtn¡cima
Subvencije trgovackim druStvima, zadrugama, poljoprivredn¡cima ¡obrtn¡c¡ma iz EU sredstava

Pomoói dane u inozemstvo ¡ unutaropóeg proraóuna (AOP 222+225+228+231+234+239+2411

Pomoói inozemnim vladama (AOP 223+224\
Tekuóe pomoó¡ ¡nozemnim vladama
Kapitalne pomoói inozemn¡m vladama
Pomoó¡ medunarodnim organizacijama te ¡nst¡tucijama i tùel¡ma EU (AOP 226+22T1
Tekuúe pcrrrroúi rrreclunarodnim oryañizacljama te lnstltucijamá ¡tryelima EU
Kapitalne pomoói medunarodn¡m organizacijama te instituc¡jama ¡ tijelima EU
Pomocr unutar opceg proracuna (AOP 229+230t
Tekuóe pomoó¡ unutar opóeg proraöuna
Kapitalne pomoói unutar opóeg proraóuna
Pomoói proraóunskim kor¡snic¡ma drug¡h proraöuna (AOPZ32+2931
Tekuóe pomoói proraðunskim korisnicima drug¡h proraöuna
Kapitalne pomoó¡ proraðunskim korisn¡c¡ma drugih proraðuna
Prijenos¡ proraðunskim korisnic¡ma iz nadle¿nog proraðuna za financiran.ie redovne djelatnosti
(AOP 235 do 237\
Prijenosi proraóunskim korisn¡cima iz nadle2nog proraöuna za financiranje rashoda poslovanja

Prijenosi proraöunskim korisnicima iz nadle2nog proraöuna za nabavu nefinancijske imovine

Pr¡jenosi proraóunskim korisn¡c¡ma iz nadleånog proraöuna za financijsku imov¡nu iotplatu
zalmova
Pomoói temeljem pr¡jenosa EU sredstava (AOP239+24O)
Tekuóe pomoói temeljem prijenosa EU sredstava
Kap¡talne pomoói temeljem prijenosa EU sredstava
Prijenos¡ izmecfu proraóunskih korisnika istog proraðuna (AOp 242 do 24sl
Tekuói prijenosi izmedu proraðunskih korisnika ¡stog proraöuna
Kapitalni prijenos¡ izmedu proraöunskih korisnjka istog proraðuna
Tekuó¡ prÜenosi izmedu proraöunskih korisnika istog proraðuna temeljem prijenosa EU sredstava

Kapitalni pri.lenosi izmedu proraóunskih korisnika tstog proraöuna temeljem pr¡jenosa EU
sredstava
Naknade graclanima i kuóanstv¡ma na temelju osiguranja i druge naknade (AOp 247+2s3\
Naknade gradanima i kuóanstvima na temelju osiguranja (AOp 248 do252)
Naknade gradanima i kuóanstvima u novcu - neposredno ili putem ustanova ¡zvan javnog
sektora
Naknade graifanima i kuóanstvima u naravi - neposredno ili putem uslanova izvan javnog
sektora
Naknade gradanima i kuóanstvima u novcu - putem ustanova u javnom sektoru
Naknade gracfanima i kuóanstvima u naravi - putem ustanova u javnom sektoru
Naknade gradanima i kuóanstv¡ma na temelju osiguranja iz EU sredstava
Ostale naknade gradan¡ma ¡ kuóanstvima iz proraöuna (AOp 2S4 do 256)
Naknade gradanima i kuóanstvima u novcu
Naknade gradanima i kuóanstvima u naravi
Naknade gradanima i kuóanstvima iz EU sredsiava
ostali rashodi (AoP 258+262+266+27 2)
Tekuóe donacije (AOP 259 do 261)
Tekuóe donacije u novcu
Tekuóe donacije u naravi
Tekuóe donac¡je iz EU sredstava
Kapitalne donac¡je (AOP 263 do 265)
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u.728
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2 867
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0

0
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6.75l!

6 750

0

0

0

0

0

0

0

25.600

25.600

25 600

0

703 341 425,50

Kontrolni
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35-114

30 521

1 592

3 001

0

0

0

0

0

0
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0

6.7t0
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9.300

9.300
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0
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Naziv: NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO pcz
Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama
Kapitalne donact.le graclanima i kuóanstvima

ne donacije iz EU sredstava
Kazne, penali i naknade Stete (AOp 267 do 271)
Naknade öteta pravnim i fiziökim osobama
Penali, lezarine i drugo
Naknade Steta zaposlenicima
Ugovorene kazne i ostale naknade Steta

kazne
Kapitalne pomoói (AOP 273 do 276)
Kapitalne pomoói kreditnim i ostal¡m financijsk¡m instituci.¡ama te trgovaökim druétvima u javnom
sektoru

Kapitalne pomoói kreditnim i ostahm financüskim institucijama te trgovaókim druðtvima izvan
sektora

ne pomoói poljoprivredn¡c¡ma i obrlnicima
pomoó¡ ¡z EU sredstava

Stanje zal¡ha proizvodnje ¡ gotov¡h proizvoda na poðetku razdoblja
Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na kraju razdoblja
Poveóanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOp ZT8-277)

zaliha proizvodnje i gotovih pro¡zvoda ( OP 277-2TB)
kupni rashodi poslovanja (AOP 148-279+2BO)

vrsAK PRTHODA POSLOVANJA (AOp 001-281)
MANJAK pRtHODA pOSLOVANJA (AOp 281-001)

prihoda poslovanja - preneseni
prihoda poslovanja - preneseni
nati prihod¡ poslovanja - nenaplaóeni

prihod¡ od prodaje proizvoda i robe i pruZenih usluga - nenaplaóeni
od HZZO-a ña obveza

Prihod¡ od prodaje nefinancijske imovine (AOp 290+302+335+339)
od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine (AOp 291+ZgS)

i od prodaje materijalne imovine - prirodnih bogatstava (AOp 292 do 294\

bogatstva
Prihodi od prodajc ostalc pr¡rodne materijalne ¡movine
Prihodi od prodaje nematerijatne imovine (AOp 296 do 30.1)

Ostala prava

Goodw¡ll
nematerijalna imov¡na
od prodaje pro¡zvedene dugotrajne imovine (AOP 303+308+3 1 Z+3 22+Z2T +3gO)

i od prodaje gractevinskih objekata (AOp 304 do 302)
objekti

Poslovni objekti
2eljeznice ¡ ostali prometni objekti

gradevinski objekti
od prodaje postrojenja i opreme (AOp 309 do 316)

redska oprema i namjeétaj
oprema

Oprema za odrzavanje ¡ zastitu
Medic¡nska i laboratorijska oprema
lnstrumenti, urecfaji i strojevi

i glazbena oprema
redaj¡, strojevi i oprema za ostale namjene

oprema
Pr¡hodi od prodaje prijevoznih sredstava (AOp 318 do 321)
Prijevozna sredstva u cestovnom prometu
Prijevozna sredstva u 2eljezniökom prometu
Prijevozna sredstva u pomorskom i rijeðnom prometu

sredstva u zraönom prometu
od prodaje knjiga, umjetniökih djeta i ostalih iztozbenih vrijednosti (AOp 323 do 326)

Knjige

Umjetn¡óka djela (izloZena u galenjama, muzejima i sliöno)
Muzejski izloðci i predmeti prirodnih rijetkost¡

nespomenute izlo¿bene vrijednosti
hodi od prodaje viðegodi5nj¡h nasada i osnovnog stada (AOp 328+329\

i nasad¡
stado

Kontroln¡ broj obrasca
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294
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299
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0

0

71
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2
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24
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72
721

3.991

3.991

3 991

263,3

1 08,1
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2
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431

708

5.¡185

7214
722
7221

7224
7225
7226
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7231
7232
7233
7234
724

7243
7244

7261
7262
7263
7264

0

Prihodi od prodaje nematerijalne pro¡zvedene imovine (AOp 331 do 334)
lstrazivanje rudnih bogatstava
Ulaganja u raöunalne programe
Um¡etniðka, literarna ¡ znanstvena djela

314
315

316

317

318

319

320

321

322
323

324

325

326

327

328

329

330

331

332

333

334

335

336

00

nematerijalna proizvedena imov¡na
od prodaje plemenit¡h metala ¡ ostal¡h pohranjenih vrijednosti (AOp 336) 0

0

0

0Prihod¡ od proda.le plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti (AOp 337+338)
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Plemeniti metali ¡ drago kameoje
Pohranjene knjige, umjetniöka djela i stiðne vrijednosti
Prihod¡ od prodaje proizvedene kratkotrajne imovine (AOp 340)
Prihodi od prodaje zal¡ha
Rashodi za nabavu nef¡nancijske imovine (AOp 342+354+382+391+393)
Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne ¡movine (AOp 343+342)

imovina - prirodna bogatstva (AOP 344 do 346)

bogatstva
Ostala pr¡rodna materijalna imovina
Nematerijalna imovina (AOP 348 do 353)
Patenti
Koncesije

prava

nematerijalna imovina
Rashodi za nabavu pro¡zvedene dugotrajne imovine (AOP 35S+360+369+374+ZT9+gB2)
Gracfevinski objekt¡ (AOP 356 do 359)

objekti
objekti

¿eljezn¡ce i ostal¡ prometn¡ objekti
gradevinski objekt¡

ioprema (AOP 36'f do 368)
opÍema i namjeétai

Komun¡kacijska oprema
za odråavanje i zaðtitu

i laboratorûska oprema
uredaji ¡ strojevi

i glazbena oprema
strojev¡ i oprema za ostale namjene

oprema
Pfljevozna sredstva (AOP 370 du 373)
Prijevozna sredstva u cestovnom prometu

sfedstva u 2eljeznrôkom prometu
sredstva u pomorskom i rùeónom prometu
sredstva u zraðnom prometu

umjetniöka djela i ostale izlo2bene vrûednosti (AOp 3ZS do 3ZB)
KnJ¡ge

Umjetniðka djela (izlozena u galerijama, muzejima i sliöno)
Muzejski izlosci i predmeti prirodn¡h rijetkosti

nespomenute ¡zloZbene vri.¡ednost¡

nasadi j osnovno stado (AOP 380+381)
nasadi

stado
Nematerijalna proizvedena imovina (AOP 383 do 386)
lstraz¡vanje rudnih bogatstava
Ulaganja u raðunalne programe
Umjetniöka, literarna i znanstvena djela

nematerijalna pro¡zvedena imovina
za nabavu plemenit¡h metala i ostalih pohranjenih vrijednosti (AOP 3BB)
metali iostale pohranjene vrijednosti (AOP 389+390)

Plemen¡ti metal¡ idrago kamenje
knj¡ge, umjetniöka djela i sl¡óne vrijednost¡

Rashod¡ zanabavu proizvedene kratkotrajne imovine (AOP 392)
Rashodi za nabavu zallha
Rashodi za dodatna ulaganja na nefinanc¡jskoj imovini (AOP 394 do 397)
Dodatna ulaganja na gradevinskim objekt¡ma

ulaganja na postoenjima iopremi
ulaganja na prijevoznim sredstvima
ulaganja za ostalu nef¡nancijsku ¡movinu

PRTHODA OD NEFTNANCTJSKE tMOV|NE (AOp 289-341)
MANJAK PRTHODA OD NEFTNANCTJSKE |MOV|NE (AOp 341-289)

prihoda od nefinancijske ¡movjne - preneseni
Manjak pr¡hoda od nefinancijske imovine - prenesenr

prihodi od prodaje nefinancijske imovine - nenaplaóeni
I PRIHODI (AOP 001+289)
I RASHODT (AOP 281+341

KUPAN VrsAK PRTHODA (AOP 403-404)
KUPAN MANJAK PRTHODA (AOp 404-403)

x,9222x Viðak prihoda - preneseni (AOP 284+400-285-401)
9222x Manjak pr¡hoda - preneseni (AOP 285+401-284-400\

97 Obraöunati

Frimicl lVdác,
ó lt, v¡ne ¡ zaduzivanja (AOp 411+449+462+474+505)

lPt danih zajmova ¡ depoz¡ta (AOP

141 432+437+445)

Konlroln¡ obrasca
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Pr¡mici (povrati) glavnice zajmova danih medunarodoim olganizac¡Jama, institucijama i tijelima
EU le inozemnim vladama (AOp 413 do 416)
Povrat zajmova danih mectunarodnim organizacijama
Povrat zajmova danih instítucrjama i t¡jelima EU
Povrat zajmova danih inozemnim vladama u EU
Povrat zajmova danih inozemnim vladama izvan EU
Pr¡mic¡ (povrat¡) glavn¡ce zajmova danih neproFitnim o(ganizactjama, gradan¡ma i kuóanstv¡ma
(AOP 418+419)

zajmova danih neprofitnim oryanizacijama, gradanima i kuóanstvima u tuzemstvu
Povralzajmova danih neprofitnim organizacijama, gradanima i kuóanstvima u inozemstvu
Primici (povrati) glavnrce zajmova dan¡h kreditnim i ostalim financijskim institucijama u javnom
sektoru (AOP 421 do 423\
Povrat zajmova danih kreditnim institucijama u javnom sektoru

zajmova dan¡h osiguÍavajuóim druðtvima u javnom sektoru
zajmova danih ostalim financijskim ¡nstitucijama u javnom sektoru

Pr¡m¡ci (povrat¡) glavnice zajmova dan¡h trgovaökim drustvima u javnom sektoru
Pr¡mici (povrati) glavnice zajmova danih kreditn¡m i ostalim financijskim ¡nstitucijama izvan Javnog
sektora (AOP 426 do 431)
Povrat zajmova danih tuzemnim kreditn¡m instituc¡jama izvan javnog sektora

zajmova danih tuzemnim osiguravajuóim druðtvima ¡zvan javnog sektora
zajmova dan¡h ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora

Povrat zajmova danih inozemnim kreditnim institucijama
Povrai zajmova danih inozemn¡m os¡guravajuó¡m drustv¡ma
Povrat zajmova danih ostalim inozemnim financijskim inst¡tucijama
Primici (povrati) glavnice zalmova danih trgovaðkim drustvima i obrtnic¡ma

P 433 do 436)

Povrat
zajmova dan¡h tuzemnim trgovaök¡m druStv¡ma izvan javnog sektora
zajmova danih luzemnim obrtnicima
z4mova danih inozemnim hgovaðkim druStvima
zajmova danih ¡nozemnim obrtnicima
zajmova dan¡h drug¡m raz¡nama vlasfl (AOp 438 do 444)
zajmova danih dr2avnom proraðunu
zajmova danih Zupanijsh¡nr pr ür aúul rirrra

zajmova danih gradskim proraöunima
zalfiova danlh opóinsk¡m proraöuntma
zajmov a danih HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u
zajmova danih ostalim izvanproraóunsk¡m korisn¡cima drzavnog proraöuna
zajmova dan¡h izvanproraðunskim korisnicima 2upanijskih, gradskih i opóinsk¡h proraðuna

Primici od povrata depozita ijamòevnih pologa (AOp 446 do 44Bl
Prim¡ci od povrata depoz¡ta od kreditnih i ostalih financ¡jskih institucija - tuzemni
Pr¡mic¡ od povrata depozita od kreditnih i ostalih f¡nancijsk¡h ¡nstitucija - inozemni

od povrata jamðevn¡h pologa
od izdanih vrijednosn¡h papira (AOP 450+453+456+4S9)

zapis¡ (AOP 451+452')
Trezorski zapisi - tuzemni

zaplsr - tnozemnr
(AOP 454+455)
- tuzemne
- tnozemnê

Opcije idrugi f¡nanc¡jski derivat¡ (AOP 4ST+4SB)
Opcije i drugi financijski derlvati - tuzemni
Opcije i drugi financijski derivati - inozemni

vrijednosni papiri (AOP 460+461)
vrijednosni papiri - tuzemni
vrijednosn¡ papir¡ - inozemni

Primici od prodaje dionica i udjela u gtavnici (AOp 463+467+468+471)
Prim¡ci od prodaje dionjca i udjela u glavnic¡ kreditn¡h iostalih financijskih institucija u javnom
sektoru (AOP 464 do 466)
Dionice i udjel¡ u glavnic¡ kreditnih ¡nst¡tucija u javnom sektoru
D¡onice i udjeli u glavnici os¡guravajuó¡h drustava u javnom sektoru

ice i udjeli u glavnici ostal¡h financ¡jsk¡h ¡nst¡tucüa u javnom sektoru
od prodaje dionica i udjela u glavn¡c¡ trgovaökih druétava u javnom sektoru

Pr¡m¡ci od prodaje dionica i udjela u glavnici kreditnih ¡ ostalih financijskih instituc¡ja izvan javnog
sektora (AOP 469+470)

izvan javnog sektora

Povrat
Povrat

Povrat
Povrat
Povrat

udjel¡ u glavn¡c¡ tuzemn¡h kreditnih iostalih financijskih ¡nstitucija izvan javnog sektora
udjeli u glavn¡ci ¡nozemn¡h kreditnih ¡ ostatih financ¡jskih institucija

Primici od prodaje d¡onica i udjela u glavnici trgovaðkih druðtava izvan javnog sektora (AOP

¡ udjel¡ u glavn¡ci tuzemnih trgovaökih druétva izvan javnog sektora
Dionice i udjeli u glavnici ¡nozemn¡h trgovaökih druðtava
Pr¡mici od zadu¿ivarya (AoP 475+480+484+485+492+497)
Primljeni krediti ¡ zajmov¡ od medunarodnih organizacija, ¡nst¡tucua i tüela EU te inozemnih vtada
(AOP 476 do 479)
Primljeni zajmovi od meafunarodnih organizacija
Primljen¡ krediti izajmovi od ¡nstitucüa i tijeta EU
Primljeni zajmov¡ od inozemnih vlada u EU
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RKP: 29453

Naziv: NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO pGZ

Pr¡mljeni zajmovi od inozemn¡h vlada ¡zvan EU
Primljen¡ krediti i zajmovi od krediln¡h i ostalih l¡nancijskih ¡nstitucrja u javnom sektoru (AOP 481

483)

Primljeni krediti od kreditnih instituc¡Ja u javnom sekloru
Primljeni zajmovi od osiguravajuóth druötava ujavnom sekloru
Pramljeni zajmovi od ostalih financijsk¡h inst¡tucUa u javnom sektoru
Primljeni zajmovi od tigovaökih dru5tava u javnom sektoru
Primljeni krediti izaimovi od kreditnih iostalih financ¡jskih institucija izvan javnog sektora (AOP

do 491 )
Primljen¡ kredit¡ od tuzemnih kreditn¡h ¡nstitucija izvan javnog sektora

zajmovi od tuzemn¡h osiguravajuóih druétava izvan javnog sektora
Primljeni zajmovi od ostalih tuzemn¡h f¡nancijskih ¡nstitucija ¡zvan javnog sektora
Primljen¡ kred¡tj od inozemnrh kreditnih institucija
Primljeni zajmovi od inozemnih osiguravajuóih druètava
Pr¡mljen¡ zajmovi od ostal¡h ¡nozemnih financ¡jskih instituc¡ja

mljeni zajmovi od hgovaök¡h druétava i obrtnika izvan javnog sektora (AOp 493 do 496)
zajmovi od tuzemnih trgovaökih drustava izvan.¡avnog sektora
zajmovi od tuzemnih obrtnika

i zajmovi od ¡nozemn¡h hgovaðkih druétava
Primljenl zajmovi od inozemnih obrtnika
Primljeni zajmov¡ od drugih razina vlasti (AOP 498 do SO4)

Pnmljeni zajmovi od drZavnog proraóuna
mljen¡ zajmovi od zupanilskih proraóuna

ljeni zajmovi od gradsk¡h proraöuna
zajmov¡ od opóinskih proraöuna

Primljen¡ zajmovi od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a
Primljen¡ zajmovi od ostalih izvanproraõunskih korisn¡ka drZavnog proraöuna
Pr¡mljeni zalmovi od izvanproraöunsk¡h korisn¡ka zupanijskih, gradskih iopóinskih proracuna

ic¡ od prodaje vrijednosnih papiâiz portfelja (AOp 506+509+5'12+515)
za komercijalne i blagajniðke zapise (AOP 507+50B)

Komerci.lalni i blagajn¡ðki zapisr - tuzemni
Konrercijalni i trlagajnirll..r zupivi ir rr.¡zcrnni
Ptimici za obveznice (AOP 510+51 1)

- tuzemne

- rnozemne
za opcije ¡druge f¡nancijske derivate (AOP 513+514)
¡ drugi financijsk¡ derivati - tuzemni

Opcüe i drugi financrjski der¡vati - inozemni
Pr¡mci za ostale vrijednosne papire (AOP 516+512)

tuzemni vr¡jednosni papiri
inozemni vnjednosni papiri

za financ¡jsku ¡movinu i otplate zajmova (AOP 519+552+570+583+6'lS)
za dane zajmove ¡ depozite (AoP 520+525+528+532+533+540+545+553)

lzdaci za dane zajmove mecfunarodn¡m organizac¡.iama, ¡nstitucijama i tijel¡ma EU te inozemnim
vladama (AOP 521 do 524)
Dani zajmovi meciunarodn¡m organ¡zac¡jama
Dani zajmovi institucijama i tijelima EU

zajmovi ¡nozemnim vladama u EU
zajmovi ¡nozemn¡m vladama izvan EU

za dane zajmove neprofitnim organ¡zacùama, gractanima i kuóanstvima (AOp 526+527)
Dani zajmovi neprofitn¡m organizacüama, gradan¡ma i kuóanstvima u tuzemstvu
Dani zajmovi neprofitnim organizactama, graatan¡ma i kuóanstvima u inozemstvu
lzdaci za dane zajmove kred¡tn¡m i ostalim financijsk¡m institucijama u javnom sektoru (AOP 529

s31)
Dani zajmovi kred¡tn¡m institucijama u javnom sektoru

zajmovi osiguravajuó¡m drustv¡ma u javnom sektoru
zajmovi ostal¡m financ¡jskim inst¡tuc¡jama u javnom sektoru
za dane zajmove trgovaökim dru5tvima u javnom sektoru

lzdaci za dane zajmove kreditnim ¡ osta¡im financijskim instituc¡jama ¡zvan javnog sektora (AOP
534 do 539)

Dani zajmovi tuzemnim kreditnim ¡nstitucijama ¡zvan javnog sektora
Dani zajmovi tuzemnim osiguravajuó¡m druétvima izvan javnog sektora

zajmovi ostalim tuzemnim financijskim instítucijama izvan javnog sektora
zajmovi inozemn¡m kreditn¡m instituctjama
zajmovi inozemnim osiguravajuóim druStv¡ma
zajmovi ostalim inozemn¡m financijsk¡m ¡nstitucijama

lzdaci za dane zajmove trgovaökim drustvima iobrtnic¡ma izvan javnog sektora (Aop s41 do s44l
Dani zajmovi tuzemn¡m trgovaökim druétv¡ma izvan.iavnog sektora
Dani zajmovi tuzemnim obrtnicima
Dan¡ zajmov¡ inozemnim trgovaökim druStv¡ma

zajmovi inozemn¡m obrtnicima
zajmov¡ drugim razinama vlasti (AOP 546 do S52)

Dani zajmovi drzavnom proraöunu
Dani zajmov¡ Zupanijskim proraöunima
Dani zajmovi gradskim proraöunima
Dani zajmovi opóinskim proraöunima
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Naziv: NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO PGZ

Dani zajmovi HZN4O-u, HZZ-u i HZZO-u
Dani za]movi ostalim izvanproraöunskim korisn¡cima dråavnog proraöuna
Dani za.¡movi ¡zvanproraöunskim korisnic¡ma 2upani.jskih, gradskih iopó¡nskih proraóuna
lzdaci za depoz¡te I jamöevne pologe (AOP 5S4 do 556)

za depozite u krediln¡m i ostalim financi.isk¡m institucijama - tuzemni
za depozite u kred¡tnim iostal¡m financ¡jskim ¡nst¡tucijama - inozemni
za jamöevne pologe
za ulaganja u vrijednosne papire (AOP 558+561+564+567)
za komerc¡jalne ¡ blagalniòke zapise (AOP 559+560)

Komercialni i blagajniöki zapisi - tuzemni
Komercijalni i b¡agajniöki zapisi - inozemni
lzdaci za obveznice (AOP 562+563)
Obveznice - tuzemne

- tnozemne
za opcrje i druge f¡nancijske derivate (AOP 565+566)
idrugi financijski derivat¡ - tuzemn¡
i drugi financijski derivatt - inozemni

lzdaci za ostale vrijednosne papire (AOP 568+569)
Ostali tuzemnt vrijednosnt pap¡r¡

Ostal¡ inozemni vrUednosni pap¡ri

lzdaci za dionice i udjele u glavn¡ci (AOp 571+525+577+SBO],
Dionice i udjeli u glavnic¡ kreditnih ¡ostalih financijskih institucija u javnom sektoru (AOP 572 do

lst+t
Dionice
Dion¡ce
Dion¡ce

udjeli u glavnici kreditn¡h institucija u javnom sektoru
udjeli u glavnici osiguravajuóih dru5tava u javnom sektoru
udjeli u glavn¡ci ostalih financijsk¡h ¡nst¡tucija u javnom sektoru

Dionice ¡ udjeli u glavnici trgovaók¡h druétava u javnom sektoru (AOP 526)
Dionice i udjeli u glavnici trgovaõkih druétava u javnom sektoru
Dion jce i udjeli u glavnici kreditn¡h i ostalih financ¡jskih institucija izvan javnog sektora (AOp
578+579)

ionice iudjeli u glavn¡ci tuzerîn¡lì kreditrl¡h iostalih financijskih institucila ¡zvan javnog sektÖra

i udjeli u glavnici ¡nozêmn¡h kred¡tnih i ostalih finanùijsk¡lì ¡irstituúija
Dionice iudjeli u glavn¡ci trgovaòk¡h drustava izvanjavnog sektora (AOP S81+SB2)
Diurrice i utjjeli u glavnici tuzemnih trgovãòklh drustava izvan javnog seklora
D¡onice i udjeli u glavnici inozemnih trgovaókih druétava
lzdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova (AOP 584+589+593+595+602+607)
Otplata glavnice primljenih kredita izajmova od medunarodnih organizacúa, institucija ¡tijela EU
te ¡nozemn¡h vlada (AOP 585 do 588)
Otplata glavn¡ce primljenih zajmova od mecfunarodnih organ¡zacüa
Otplata glavnice pr¡mljenih kredita izajmova od inst¡tucüa itijela EU
Otplata glavnice primljenih z4mova od ¡nozemnih vlada u EU
Otplata glavnice primljenih zÍmova od inozemnih vlada izvan EU
Otplata glavnice primljenih kredita izajmova od kred¡tnih ¡ostalih financüskih institucija u javnom
sektoru (AOP 590 do 592)
Otplata glavnice pr¡mljenih kredita od kreditn¡h inst¡tuc¡ja u javnom sektoru
Otplata glavnice primljenih zajmova od osiguravajuóih druStava u javnom sektoru
Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih f¡nancijsk¡h ¡nst¡tucija u javnom sektoru
Otp¡ata glavnice prim|en¡h zajmova od t€ovaökih dru5tava u javnom sektoru (AOP 594)
Otplata glavnice pijmljenih zajmova od trgovaökih druðtava u javnom sektoru
Otplata glavnice primljenih kredita ¡zajmova od kreditn¡h i ostalih financijskih ¡nstitucrla izvan
javnog sektora (AOP 596 do 601)
Otplata glavn¡ce primljenih kredita od tuzemnih kredjtnih institucija ¡zvan javnog sektora
Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih osiguravajuóih druétava izvan javnog sektora
Otplata glavnice primljen¡h zajmova od ostal¡h tuzemn¡h f¡nancüskih institucija izvan javnog
sektora
Otplata glavnice primljenìh kredita od inozemn¡h kreditnih institucija
Otplata glavnice pr¡mljenih zajmova od ¡nozemnih osiguravajuó¡h druStava
Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih ¡nozemn¡h financijskih instituc¡ja
Otplata glavnlce pr¡mljenih zajmova od trgovaökih drustava ¡ obrtnika ¡zvan javnog sektora (AOP
603 do 606)

Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih trgovaökih drustava ¡zvan javnog sektora
Otplata glavnrce primljenih zajmova od tuzemnih obrtnika
Otplata glavnice primljenih zajmova od ¡nozemnih trgovaök¡h druðtava
Otplata glavnice primljen¡h zajmova od ¡nozemnih obrtnika
Otplata glavnice pr¡mljenih zajmova od drugih fazina vtastÌ (AOP 608 do ôi4)
Otplata glavnice primljenih zajmova od dr¿avnog proraöuna
Otplata glavnice primljen¡h zajmova od Uupanljskih proraöuna
Otplata glavnice pr¡mljenih zajmova od gradskih proraöuna
Otplata glavnice primljenih zajmova od opóinsk¡h proraóuna
Otplata glavnice primljen¡h zajmova od HZMO-a, HZZ-aiHZZO-a
Otplata glavnice pr¡mljenih z4mova od ostalih ¡zvanproraóunskih korisnika drZavnog proraöuna

Otplata glavnice primljen¡h zajmova od ¡zvanproraðunskih kor¡snika Zupanijskih, gradskih ¡

opóinskih proraÕuna

lzdact za otplatu glavnice za izdane vrijednosne pap¡re (AOP 616+619+622)
lzdaci za otplatu glavnice zaizdane trezorske zapise (AOP 612+618)
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Obvezn ik RKP: 29453

Naziv: NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO PGZ

lzdaci za otplatu glavntce za izdane trezorske zapise u zemlji
lzdaci za otplatu glavn¡ce za izdaîe trezorske zap¡se u ¡nozemstvu
lzdaciza otplatu glavnice zaizdane obveznice (AOP 620+621)
lzdaci za otplatu glavnice za izdañe obveznice u zemlji
lzdaci za otplatu glavnice za izdane obveznice u inozemstvu
lzdaci za otplatu glavn¡ce za izdane ostale vrijednosne papire (AOP 623+624)

za otplatu glavnice zaizdane ostale vrijednosne papire u zemlli
lzdaci za otplatu glavn¡ce za izda e ostale vrijednosne papire u inozemstvu
vlsAK PR|M|TAKA OD FTNANCIJSKE tMOVtNE I OBVEZA (AOp 410-518)
MANJAK PR|MITAKA OD FTNANCTJSKE tMOVtNE TOBVEZA (AOp s18-410)

pr¡mitaka od financijske imovÍne - preneseni
Manjak pr¡m¡taka od financi.iske ¡movine - preneseni
UKUPNI PRIHODI lPRlMlCl (AOP 403+410)

KUPNI RASHODT I |ZDACt (AOp 404+518)
PRIHODA r PR|M|TAKA (AOP 629-630)

PRTHODA I PRTMTTAKA (AOP 630-62e)
V¡éak prihoda i primitaka - preneseni (AOP 4O7-408+627-628\
Manjak prihoda ¡ prim¡taka - preneseni (AOP 408-407+628-627J

pr¡hoda i pr¡mitaka raspolo¿iv u sljedeóem âzdoblju (AOP 631+633-632-634)
Manjak prihoda i pr¡m¡taka za pokrióe u sljedeóem razdobtiu (AOP 632+634-631-633)
Unaprüed plaóeni rashod¡ buduóih razdoblja i nedospjela naplata prihoda (aktivna vremenska

novÖanih sredstava na poöetku izvjestajnog .azdobl)a

Ukupni priljevi na novöane raöune i blagajne
Ukupni odljevi s novöanih raðuna i blagajni

novóan¡h sredstava na kraju izvjestajnog razdoblja (638+639-640)
Prosjeöan bro.¡ zaposlenih u tijel¡ma na osnovi stanja na poöetku i na kraju izvjeðtajnog razdoblja

i broj)

broj zapos¡enih kod korisnika na osnovi stanja na poöetku i na kraju izvjeétajnog
(c¡jel¡ broj)

bro.J zaposlenih u tijelima na osnovi sati rada (c¡jel¡ broj)
Prosjeöan broj zaposlenrh kod Konsnika na osnov¡ sati rada (cùeli broj)

prihodi iz dodatnog udjela poreza na dohodak za decentralizirane funkcije
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Porez na koriétenje javnih povrðina
na cestovna motorna vozila
na tvrtku odnosno naziv tvrtke

12

pomoói iz dr¿avnog proraöuna
pomoói ¡z ¿upanijskih proraöuna

13 Tekuóe pomoói iz gradsk¡h proraðuna
pomoó¡ ¡z opó¡nskih proraðuna

Kapitalne pomoói iz dr¿avnog proraöuna
Kap¡talne pomoói iz 2upanijskih proraðuna
Kapitalne pomoó¡ iz gradskih proraóuna

pomocr iz opóinskih proraóuna
od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a

pomoói od osta¡ih ¡zvanproraóunskih korisnika drzavnog proraöuna
Tekuóe pomoói od izvanproraðunskih korisnika Zupanijskih, gradsk¡h i opóinskih proraðuna
Kap¡talne pomoó¡ od HZMO-a, HZZ-aiHZZO-a
Kapitalne pomoói od ostalih izvanproraðunskih korisn¡ka dråavnog proraóuna
Kapitalne pomoó¡ od izvanproraðunskih korisnika Zupan¡jskih, gradskih i opóinskih proraöuna

pomoói iz dÉavnog proraðuna proraðunskim korisnicima proraöuna JLP(R)S
pomoói pforaöunskim korisnic¡ma izproraöuna JLP(R)S koj¡ im n¡je nadle¿an

pomoói iz drzavnog proraðuna proraöunskim korisnicima proraöuna JLP(R)S
Kapitalne pomoói proraöunskim korisnicima iz proraöuna JLP(R)S koji im nije nadle2an
Tekuóe pomoói izdr2avnog proraðuna temeljem prijenosa EU sredstava

pomoói iz proraöuna JLP(R)S temeljem pr¡jenosa EU sredstava
pomoó¡ od proraðunskog korisnika drugog proraðuna temeljem prijenosa EU sredstava

ekuóe pomoói od ¡zvanproraöunskog korisnika temeljem prijenosa EU sredstava
pomoói iz dr¿avnog proraðuna temeljem prijenosa EU sredstava
pomoói iz proraöuna JLP(R)S temeljem prijenosa EU sredstava
pomoói od proraóunskog korisnika drugog proraöuna temeljem prijenosa EU sredstava

Kapitalne pomoór od ¡zvanproraöunskog korisnikâ temeljem prijenosa EU sredstava
Premije na izdane vr¡jednosne paptre
Pr¡hodi od kamata na dane zajmove dr2avnom proraöunu

od kamata na dane zajmove 2upanijskim proraóunima
od kamata na dane zajmove gradskim proraðunima
od kamata na dane zajmove opóinskim proraöun¡ma
od kamata na dane zajmove HZMO-u, HZZ-} i HZZO-I

Pr¡hodi od kamata na dane zajmove ostal¡m izvanproraòunskim korisnicima drZavnog proraóuna

Prihodi od kamata na dane zajmove izvanproraõunskim korisnicima Zupan¡jskih, gradskih i

opóinskih proraöuna
Sufinanc¡ranje cijene us¡uge, participac¡je i sl¡cno

63321
63322
63323

15

to
63424
63425
63426

6361 2

6361 3

63812
6381 3

63814
63821

64191
64371
64372
64373
64374

Prihodi
Prihodi
Prihodi

't 420 21

703.341 425.50

64377

65264 1 422 840

Stranica: 10 od 15



Obvezn¡k:

b5tb5
65267
31214
31215
32121
32351
3236 1

32371
32372
32377
3239A
3291 1

32923
34111
34112
34121

34131
34132
34191
34192
34213
34214
34215
34216
34222
34223
34224
34233
34234
34235

34'236
34237
34238
34273
34274
34275
34281
34282
34283
34284
34285
34286
34287

34341
35231
35232
3631 3

36314
3631 5

36316
36317
3631 I
3631 I
36323
36324
36325
36326

36327
36328
36329

368'11

3681 2

3681 3

36814

3681 5

36816
3681 7

368't 8

RKP: 29453

Naziv: NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO PGZ

Dopunsko zdravstveno osiguranje
Prihodi s naslova os¡guranja, refundacije Stele i totalne ötete
Otpremnine
Naknade za bolest, invalidnost ¡ smftni sluðaj

i drugo)
Naknada za energetsku uslugu
Naknade za rad ólanovima predstavn¡ðkih i izvrénih tijela i upravnih vijeóa
Premile osiguranja zaposlenih

za izdane lrezorske zapise u zemlji
za izdane trezorske zapise u inozemstvu
za izdane mjen¡ce u domaóoj valuti
zaizdaîe mjenice u stranoj valuti
za izdane obveznice u zemlj¡

Kamate za ¡zdane obveznice u inozemstvu
Kamate za ostale vrijednosne pap¡re u zemlji
Kamaie za ostale vrüednosne papire u inozemstvu
Kamate za primljene zajmove od medunarodnih organizacija

za primljene kredite i zajmove od instituc¡ja ¡t¡jela EU
za primljene zajmove od inozemn¡h vlada u EU

za primljene zajmove od inozemnih vlada ¡zvan EU
za primljene kredite od kred¡tn¡h inst¡tuc¡ja u javnom sektoru

Kamate za primljene zajmove od osiguravajuóih druðtava u.iavnom sektoru
Kamate za primljene zajmove od ostalih financûskih ¡nst¡tucùa u javnom sektoru
Kamate za pr¡mljene kredite od tuzemn¡h kreditn¡h ¡nstituc¡ja izvan javnog sektora
Kamate za primljene zajmove od tuzemn¡h osiguravajuóih druétava izvan javnog sektora

za primljene zajmove od ostalih tuzemn¡h financijskih instituc¡ja ¡zvan iavnog sektora

za pflnlllerle Kted¡te od irlozérilllih kred¡tnih inst¡tucûa
za primlJene zajmove od ¡nozemnih osigurevajuóih druètava
zâ primljene zajmove od ostalth rnozemnrh ltnancljskth tnstttucua

Kamate za primljene zajmove od tuzemnih trgovaðkih druötava izvan javnog sektora
Kamale za pr¡mljene zajmove od tuzemnih obrtnika
Kamale za primljene zaimove od inozemnih trgovaókih dru5tava
Kamate za pr¡mljene zajmove od drzavnog proraóuna

za primljene zajmove od Zupan¡jskih proraöuna
za pr¡mljene zajmove od gradskih proraðuna

za pr¡mljene zajmove od opó¡nskih proraöuna
za primljene zajmove od HZMO-a, HZZ-a, HZZO-a

Kontrolni broj obrasca

685

686

687

688

689

690

691

692

693

694

695

696

697

698

699

700

701

702
703

704
705

706

70f
708

709

710

711

712
713

714
7'15

716

717

718

719

720

721

722

723

724
725

726

727

72E

729

730

731

732
733

734
735

736

737

736

739

740

741

742

743

744

f45

746

747

74E

745

750

75'l

752
753

112 792
19 956

81 445

570 937

50 276

22 674

1 37 788

29 934
70 972

533 71 5

4 040

585 538

293 759

1 557 814

29 928

12 441

3 485

458 148

263 542

530 750

26 312 24 604

Kamate

Kamate za primljene zajmove od ostal¡h izvanproraðunskih kor¡sn¡ka drzavnog proraðuna
Kamate za primljene zajmove od izvanproraðunskih korisnika Zupanijskih, gradsk¡h i opóinskih
proracuna
Diskont na izdane vrijednosne papire
Subvenci.ie poljoprivrednic¡ma

obdnicima
pomoói drZavnom proraöunu

Tekuóe pomoói 2upanijskim proraðunima
Tekuóe pomoói gradskim proraöunima
Tekuóe pomoói opóinskim proraöun¡ma

Tekuóe pomoói HZMO-u, HZZ-I i HZZO-u
Tekuóe pomoói ostalim izvanproraÕunsk¡m korisnicima dråavnog proraðuna
Tekuóe pomoói izvanproraöunskim korisnicima 2upanijskih, gradskih i opóinskih proraöuna
Kapitalne pomoói dr2avnom proraöunu

ne

pomoói Zupanijskim proraöunima
pomoói gradskim proraöunima

Kapitalne pomoói opó¡nskim proraöunima
Kapitalne pomoói HZMO-u , HZZ-I i HZZO-I
Kapitalne pomoói ostalim izvanproraöunskim korisnic¡ma dråavnog proraöuna
Kapitalne pomoói izvanproraòunskim korisn¡cima 2upanijskih, gradsk¡h i opóinskih proraöuna

Tekuóe pomoói proraðunskím kor¡snic¡ma drZavnog proraðuna temeljem prijenosa sredstava EU

Tekuóe pomoó¡ proraöunskim korisnicima Zupanijskih proraöuna temeljem prijenosa EU
sredstave
Tekuóe pomoói proraðunskim korisn¡cima gradskih proraðuna temeljem prijenosa EU sredstava

Tekuóe pomoói proraóunskim kor¡sn¡cima opó¡nskih proraöuna temeljem prijenosa EU sredstava

Tekuóe pomoói Zupanijskim proraóunima temeljem pr¡jenosa EU sredstava
Tekuóe pomoói gradskim proraöunima temeljem pr¡jenosa EU sredstava
Tekuóe pomoó¡ opóinskim proraðunima temeljem prilenosa EU sredstava
Tekuóe pomoói ¡zvanproraöunskim korisnic¡ma drZavnog proraóuna temeljem pr¡jenosa EU

703 341 425,50

sredstava

Stranica: 11od 15

66,7

114,8

107,0

863
78,2

89,7

34,1

'168,0

182,3

93,5



Obvezn¡k

368.19

36821

36822

36823

36824

36825
36826
36827

36828

37 131

37 132

37139
37141
37143
37 144

't49

11

37212
37213
37214
37215

16

36829 Kapitalne pomoói ¡zvanproraöunskim korisnicima ¿upan¡jskih, gradskih i opóinskih proraöuna
prijenosa EU sredstava

RKP: 29453

Naziv: NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO pc2
Tekuóe pomoói rzvanproraöunskim korisnicima zupanilskih, gradskrh i opóinskrh proraóuna
temeljem prùenosa Eu sredstava
Kap¡talne pomoói proraöunskim korisnic¡ma drzavnog proraóuna temelJem prijenosa sredstava
EU

Kap¡talne pomoói proraóunsk¡m korisn¡cima Zupanùskjh proraóuna temeljem pri.lenosa EU
sredstava

Kapitalne pomoó¡ proraöunskim korisnicima gradskih proraöuna temeljem pri.¡enosa EU
sredstava
Kapitalne pomoói proraòunskim kor¡snicima opóinskih proraöuna temeljem prijenosa EU

pomoói 2upan¡jskim proraòunima temeljem prijenosa EU sredstava
pomoói gradskim proraðunima temeljem pri.jenosa EU sredstava

Kap¡talne pomoó¡ opóinskim proraöunima temeljem prijenosa EU sredstava
Kapitalne pomoói izvanproraðunskim korisnic¡ma drzavnog proraöuna temeljem prijenosa EU

knade za bolest i invaliditet
Naknade za zdravstvenu zastitu u inozemstvu
Ostale naknade na temelju osiguranJa u novcu
Medicinske (zdravstvene) usluge

proizvodi
i njega u kuói
naknade na temelju osiguranja u naravi

Naknade za djeðji doplatak
Pomoó obiteljima i kuóanstvima
Pomoó osobama s invaliditetom

za mirov¡ne i dodatke - posebni propis
i ðkolarine

za pomoó bivéim politiòkim zatvorenicima i neosnovano pritvorenim osobama
Porodiljne naknade i oprema za novororienðad
Pomoó nezaposlenim osobama

naknade iz proraðuna u novcu
nje cljene pn|evoza

i nlega il kLrói

Prehrana
naknade iz proraóuna u naravi
donacUe graclanima i kuóanstvima

pomoói trgovaökim druStvima u javnom sektoru
ne pomoói kred¡tnim instituc¡jama u javnom sektoru

pomoói os¡guravajuóim druStv¡ma u javnom sektoru

37217
37218
37?19
37221
37222
37223
37224
37229
381 17

38612
13

14

3861 5

38622
38623
38624

38626
38631
38632
38641
3A642

81322
81323

1332
81 333

81342
81 343

411

212 zajmova danih neprofitnim organizacijama, gradan¡ma i kuóanstvima u tuzemstvu -
dugoroðn¡

81213 Povratdanih zaJmova neprofitnim organizacijama, gradanima ikuóanstvima u tuzemstvu po
jamstvima

Kapitalne pomoói ostalim f¡nancùskim ¡nstitucijama u javnom sektoru
Kapitalne pomoó¡ trgovaókim druStvima izvan javnog sektora
Kapitalne pomoó¡ kreditnim ¡nstitucljama izvan javnog sektora

Povrat zajmova danih ostal¡m financijskim ¡nstitucûama u javnom sektoru - dugoroðni
Povrat dan¡h zajmova ostal¡m financijskim instituc¡jama u javnom sektoru po protest¡ranim

pomoój osiguravajuóim druStvima izvan javnog sektora
pomoói ostalim financijsk¡m institucijama izvan javnog sektora

ne pomoó¡ zadrugama
Kapitaine pomoói polioprivredn¡cima

Kap¡talne pomoói obrtnicima
Kapita¡ne pomoói subjekt¡ma u javnom sektoru ¡z EU sredstava

pomoói subjekt¡ma izvan javnog sektora iz EU sredstava

Povrat zajmova dan¡h kreditnim instituc¡jama u javnom sektoru - dugoroön¡
danih zajmova kreditnim inst¡tucijama u javnom sektoru po protestiranim jamstvima

Povrat zajmova danih osiguravajuóim drustv¡ma u javnom sektoru - dugoroòn¡
Povrat dan¡h zajmova osiguravajuóim druðtvima u javnom sektoru po protest¡ran¡m jamstv¡ma

81412
81413
81532
81533

Povrat
Povrat
Povrat

zaimova danih trgovaõkim druðtvima u javnom sektoru - kratkoroðni
zajmova dan¡h trgovaökim dru5tvima u javnom sektoru - dugoroöni
danih zajmova trgovaðkim drustvima u javnom sektoru po protest¡ranim jamstvima
zajmova dan¡h tuzemnim kreditnim instituc¡jama izvan javnog sektora - dugoroðn¡
danih zajmova tuzemn¡m kreditnim ¡nstitucijama ¡zvan javnog sektora po protestiran¡m

zajmova danih tuzemnim os¡guravajuóim drustv¡ma izvan javnog sektora - dugoroön¡
danih zajmova tuzemnim os¡guravajuóim drustvima izvan javnog sektora po protestiranim

542
1 543

41552 Povrat zajmova danih ostaiim tuzemn¡m financijskim institucrjama izvan javnog sektora -

Stranica: 12 od 15

754

755

756

757

758

759

760

761

762

763

764
765

766

767

768

769

770

771

772

773

774

775
776

777

778
779
780

781

782
783

784
785

786

787

788

789

790

79'l

792
793

794
795

796

797

798

799

800

E0l

802

803

804

805

806

807

808

E09

810

811

812
E13

814

6 750

703 341 425,50

Konlrolni

6 750

obrasca



Obvezn¡ k

81553

81 631

81632
81633

81 641

81642
81 643
81711

817 12

81721
81722
81723
81731
81732

81733
81741
81742
81743
8'1751
81752
81 753
81761

81762

81763

81771

81772

81773

82412
84132
84142
84152
84162
84221
84222
84223
84232
84242
84243
84312
44431
84432
84433
84442
84452

84453

84461
84462
84463
84472
84482
84483
84532
84542
84552
84711
847 12

84721
84722
84731
84732
84741
84742
84751
84752

RKP: 29453

Naziv: NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO pGZ

Povral danih zajmova ostalim tuzemnim financijskim inst¡tucijama izvan javnog sektora po
protestiranim jamstvama

PovÊIzajmova danih tuzemn¡m trgovaökim druétvlma izvan javnog sektora - kratkoroön¡
Povrat zajmova danih tuzemn¡m trgovackim drustvima izvan javnog sektora - dugoroöni
Povrat dan¡h zajmova tuzemnim trgovaókim druStv¡ma izvan javnog sektora po protestiranim
jamstv¡ma

Povrat zajmova danih tuzemnim obrtn¡cima - kratkoroón¡
Povrat zajmova danih tuzemn¡m obrtn jcima - dugoroóni
Povrat danih zajmova tuzemnim obrtnicima po protestiranim jamstvima
Povrat zajmova dan¡h drZavnom proraöunu - kratkoroòn¡
Povrat
Povrat

Povret
Povrat

zajmova dan¡h dr¿avnom proraöunu - dugoroóni
zajmova danih Zupanijskim proraóunima - kratkoroÕni

Povrat zajmova danih Zupan¡jsk¡m proraõunima - dugoroóni
Povrat danih zajmova 2upanijskim proraöunima po protest¡ranim jamstvima
Povralzajmova dan¡h gradskim proraóunima - kratkoroöni
Povrat zajmova danih gradskjm proraöun¡ma - dugoroón¡

danih zajmova gradskim proraöunima po protestiranim jamstvima
zajmova danih opó¡nskim proraóunima - kratkoroðni

Povrat zajmova danih opóinskim proraöuntma - dugoroóni
Povrat dan¡h zlmova opó¡nskim proraöun¡ma po protestiran¡m jamstv¡ma
Povrat zajmova danih HZMO-u, HZZ-! i HZZO-u - kratkoroöni
Povrat zajmova danih HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u - dugoroóni

danih zajmova HZMO-u, HZZ-uiHZZO-\ po protestiranim jamstvima
zajmova danih ostal¡m jzvanproraðunsk¡m korisnicima drZavnog proraóuna - kratkoroóni

Povrat zajmova danih ostalim izvanproraöunskim korisnicima drzavnog proraöuna - dugoroöni

Povrat danih zajmova ostalim izvanproraöunsk¡m kor¡snicima dråavnog proraóuna po
protest¡ranim jamstvima

zajmova danih ¡zvanproraðunskim kor¡snic¡ma 2upanijskih, gradskih i opóinskih proracuna
kratkoroðni

Povrat zajmova dan¡h izvanproraòunskim kor¡snic¡ma 2upanijskih, gradskih i opóinskih proraðuna
- dugoroðni
Povrat danih zaimova izvanproraðunskim kor¡sn¡c¡ma 2upanijskih, gradskih i opó¡nskÍh proraóuna
po protestiranim jamstvima

Ostali vrûednosni pap¡r¡ - tuzemni - dugoroðni
zajmovi od medunarodnih organizacija - dugoroóni
kred¡ti ¡ zajmovi od instituci.¡a i tijeta EU - dugoroðni

Primljen¡ zajmovÍ od inozemn¡h vlada u EU - dugoroðni
Primljen¡ zajmovi od inozemnih vladaizvan EU - dugoroÕni
Primljeni kredit¡ od kred¡tn¡h institucija u javnom sektoru - kratkoroõni
Primljen¡ kredit¡ od kred¡tnih institucija u javnom sektoru - dugoroóni
Primljeni f¡nancijski leasing od kred¡tnih ¡nstitucjja u javnom sektoru
Pr¡mljeni zajmovi od osiguravajuóih druótava u javnom sektoru - dugoroóni
Primljeni zajmovi od ostal¡h financ¡jskih institucija u javnom sektoru - dugoroóni
Primljeni f¡nancijsk¡ leasing od ostalih linancijskih ¡nstitucija u javnom sektoru
Primljen¡ zajmovi od trgovaökih drustava u javnom sektoru - dugoroðn¡
Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih ¡nst¡tucija izvan javnog sektora - kratkoroön¡
Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih instiiucija izvan javnog sektora - dugoroóni

Pr¡mljen¡

financi.jski leasing od tuzemnih kreditnih institucûa izvan javnog sektora
zajmov¡ od tuzemnih osiguravajuóih drustava izvan javnog sektora - dugoroöni
zajmovi od ostalih tuzemnih financijskih inst¡tucija izvan javnog sektora - dugoroön¡

Pr¡mljeni financ¡jskj leasing od ostalih tuzemnih financijskih inst¡tucija ¡zvan javnog sektora

Primljeni kred¡t¡ od inozemnih kred¡tn¡h institucija - kratkoroöni
kredit¡ od rnozemnih kreditnih institucija - dugoroöni

Primljeni financrjski leasing od inozemn¡h kreditnih inst¡tucùa
Pr¡mljen¡ zajmovi od inozemnih osiguravajuóih druðtava - dugoroöni
Primljeni zajmovi od ostal¡h inozemnih financijsk¡h instituc¡ja - dugoroòni
Primljeni financijski leasing od ostalih inozemn¡h financijskih inst¡tucia
Primljeni zajmovi od tuzemn¡h trgovaökih druåtava izvan javnog sekiora - dugoroönl

zajmovi od tuzemnih obrtnika - dugoroöni
zajmovi od inozemn¡h trgovaökih drustava - dugoroöni
zajmovi od dr2avnog proraðuna - kratkoroóni

Primljeni zajmovi od drZavnog proraöuna - dugoroÕn¡
Primljeni zajmov¡ od ¿upanijskih proraõuna - kratkoroön¡
Primljeni zajmovi od Zupanijskih proraöuna - dugoroðni
Primljeni zajmovi od gradskih proraóuna - kratkoroöni

zajmovi od gradskih proraðuna - dugoroöni
zajmovj od opóinskih proraðuna - kratkoroöni
zajmovi od opóinskih proraðuna - dugoroóni

Primljeni zajmov¡ od HZMO-a, HZZ-ai HZZO-a - kratkoroðn¡
Primljen¡ zajmov¡ od HZMO-a, HZZ-ai HZZO-a - dugoroõni
Primljeni zajmovi od ostalih ¡zvanproraöunskih korisnika drZavnog proraðuna - kratkoroöni
Primljeni zajmovi od ostalih jzvanproraöunskih kor¡snika drzavnog proraðuna - dugoroöni

84761
84762

Stranica: 13 od 15

815

816

817

818

819

820

821

822

823

624

825

826

827

828

829

830

831

832

833

834

E35

836

837

838

839

840

841

842
843

844
845

846

847

848

849

850

851

852
653

E54

855

856

857

858

859

860

861

862

863

864

865

866

867

E68

869

870

E7'l

8f2
E73

874
875

876

877

878

879

880

703 34'l 425,50

Kontroln¡ broj obrasca



Obvezn¡k:

8477 1

84772

85412
51212

51213

51322

c tóó¿

51342

542
543

51411

51412
51413
51532
51 533

51552

51 553

51631
a toót
51 633

51

5'l

51641
51642
51643
517't 1

517 12

51721
51722
51723
51731
51732
51733
51741
5'1742
51743
5',t751

51752
51753

51762
51 263

51771

51772

51773

51761

54132
54142
54152
54162
54221
54222
54223
54232

54242

54243

54312
54431

RKP: 29453

Naziv: NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO PcZ
Primljeni zajmovi od tzvanproraóunskih korisnika 2upanrlskih, gradsk¡h i opóinsk¡h proraóuna -
k!"atkoroön¡

Pr¡ml.ieni zajmovi od izvanproraóunsk¡h korisn¡ka Zupanùskih, gradskih ¡ opóinskih proraöuna -
dugoroöni

Ostali tuzemnr vnjednosn¡ papiri - dugoioóni
Dani zajmovi neprofrtnim organ¡zac¡jama, gradanima i kuóanstvima u tuzemstvu - dugoroóni

Dan¡ zajmovi neprofitnim otganizactjama, gradanima i kuóanstvima u tuzemstvu po protestiranim
jamstvima

Dani zajmovi kreditn¡m instituc¡jama u iavnom sektoru - dugoroóni
Dani zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru po protestiran¡m jamstv¡ma
Dani zajmovi os¡guravajuó¡m druðtvima u javnom sektoru - dugoroön¡
Dani zajmovi osÍguravajuó¡m druétvjma u javnom sektoru po protestiran¡mjamstvima
Dani zajmovi ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru - dugoroõni
Dani zajmov¡ ostal¡m linanc¡jskim instituc¡jama u javnom sektoru po protest¡ranim jamstvima

Dan¡ zajmov¡ trgovaókim druðtvima u javnom sektoru - kratkoroóni
Dani zajmov¡ trgovaök¡m drustvima u javnom sektoru - dugoroöni
Dani zajmovi trgovaókim druétvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima
Dani zajmovi tuzemnim kreditn¡m institucUama Ìzvan javnog sektora - dugoroöni
Dani zajmovi tuzemnim kreditnim inst¡tucüama izvan javnog sektora po protestiran¡m./amstv¡ma

Dani zajmovi tuzemn¡m os¡guravaluó¡m druðtvima izvan javnog sektora - dugoroön¡
Dani zajmovi tuzemnim os¡guravajuóim druðtvima ¡zvan javnog sektora po protest¡ran¡m
jamstvima

Dani zalmovi ostal¡m tuzemnim f¡nancijsk¡m ¡nstituc¡jama izvan.¡avnog sektora - dugoroöni

Dant zajmovi ostalim tuzemnim financijsk¡m ¡nstitucijama izvan javnog sektora po protest¡ranim
lamstvima
Dani zajmovi tuzemn¡m trgovaòk¡m dru5tv¡ma ¡zvan javnog sektora - kratkoroðní
Dan¡ zajmovi tuzemnim kgovaökim drustvima izvanjavnog sektora - dugoroön¡
Dani zajmovi tuzemnim trgovaðkim druétvima izvan javnog sektora po E)rotestiranim iamstvima

Dan¡ zajmovi tuzemn¡m obrtn¡cima - kratkoroÕni
Dani zajmovi tuzemnjm obrtn¡cima - dugoroðni
Dani zalmovi tuzemnim obrtn¡cima po protest¡ranim jamstv¡ma
Dani zajmovi drZavnom proraðunu - kratkoroöni
Dani zajmovi dr2avnom proraðunu - dugoroðni
Dani zajmovi Zupan¡jskim proraóunima - kratkoroðni
Dan¡ zajmov¡ 2upanijskim proraöun¡ma - dugoroöni
Dani zajmov¡ :upan¡jskim proraðunima po protestiranim jamstvima
Dani zajmovi gradsk¡m proraÕunima - kratkoroön¡
Dan¡ za)movi gradskim proraöunima - dugoroðni
Dani zajmovi gradskim proraðunima po protestiran¡m.Jamstvima
Dani zajmov¡ opóinskim proraðunima - kratkoroón¡
Dani zajmovi opóinskim proraðunima - dugoroön¡
Dani zajmovi opóinsk¡m proraöunima po protest¡ranim jamstvima
Dan¡ zajmovi HZMO-u, HZZ-] i HZZO-ú - kratkoroöni
Dan¡ zajmovi HZMO-u, HZZ-I i HZZO-I - dugoroön¡
Dani zajmovi HZMO-u, HZZ-I i HZZO-I po protest¡ranim jamstvima
Dani zajmovi ostal¡m ¡zvanproraóunskim korisnicima dr2avnog proraöuna - kratkoroóni
Dani zajmov¡ ostalim izvanproraóunskim korisnicima dråavnog proraðuna - dugoroóni
Dani zajmovi ostalim ¡zvanproraöunskim kor¡snicima dråavnog proraóuna po protestiranim
jamstvima

Dan¡ zajmovi izvanproraöunskim korisnicima 2upanijskih, gradskih i opóinskih proraðuna -
kratkoroðni
Dani zajmovi izvanproraöunskim korisn¡cima Zupanijsk¡h, gradskih i opóinskih proraðuna -
dugoroöni
Dan¡ zajmov¡ izvanproraòunskim korisn¡ctma Zupanijskih, gradskih i opóinskih proraöuna po
protestiran¡m jamstv¡ma

Otplata glavnice primljenih zajmova od meCtunarodn¡h organ¡zacija - dugoroön¡h
Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od institucüa i tüela EU - dugoroönih
Otplata glavnice pr¡mijen¡h zajmova od inozemnth vlada u EU - dugoroönih
Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih vlada izvan EU - dugoroönih
Otplata glavnice pr¡mljenih kred¡ta od kred¡tn¡h institucija u javnom sektoru - kratkoroönih
Otplata glavnice primljenih kredita od kred¡tnih institucija u javnom sektoru - dugoroönih
Otplata glavnice po financijskom leasingu od kred¡tn¡h inst¡tuc¡ja u javnom sektoru
Otplata glavnice primljenih zajmova od osiguravajuóih druðtava u javnom sektoru - dugoroðnih

Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih financ¡jskih institucija u javnom sektoru -
dugoroónih
Otplata glavn¡ce po f¡nancUskom leasingu od ostalih f¡nancijskih ¡nstitucija u javnom sektoru

Otplata glavnice primljenih zajmova od trgovaókih druötava u javnom sektoru - dugoroón¡h
Otplata glavnice priml.jenih kredita od tuzemnih kreditn¡h ¡nstitucùa izvan javnog sektora -
kratkoroðnih
Otplata glavn¡ce primljenih kredita od tuzemnih kreditn¡h institucija ¡zvan javnog sektora -
dugoroönih

54432

Stranica. 14 od 15

100,0

881

882

885

883

884

886

887

888

889

890

891

892

893

894

895

896

897

E98

899

900

901

902

903

904

905

906

907

906

909

9't0

9t1
912
913

914
915

916

917

918

919

920

921

922
923

924

925

926

927

928

929

930

931

932

933

934

935

93ô

937

938

939

703 341 425,50

Kontrolni broj

't 500 000



ezn¡k

54453

RKP: 29453

Naziv: NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZORAVSTVO PGZ

Otplatâ glavnice po financijskom leas¡ngu od tuzemn¡h l(red¡tnih inst¡tuciia izvan javnog sektora

Otplata glavnice primljen¡h zajmova od tuzemn¡h os¡guravajuÓih druétava izvan javnog sektora -
dugoroónih

otplata glavnice pr¡mljenih zajmova od ostalih tuzemn¡h f¡nanc¡jsk¡h inst¡tuc¡ja izvan javnog

sektora - dugoroÖnih

ktora

glavnice po financijskom leasingu od ostalih tuzemnih financijsk¡h ¡nstitucÍja izvan javnog

glavnice primljenih kred¡ta od inozemnih kreditnih institucija - kratkoroönih

glavnice primljenih kred¡ta od inozemnih kreditnih institucija - dugoroðnih

glavnice po financi.iskom leasingu od inozemnih l<redítnih inslitucija

glavnice pr¡mljenih zajmova od inozemnih osiguravajuÓih druðtava - dugoroðnih

glavnice primljen¡h zaimova od ostalih inozemnih financijskih institucija - dugoroönih

glavnice primljenog financijskog leas¡nga od ostalih inozemnih financijskih institucija

otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih trgovaÓkih drustava izvan javnog sektora -
dugoroónih
Otplata glavn¡ce primljenih zajmova od tuzemnih obrtnika - dugoroönih

Otplata glavn¡ce primljenih zajmova od lnozemnih trgovaökih druétava - dugoroÓnih

Otplata glavnice primljenih zfmova od drzavnog proraöuna - kratkoroón¡h

Otplata glavnice primljen¡h zajmova od drZavnog proraöuna - dugoroónih

Otplata glavnice primljenih zajmova od 2upanijskih proraöuna - kratkoroÓnih

Otplata glavn¡ce primljenih zajmova od ¿upanijskih proraöuna - dugoroðnih

Otplata glavnice primljenih zajmova od gradskih proraöuna - kratkoroónih

glavnice primllen¡h zajmova od gradskih proraÖuna - dugoroðnih

glavnice primljenih zajmova od opó¡nskih proraöuna - kratkoroönih

glavnice primljenih z4mova od opó¡nskih proraðuna - dugoroðnih

glavn¡ce primljenih zajmova od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a - kratkoroónih

glavnice pr¡mljenih z4mova od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a - dugoroön¡h

glavnice primljenih zajmova od ostalih izvanproraöunskih korisnika drZavnog proraðuna -

glavnico pr¡mljen¡h zajmova od ostal¡h izvan¡roraöunsk¡h korisnika drzavnoq proraðuna -

glavnice primljenih za)mova od izvanproraóunskih korisn¡ka 2upanijskih, gradskih i

proraóuna - kratkoroön¡h
glavnice primljenih z4mova od izvanproraðunskih l<orisnika ¿upanijskih, gradskih i

opó¡nskih proraöuna - dugoroönih
za za izdane ostale zem
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1. ODRŽAVANJE I UNAPRJEĐENJE SUSTAVA UPRAVLJANJA KVALITETOM - 

AKREDITACIJA I CERTIFIKACIJA DJELATNOSTI NZZJZ PGŽ – PUT KA 

TOTAL QUALITY MANAGEMENTU (TQM) 

Nastavni zavod za javno zdravstvo specijalizirana je zdravstvena ustanova za osiguranje i 

pružanje javnozdravstvene skrbi na razini Primorsko-goranske županije, ali zbog svoje 

tradicije, prije svega zbog stručnih kvaliteta, razvijenosti javnozdravstvenih sadržaja i 

djelatnosti, pozicije koju je tijekom godina izborio na tržištu u okruženju, te konačno zbog 

svoje edukativne, znanstveno-nastavne uloge i prepoznatljivosti, značajan dio funkcija i 

djelatnosti u praksi obavlja za šire područje susjednih županija. Navedeno se posebno 

odnosi na zdravstveno-ekološke, epidemiološke, biološke, kemijske, mikrobiološke i druge 

laboratorijsko-analitičke usluge, izradu stručnih elaborata, javnozdravstvenih programa, 

procjenu rizika i analiza zdravstvenog stanja stanovništva te provedbu ekonomski održivih i 

isplativih javnozdravstvenih intervencija unutar zdravstvenog sustava i u društvenoj zajednici, 

a koje čuvaju i unaprjeđuju zdravlje ljudi.  

Pokazatelji financijskog poslovanja Zavoda su već godinama pozitivni te pokazuju pozitivan 

trend rasta prihoda, zahvaljujući čemu je omogućeno ulaganje značajnih sredstava u 

Program kadrovskog restrukturiranja ustanove putem stručnog usavršavanja zaposlenika i to 

posebno mladih, perspektivnih kadrova-pripravnika, zatim nastavak Programa akreditacije 

laboratorijskih metoda i postupaka iz djelatnosti zdravstveno-ekološkog i mikrobiološkog 

laboratorija, nabavku sofisticiranih kapitalnih uređaja i opreme za potrebe ukupne djelatnosti 

te daljnjeg poslovnog pozicioniranja. Ulaganja su manjim dijelom, u posljednje dvije godine, 

pokrivena i kratkoročnim zaduživanjem na tržištu kapitala. Zavod u ukupnom poslovanju, a 

posebno njegovom tržišnom dijelu, unatoč sve težim uvjetima, ostvaruje stalan rast prihoda, 

što je vidljivo iz sljedeća dva prikaza.  
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Grafikon 1.  PRIKAZ USPOREDNIH INDEKSA UKUPNIH PRIHODA I PRIMITAKA, RASHODA I 
IZDATAKA TE PROSJEČNOG BROJA ZAPOSLENIH U RAZDOBLJU OD 2007. DO 2017. 

 

Prihodi i rashodi pokazuju jednak trend kretanja u prikazanom vremenskom razdoblju, a od 

2014. godine kontinuirano rastu. Prosječni broj zaposlenih godinama je konstantan, a u 

razdoblju od 2014. do 2016. godine pada, nakon čega znatnije raste. 

Grafikon 2. VLASTITI PRIHODI U RAZDOBLJU OD 2007. DO 2017. 

 

Vlastiti prihodi povećani su s 20,7 milijuna kuna u 2007. na 25,4 milijuna kuna u 2017. godini. 

Potrebno je napomenuti da vlastiti prihodi u prikazu uključuju isključivo konta 661 i 663 

(prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija).  
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Sve prisutnija konkurencija kod pojedinih vrsta usluga, zakonske promjene i ostali nepovoljni 

utjecaji, zahtijevaju prilagođavanje novonastalim okolnostima te se kao jedini način opstanka 

na tržištu nameće povećanje kvalitete usluga akreditacijom što većeg broja metoda 

ispitivanja, kao najjačim alatom u tržišnoj konkurenciji uz istu cijenu ispitivanja.  

Proces akreditacije predstavlja vrlo složen proces koji zahtijeva mnogo dodatnog rada 

zaposlenika i znatna financijska sredstva: potrebna je edukacija osoblja, redovito servisiranje 

i validacija opreme, kupnja referentnih uzoraka za međulaboratorijsku poredbu itd. Stoga 

ključnu razvojnu investicijsku stavku koja dugoročno određuje razvoj Zavoda predstavljaju 

kapitalne investicije: stalna edukacija kadrova i nabavka opreme slijedom akreditacijskih i 

certifikacijskih zahtjeva. Zbog okolnosti na tržištu te nužnosti boljeg i bržeg zauzimanja 

pozicija u zahtjevnom okruženju, potrebna su kontinuirana ulaganja. Osim toga, sustav 

upravljanja kvalitetom poboljšava povjerenje korisnika usluga u rad laboratorija i rezultate 

ispitivanja čime se osigurava vodeća pozicija na tržištu, ali i bolji plasman proizvoda na 

europskom tržištu temeljem usklađenih zahtjeva Europske unije. 

U sljedećoj tablici su prikazana kapitalna ulaganja Zavoda u periodu od 2013. do 2018. 

godine. 

Tablica 1. KAPITALNA ULAGANJA 2013.-2018. 

 

Godina 
Kapitalno 
ulaganje 

2013. 5.130.563,69 

2014. 5.568.552,12 

2015. 5.294.721,80 

2016. 5.858.958,78 

2017. 4.261.703,48 

2018. 2.826.939,45 
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Troškovi kvalitete predstavljaju dio ukupnih troškova koji nastaju ulaganjem u bolju kvalitetu 

ili kao posljedica odstupanja od željene kvalitete. Ulaganje u povećanje razine kvalitete 

kratkoročno povećava ukupne troškove, ali dugoročno dovodi do smanjenja troškova zbog 

(ne)kvalitete, a time i do smanjenja ukupnih troškova. 

Grafikon 3. UDIO TROŠKOVA KVALITETE U UKUPNIM TROŠKOVIMA 

 

Zavod posljednjih nekoliko godina ima povećane troškove kvalitete, odnosno povećan udio 

troškova kvalitete u ukupnim troškovima, što bi dugoročno trebalo smanjiti ukupne troškove.  

U proteklom razdoblju Zavod je značajno ulagao u dugoročno podizanje kvalitete svih svojih 

djelatnosti te je dosegnuo vrlo dobre rezultate i standarde većine okolišnih i zdravstvenih 

pokazatelja na razini razvijenih zemalja EU. Uz sva ulaganja, ustanova je gospodarski 

pozitivno poslovala. Time je utvrđen snažan temelj za daljnje prilagodbe u sve zahtjevnijem 

okruženju gospodarske recesije i smanjivanja javnog financiranja te za nužno potrebne 

zahvate koji će omogućiti još učinkovitije, kvalitetnije i racionalnije poslovanje Zavoda, ali i 

ostalih dijelova zdravstvenog sustava. 

Kod ocjene uvjeta i rezultata poslovanja Zavoda, potrebno je imati na umu da je Zavod 

zdravstvena ustanova koju karakterizira neprofitni karakter poslovanja, što drugim riječima 

znači da sva raspoloživa sredstva treba angažirati za pokriće tekućih rashoda poslovanja te 

za ulaganja vezana za zadovoljavanje postojećeg nivoa poslovanja i njegovog unaprjeđenja. 

Ovo je važno istaknuti jer Zavod u svom poslovanju nikada nije iskazivao veliki višak prihoda 

nad rashodima, pri čemu uspješnost poslovanja predstavlja konstantu. 
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1. OBRAZLOŽENJE ULAGANJA U AKREDITACIJU ZDRAVSTVENO-

EKOLOŠKOG ODJELA I ODJELA MIKROBIOLOGIJE 

U sljedećoj tablici prikazane su kategorije troškova akreditacije u 2018. godini. 

Tablica 2. TROŠKOVI AKREDITACIJE U 2018. GODINI 

 

 

R.b. 

 

NAZIV AKTIVNOSTI / PROJEKTA 

 

1.         

 

TROŠKOVI  RADA TIMA ZA  PROVOĐENJE AKREDITACIJE 

Plaće za redovan rad 

Doprinosi za zdravstveno osiguranje 

Doprinosi za zapošljavanje 
 

2. 

 

MATERIJALNI TROŠKOVI AKREDITACIJE  

Materijal i sirovine 

Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 

Intelektualne i osobne usluge 

Norme 
 

3. 

 

INVESTICIJA ZBOG AKREDITACIJE 

Uredska oprema i namještaj 

Oprema za održavanje i zaštitu 

Medicinska i laboratorijska oprema 

Instrumenti, uređaji i strojevi 

Pohranjene knjige 

Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 

Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi 
 

 

 

Ukupno program:  5.642.859 
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Ukupno ulaganje iznosilo je 5.642.859 kn.  

2.1. Plan osnovnih troškova postupka akreditacije NZZJZ PGŽ 

Zdravstveno-ekološki odjel, koji je 2007. godine potvrdio osposobljenost ispitnih laboratorija 

akreditacijom metoda ispitivanja, većinu prihoda ostvaruje poslovanjem na tržištu, te teži iz 

godine u godinu akreditirati što veći broj metoda ispitivanja, što potvrđuje činjenica da je do 

početka 2018. godine akreditirano 159 metoda. Trenutno je akreditirana 171 metoda, čime 

Zdravstveno-ekološki laboratorij NZZJZ PGŽ potvrđuje svoju poziciju na tržištu kao jedan od 

vodećih laboratorija po broju akreditiranih metoda u Hrvatskoj. 

Mikrobiološki odjel obavlja javnozdravstvenu i specijalističko konzilijarnu djelatnost od 

interesa za Primorsko-goransku županiju. Na Odjelu se provodi cjelovita bakteriološka 

obrada uzoraka, te niz mikoloških, parazitoloških, seroloških i molekularnih dijagnostičkih 

pretraga. Zbog odlučujuće uloge u dijagnozi, liječenju, prognozi i praćenju zaraznih i 

nezaraznih bolesti, mikrobiološka dijagnostika je neodvojiva komponenta moderne medicine i 

javnog zdravstva. Prateći broj prispjelih uzoraka (više od 180.000 godišnje), NZZJZ PGŽ je 

među vodećim zavodima u Republici Hrvatskoj, bilo da se radi o uslugama koje pruža 

pacijentima ili o preventivnim sistematskim pregledima.  

Za provođenje navedenih aktivnosti Zavoda, a posebno Odjela za kvalitetu, Zdravstveno-

ekološkog i Mikrobiološkog odjela, na temelju planiranog i prijeko potrebnog programa 

poslovnog razvoja neophodna su financijska sredstva koja su u tekućoj godini uložena u tim 

za provođenje akreditacije, materijalne troškove akreditacije te investicije zbog akreditacije i 

održavanja akreditacije, a osiguravaju:  

 preduvjete za postizanje razine kvalitete uprave i laboratorijskih postupaka,  

 prepoznatljivost i prihvaćanje rezultata na međunarodnom tržištu,  

 poboljšanje unutarnje organizacije laboratorija,  

 postizanje međulaboratorijske suradnje,  

 pouzdan sustav procjene točnosti ispitnih rezultata,  

 spektar marketinških prednosti,  

 brže uvođenje novih zaposlenika u posao,  

 bolju motivaciju zaposlenika,  

 poticanje timskog rada. 

Planirani troškovi rada tima za provođenje akreditacije Zavoda u 2018. godini iznose 

1.350.000 kn.  
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Planirani materijalni troškovi akreditacije u 2018. godini iznose 1.921.348 kn.  

Interni troškovi: 

 Troškovi opreme (validacija) i pribora u centrali kao i u Ispostavama i Centrima 

 Međulaboratorijska ispitivanja 

 Nabava normi 

Eksterni troškovi: 

 Naknade - za vođenje akreditacije i nadzora, za ocjenitelje, eksperte…  

Neophodna investicija zbog akreditacije odnosi se na nabavku instrumenata. 

2.2. Uvođenje ISO 9001 

Provođenju projekta certifikacije prema normi ISO 9001:2008 pristupilo se krajem 2014. 

godini, kada su organizacijske jedinice NZZJZ PGŽ i ocijenjene prema zahtjevima navedene 

norme. Budući da je ISO 9001 temeljni sustav kvalitete primjenjiv u organizacije svih vrsta 

djelatnosti i veličina, Uprava NZZJZ je odlučila da se sustav upravljanja kvalitetom uvede i 

ocijeni i u dislociranim jedinicama (ispostavama, centrima NZZJZ PGŽ i dislociranim 

jedinicama Odjela školske i sveučilišne medicine). Odabrana certifikacijska kuća je DNV GL 

koja je specijalizirana za zdravstvenu djelatnost.  

Prvi certifikat sustava upravljanja prema ISO 9001:2008 dobiven je u prosincu 2014., a izdan 

je 19.2.2015. te obuhvaća preventivnu javnozdravstvenu djelatnost (higijensko-

epidemiološka zdravstvena zaštita, prevencija i liječenje bolesti ovisnosti, preventivno 

odgojne mjere za zdravstvenu zaštitu djece i studenata, mikrobiološka dijagnostika i 

socijalna medicina), zdravstveno-ekološka laboratorijska ispitivanja te sudjelovanje u 

obrazovanju zdravstvenog kadra. S obzirom na sveobuhvatnost djelatnosti pokrivene 

certifikatom prema navedenoj normi, bilo je nužno provesti velika ulaganja u segmentu 

opreme, namještaja, voznog parka i prostornih uvjeta u sjedištu i dislociranim jedinicama. U 

sjedištu su obnovljeni sanitarni čvorovi za pacijente te su prilagođeni invalidima. U 

dislociranim jedinicama Odjela školske i sveučilišne medicine provedena je kompletna 

renovacija prostora - ličenje, zamjena stolarije, ugradnja ulaznih vrata prilagođenih 

invalidima, zamjena cijevi vode i kanalizacije, nove sanitarije, zamjena električnih instalacija, 

ugradnja osvjetljenja sukladno važećem pravilniku, pregrađivanje prostorija, adaptacija 

čekaonice, novi epoksi podovi sukladno ISO standardima.   
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S obzirom da certifikat sustava upravljanja istječe svake tri godine, potrebno je bilo pripremiti 

sustav za recertifikaciju koja je i provedena krajem 2017. godine. Kako je u međuvremenu 

izašlo novo izdanje norme ISO 9001:2015, sve organizacijske jedinice Zavoda, uključujući i 

one dislocirane, su pripremljene za promjene koje novo izdanje donosi.  

Tablica 3. TROŠKOVI ZA REALIZACIJU AKTIVNOSTI ZA ISO 9001 I ISO 14001 U 2018. GODINI 

 

 

R.b. 

 

NAZIV AKTIVNOSTI / PROJEKTA 

 

     1. 

 

MATERIJALNI TROŠKOVI  

Trošak redovitog nadzora za obje norme 

Odlukom Uprave od 09.03.2017., implementiran je integrirani sustav kvalitete prema 

zahtjevima ISO 9001:2015 i ISO 14001:2015 te je uspješno implementiran i sustav zaštite 

okoliša prema ISO 14001:2015 u sve organizacijske jedinice Zavoda, što potvrđuje i certifikat 

od 18.01.2018. 

2.3.   Uvođenje ISO 50001 

Uvođenje Sustava upravljanja energijom ISO 50001 zahtijeva eksternu edukaciju ovlaštenih 

zaposlenika, internu edukaciju ostalih zaposlenika i implementaciju načela i zahtjeva norme 

u dokumente integriranog sustava kvalitete. 

Tablica 4. TROŠKOVI ZA REALIZACIJU AKTIVNOSTI ZA ISO 50001 U 2018. GODINI 

 

 

R.b. 

 

NAZIV AKTIVNOSTI / PROJEKTA 

 

     1. 

 

TROŠKOVI  EDUKACIJE  TIMA  ZA  USPOSTAVU SUSTAVA 
KVALITETE  

 

     2. 

 

MATERIJALNI TROŠKOVI  

- Ugradnja prozora 

- Trošak redovitog nadzora  
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2.4. Uvođenje ISO 15189 u laboratorije Mikrobiološkog odjela 

 
Veliki broj analiza obvezuje Mikrobiološki odjel na kontinuirano ulaganje u poboljšanje 

kvalitete, u cilju osiguranja točnih i pouzdanih rezultata, što podrazumijeva implementaciju 

norme HRN EN ISO 15189:2012 (Medicinski laboratoriji - zahtjevi za kvalitetu i 

osposobljenost). Ova norma usmjerena je prema pacijentima/korisnicima laboratorijske 

dijagnostike, smanjuje rizik od neželjenih događaja, a ujedno povećava vjerodostojnost 

analitičkih nalaza, te prepoznatljivost na tržištu ne samo u RH, nego i šire. Također, norma 

zahtijeva odgovarajuće mikrookolišne uvjete za izvršenje analiza na uzorcima pacijenata. 

Tablica 5. TROŠKOVI ZA REALIZACIJU AKTIVNOSTI ZA ISO 15189 U 2018. GODINI 

 

 

R.b. 

 

NAZIV AKTIVNOSTI / PROJEKTA 

 

     1. 

 

TROŠKOVI  EDUKACIJE  TIMA  ZA  USPOSTAVU SUSTAVA 
KVALITETE  

 

     2. 

 

MATERIJALNI TROŠKOVI  

- Podovi 

- Namještaj 

- održavanje opreme, međulaboratorijska poredbena 

ispitivanja za HIV 

- Trošak nadzora HAA 
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3. OCJENA OPRAVDANOSTI I UČINKOVITOSTI INVESTICIJSKOG PROJEKTA 

„ODRŽAVANJE I UNAPRJEĐENJE SUSTAVA UPRAVLJANJA KVALITETOM 

- AKREDITACIJA I CERTIFIKACIJA DJELATNOSTI NZZJZ PGŽ – PUT KA 

TOTAL QUALITY MANAGEMENTU (TQM)“ 

Kvaliteta zdravstvene zaštite jedna je od najvažnijih karakteristika sustava zdravstvene 

zaštite, te se upravo uvođenjem sustava kvalitete teži njenom stalnom unaprjeđenju, što je 

usklađeno s misijom i vizijom Zavoda. Održavanje i unaprjeđenje kvalitete rada imperativ je 

suvremenog poslovanja. U svojim nastojanjima za uspješnu implementaciju i održavanje 

različitih sustava kvalitete, Zavod teži uspješnom poslovanju koje se može postići primjenom 

sustava upravljanja cjelokupnom kvalitetom, eng. Total Quality Management (TQM). Ovaj 

sustav obuhvaća unaprjeđenje i povećanje fleksibilnosti i efikasnosti poslovanja temeljeći se 

na konstantnom poboljšanju procesa, trajnoj kvaliteti i timskom radu. Kao rezultat provedbe 

takvog sustava upravljanja, očekuje se stalno napredovanje, što uprava Zavoda ozbiljno 

shvaća i provodi implementacijom standarda kvalitete važnih za održivost javnozdravstvene 

djelatnosti. 

Akreditacija ispitnih i medicinskih laboratorija te certifikacija svih organizacijskih jedinica, 

uključujući ispostave i centre, strateški su značajna pitanja za NZZJZ PGŽ, a provode se 

sukladno standardiziranim sustavima upravljanja (sustav kvalitete prema standardu ISO 

9001:2015, sustav upravljanja okolišem prema ISO 14001:2015, sustav upravljanja 

energijom prema ISO 50001:2011) te akreditacijskim standardima za ispitne laboratorije 

Zdravstveno-ekološkog odjela prema ISO/IEC 17025:2007 i medicinske laboratorije 

Mikrobiološkog odjela prema ISO 15189:2012. 

Integracija navedenih sustava u jedan operativni menadžment sustav predstavlja veliki 

projekt koji zahtijeva značajna ulaganja. Uprava NZZJZ PGŽ poduzela je sve potrebne 

korake kako bi se osigurali svi potrebni resursi – ljudi, oprema i infrastruktura, sukladno 

zahtjevima već implementiranih standarda kvalitete, kao i onih u pripremi (informacijska 

sigurnost - ISO/IEC 27001:2013, sustav upravljanja sigurnošću i zdravljem na radu - ISO 

45001:2018).  

Kapitalna ulaganja vezana za akreditaciju uključuju: 

 Uredska oprema i namještaj – 131.778 

 Oprema za održavanje i zaštitu – 54.222 

 Medicinska oprema (denzitometar, internistički ležaj, audiometar, hladnjaci, 

transportna kolica, autohladnjaci) – 131.632 
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 Laboratorijska oprema: 

o Modula za određivanje fenolnog indeksa i nitrata i nitrita u morskoj vodi – 

199.462 kn  

o Analizator SO2 – 99.500 kn  

o Prijenosni analizator dimnih plinova – 240.000 kn  

o Analizator krutih čestica – 110.124 kn  

o Svjetlosni mikroskop – 111.922 kn 

o Mjerač protoka – 69.983 kn 

o Magnetna vješalica – 10.880 kn 

o Ultrazvučna kupelj – 6.810 kn 

o Grijača ploča – 3.893 kn 

o Sekvencijalni uzorkivač čestica PM10 – 170.800 kn 

o Biozaštitna komora – 58.601 kn 

o Klorimetar – 3.346 kn 

o Spektrofotometar – 71.975 kn 

o Olfaktometar – 29.271 kn 

o Komplet uranjajuće pumpe i uzorkivač za uzorkovanje podzemnih voda – 

68.400 kn 

 Mjerni i kontrolni instrumenti – 7.592 kn 

 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima (ugradnja novih modula za 

podizanje rampe, uređenje izlazne rampe, izgradnja ogradnih zidova parcele, 

ugradnja novih podova, ugradnja radnih ploča, zatvaranje prostora ispod radnih ploha 

s izolacijom, ugradnja novih nevidljivih spojeva na Odjelu mikrobiologije, izrada 

glavnog projekta energetske obnove zgrade, izrada troškovnika i nadzor nad 

radovima izlaza s parkirališta, izrada projekta i troškovnika za vagaonu i nadzor nad 

radovima) – 585.649 kn 

 Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi (nadogradnja GC MS Thermo za 

kemijsku ionizaciju, dodatne police za ormare, nadogradnja autosamplera za 

Dynamic Headspace Mode) – 164.019 kn 

 Računala i računalna oprema – 39.027 kn 

 Knjige – 2.625. 

Veliki broj analiza obvezuje Mikrobiološki odjel na kontinuirano ulaganje u poboljšanje 

kvalitete, u cilju osiguranja točnih i pouzdanih rezultata, što podrazumijeva implementaciju 

norme HRN EN ISO 15189:2012. Na Odjelu mikrobiologije postavljeno je više od 700m² 

novog epoksi poda i spuštenog stropa, postavljene su nove radne površine te je dijelom 

zamijenjen laboratorijski namještaj. Od medicinske opreme nabavljena je biozaštitna komora, 
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hladnjak, te je obavljena validacija UPS-a, automatiziranih analizatora neophodnih za 

kvalitetnu dijagnostiku. Osim navedenih zahvata iz predanalitičke faze, ulaže se i u 

informatički program u cilju pravovremene dostave nalaza.   

U prethodnoj godini je na Zdravstveno-ekološkom odjelu započet treći ciklus reakreditacije te 

je dobivena potvrda o akreditaciji za 158 laboratorijskih metoda u fiksnom i 1 metodu u 

fleksibilnom području, iz područja ispitivanja hrane, voda, eluata otpada, krutih uporabljenih 

goriva, sedimenta, mulja, tla, predmeta opće uporabe, vanjskog zraka, emisije onečišćujućih 

tvari u zrak iz nepokretnih izvora i mikrobiološke čistoće objekata, te uzorkovanja voda. 

Redovito ocjenjivanje HAA provedeno je u listopadu 2018. godine. Također je dobivena 

Potvrda o akreditaciji ispitnih laboratorija ZEO, te proširenje područja akreditacije 

akreditiranjem 12 novih laboratorijskih metoda ispitivanja. U budućnosti se planira 

usklađivanje i potvrđivanje osposobljenosti ispitnih laboratorija ZEO akreditiranjem svih 

metoda ispitivanja, i upravljanja u skladu s normama HRN EN ISO/IEC 17025,  HRN EN ISO 

9001, HRN EN ISO 50001, normom za zaštitu okoliša  HRN EN ISO 14001, HRN EN 

ISO/IEC 27001 te HRN EN ISO 45001.  

Sve navedene metode je potrebno kontinuirano održavati što iziskuje dodatna ulaganja u 

segmentu opreme (validacija instrumenata i svake pojedine metode, godišnji servisi), 

nabavke novih vozila (3 na godišnjoj razini) i hladnjaka za vozila (9 komada) za potrebe 

uzorkovanja i održavanja hladnog lanca. U pripremi je novi Zakon i Pravilnik vode za ljudsku 

potrošnju u kojemu se traže novi analiti koji će se morati uvesti u idućoj godini. Zbog 

navedenog će biti potrebno nabaviti nove potrošne materijale i opremu što  također iziskuje 

dodatna ulaganja. 

Temeljem novih zakonskih propisa i zahtjeva naručitelja na Odsjeku za kontrolu kvalitete 

vanjskog zraka ZEO akreditirana je metoda za određivanje olova, kadmija, arsena i nikla u 

PM10 frakciji lebdećih čestica prema normi HRN EN 14902:2007/AC:2007 za koju je 

potrebno nabaviti sustav za mikrovalnu digestiju uzoraka. Odsjek već sada ima 800 uzorka 

godišnje, s tendencijom rasta kako se bude nabavljala nova oprema i nudili novi poslovi 

drugim klijentima.  

Sukladno zahtjevima norme ISO 14001, osiguran je evakuacijski put vezano za način 

postupanja u izvanrednim situacijama. Također je nabavljena oprema za adekvatno 

skladištenje opasnih kemikalija na Odjelu zdravstvene ekologije. Kako bi se zadovoljili 

zahtjevi norme, ugrađen je dio novih prozora na sjevernoj, istočnoj i zapadnoj strani zgrade, 

a u planu je ostatak.  
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S obzirom na sveobuhvatnost djelatnosti pokrivene certifikatom prema navedenoj normi, bilo 

je nužno provesti velika ulaganja u segmentu opreme, namještaja, voznog parka i prostornih 

uvjeta u sjedištu i dislociranim jedinicama. U sjedištu su obnovljeni sanitarni čvorovi za 

pacijente te su prilagođeni invalidima. U dislociranim jedinicama Odjela školske i sveučilišne 

medicine provedena je kompletna renovacija prostora - ličenje, zamjena stolarije, ugradnja 

ulaznih vrata prilagođenih invalidima, zamjena cijevi vode i kanalizacije, nove sanitarije, 

zamjena električnih instalacija, ugradnja osvjetljenja sukladno važećem pravilniku, 

pregrađivanje prostorija, adaptacija čekaonice, novi epoksi podovi sukladno ISO 

standardima.   

Neophodna investicija zbog akreditacije odnosi se na nabavku instrumenata i opreme. 

Ukupno ulaganje u laboratorijsku opremu u sklopu akreditacije iznosi 1.254.967 kn. U 

sljedećoj tablici prikazan je izračun isplativosti najznačajnije opreme u periodu od četiri 

godine, uz kamatu od 1,5%. 
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Tablica 6. OCJENA ISPLATIVOSTI INVESTICIJE 

OPREMA INVESTICIJA PRIHODI RASHODI
NOVČANI 

TOK
Neto sadašnja 

vrijednost
Interna stopa 
rentabilnosti

Vrijeme 
povrata

0 71.975,00 0,00 0,00 -71.975,00
1 0,00 103.627,00 0,00 103.627,00

2 0,00 41.480,00 12.000,00 29.480,00

3 0,00 187.890,00 12.000,00 175.890,00

4 0,00 187.890,00 26.000,00 161.890,00 379.472,48 128% 9 mj.

0 240.000,00 0,00 0,00 -240.000,00

1 0,00 75.000,00 12.000,00 63.000,00

2 0,00 75.000,00 7.000,00 68.000,00

3 0,00 75.000,00 7.000,00 68.000,00

4 0,00 75.000,00 12.000,00 63.000,00 12.461,13 4% 3 g. i  8 mj.

0 110.124,00 0,00 0,00 -110.124,00

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,00 75.000,00 10.000,00 65.000,00

4 0,00 75.000,00 10.000,00 65.000,00 13.278,58 5% 3 g. i  9 mj.

0 111.922,00 0,00 0,00 -111.922,00

1 0,00 40.500,00 0,00 40.500,00

2 0,00 40.500,00 2.000,00 38.500,00

3 0,00 40.500,00 0,00 40.500,00

4 0,00 40.500,00 2.000,00 38.500,00 40.354,89 15% 3 g.

0 99.500,00 0,00 0,00 -99.500,00

1 0,00 33.600,00 10.000,00 23.600,00

2 0,00 43.800,00 10.000,00 33.800,00

3 0,00 43.800,00 10.000,00 33.800,00

4 0,00 43.800,00 10.000,00 33.800,00 20.728,94 9% 3 g. i  3 mj.

0 170.800,00 0,00 0,00 -170.800,00

1 0,00 33.600,00 0,00 33.600,00

2 0,00 33.600,00 5.000,00 28.600,00

3 0,00 33.600,00 5.000,00 28.600,00

4 0,00 33.600,00 5.000,00 28.600,00 -55.638,49 -13% 6 g.

0 199.462,00 0,00 0,00 -199.462,00

1 0,00 37.500,00 0,00 37.500,00

2 0,00 39.500,00 10.000,00 29.500,00

3 0,00 161.000,00 7.000,00 154.000,00

4 0,00 161.000,00 7.000,00 154.000,00 158.487,52 23% 3 g.

0 68.400,00 0,00 0,00 -68.400,00

1 0,00 9.616,00 2.000,00 7.616,00

2 0,00 9.616,00 2.000,00 7.616,00

3 0,00 9.616,00 2.000,00 7.616,00

4 0,00 9.616,00 2.000,00 7.616,00 -39.045,01 -26% 9 g.

Ukupna investicija 1.072.183,00

Komplet uranjajuće 
pumpe i  uzorkivač za 
uzorkovanje podzemnih 
voda

Skalar protočni 
spektrofotometar

Analizator krutih čestica

Spektrofotometar - 
Shimadzu uv 1900

Analizator dimnih plinova 
RBR Ecom J2kn pro tech

Svjetlosni mikroskop

Analizator SO2

Sekvencijski  uzorkivač
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Spektrofotometar Shimadzu UV 1900 

Zbog dotrajalosti postojećih spektrofotometara na Zdravstveno ekološkom odsjeku, bila je 

potrebna nabavka novih. Pomoću aparata se određuje 25 parametara od kojih su većina 

akreditirane metode. Analize se provode za potrebe tržišta, granične i sanitarne inspekcije, 

komunalnih društava i Županije. Prema ocjeni isplativosti aparat će se isplatiti već u prvoj 

godini, te će donijeti prihode u visini 520.887 kn u četiri godine korištenja. 

Analizator dimnih plinova i analizator krutih čestica 

Nabavka analizatora dimnih plinova i analizatora krutih čestica bila je potrebna zbog 

akreditacije novih metoda i konkurentnosti na tržištu (referentna metoda za mjerenje 

dušikovih oksida (HRN EN 14792:2007), metoda za mjerenje sumpornih oksida u dimnim 

plinovima (HRN ISO 7935:1997) te metoda za mjerenje krutih čestica (HRN EN 13284-1)). 

Analize se odrađuju za jedinice lokalne samouprave, hotele, škole, vrtiće, HŽ, INA… Oba 

aparata isplatit će se nakon četiri godine, a donijeti će prihode u visini 450.000 kn.  

Svjetlosni mikroskop 

Nabavka svjetlosnog mikroskopa bila je potrebna zbog sve većeg broja uzoraka peludi u 

medu, Nacionalnog monitoringa komaraca, kao i za determinaciju komaraca. Analize se 

odrađuju za druge zavode, gradove i općine te za tržište. Povrat ulaganja ostvarit će se 

nakon tri godine, a ukupni prihodi u prve četiri godine iznosit će 162.000 kn. 

Analizator SO2  

Nabavka analizatora SO2 bila je potrebna zbog novougovorenih poslova monitoringa 

kvalitete zraka na području grada Umaga. Ulaganje u aparat isplatit će se nakon nešto više 

od 3 godine, a ukupni prihodi koji će se ostvariti u prve četiri godine korištenja iznose 

165.000 kn.  

Sekvencijski uzorkivač 

Nabavka  sekvencijskog uzorkivača bila je potrebna zbog akreditacije metode određivanja 

olova, kadmija, arsena i nikla u PM10 frakciji lebdećih čestica. Iako će se prema ocjeni 

isplativosti, uređaj isplatiti tek nakon šest godina, uređaj je nužan za nastavak monitoringa 

kvalitete zraka u okruženju industrije i drugih onečišćivača, što godišnje Zavodu donosi 

značajan prihod na tržištu. Analize se odrađuju za potrebe tržišta i INE.  
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Skalar 

Svrha nabavke nove opreme je poboljšanje analize fenola, deterdženata i nitrata u morskoj 

vodi. Obzirom na bržu protočnost analita, željeni rezultati se dobiju u puno kraćem vremenu 

što je bitno zbog konkurentnosti na tržištu. Metode određivanja anionskih deterdženata i 

fenola su akreditirane metode, a navedenom opremom se dobiju niže granice kvantifikacije 

što je svakako bitno za zadovoljavanje kriterija uredbi i pravilnika. Analize se odrađuju za 

potrebe tržište, Županiju i Komunalna društva. Investicija će se isplatiti nakon tri godine, a 

ukupni prihodi koji će se ostvariti iznosi 399.000 kn. 

Komplet uranjajućih pumpi i uzorkivač za uzorkovanje podzemnih voda 

Nabavka pumpi i uzorkivača provela se zbog akreditacije uzorkovanja podzemnih voda i 

konkurentnosti na tržištu. Uzorkovanje se vrši za Hrvatske vode i Komunalna društva. Sama 

investicija u uređaj će se isplatiti nakon 7 godina, ali omogućuje javljanje na natječaje za 

uzorkovanje vode iz pijezometara i bušotina te natječaje koje Zavodu donose značajne 

prihode na tržištu. 

Većina nabavljene laboratorijske opreme isplatit će investiciju u roku od tri godine. 
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NASTAVNI ZAVOD ZA
JAVNO ZDR/AVSTVO
PRIMORSKO-GORANSKE ZUPANUE

âdresa: Kre6imirova 52a,51000 RUeka - Hrvatska
tel: + 385 5L 358777, fax; + 385 51 213 948
e-mail: ravnatelj@zzjzpgz ht www.zzjzpgz.hr
MB: 3393585, OIB: 456137 81 1 1 2

åiro rn: 2402006-1100369379, IBAN: HR9224020061100369379

Rrleka, 29.10.2018

Primorsko-gora ns ka Zupan ija
Upravn! odjel za zdra\rstvo
N/P izv.prof.dr.sc. Ðulija Malatestinió, dr"med

PoStovani,

u vezi dobivanja suglasnosti osnivaöa za kratkoroöno zaduäivanje u privitku se dostavlja:

L Potvrda Erste&Steiermarkische Bank d.d. o izvr5enom kompletnom povratu prethodnog kredita
2. Odabrana ponuda Erste banke - kamata 2,1o/o (nakon pregovora i dostavljene prve ponude

banke, kamata je spuötena s 2,5o/o na 2,1Vo)
3. Ponuda banaka koje nisu odabrane - Raiffeisen Bank (kamata 3,8o/o) i Slatinska banka (kamata

4,8o/o)
4. Otplatna tablica
5. Odluka o prihvaóanju drugog rebalansa financijskog plana, plana nabave i plana investicija

Nastavnog zav oda za jav no zd ravstvo P GZ za 20 1 L god i n u
6. Pismo narnjere banke oizuzeóu naplate naknade za prijevremeni period povrata kredita
7 . llava odgovorne osobe podnositelja zahtjeva za ispravnost dokumentacije
8. Obrazlo2enje o potrebi zaduäerya za kratkoroöni kredit
9. Plan rashodaza2018. godinu
10. Financijski rezultat poslovanja I - lX2018. godine
1 1. Ostvarenje rashoda i prihoda po aktivnostima i podaktivnostima I - lX 2018. godine
12. Odluka Upravnog vijeóa o davanju suglasnosti na zaduäivanje
13. Radni nacrt ugovora

S poðtovanjem,

REPU
PRIMOR

BLIKA H

SKO.GO
JA

217011 p dr.med.

?¿

I

i;ç+*1'*';a:
CRES: Turion 26, 51557 Cres, tet: 57221,8-! CRIKVENICA: Kotorska 13a,51260 Crikvenica, tet: 241 055
DELNICE: L G. Kovaöiia 1,51300 Delnice, tet: 811 925 .¡ KRK: Vinogradska 2b, 51500 Krk, te[: 22I955
MnLl LOSINJ: D Skopinióa 4,51550 Mati Loðinj, tel:233 574 ¡ OPATIJA: StubiSte dr V Fkt 1, 5r410 Opatija, tel: 718 067
RAB: Patit 143a,51280 Rab, tel: 776924

KOSTRENA: Gtavani 89a,5122I Kostrena, tet: 505 921 , MATULJI: Cesta dalrn brigada 30b, 51211 N4atutli, tet: 554 123
VISKOVO: Mariniói 9, 51216 ViSkovo, tel:499 515
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UstrojstYe na iedinicaka oznakaKlas
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ERSTE
ERSTE&STEtFRMÂRKISCHE BÂl{K Ð.Í}. Jadranski trg 3a,51000 Riieka
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Tel; 072 37 5000
Fax: 072 37 6000
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sredstõva (likvid nost)"
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predrnetno zaduäenje.

en ßanka p@tvrd *FrçfttËn#så da óç sa fuT ZAVüDOM ZA JAVN&
FGä sklopiti l,.lgo o kratkoroðnorn kreditu st.

Ugovor o kreditu sklopit ée u skladu sa slüedeóim uvjetima:

lznos kredita: Kn 3.628.489,00
Namjena: kratkoroöni kredit za likvidnost
Kamatna stopa: 2,10o/o fiksno
Naknada za obradu zahtjeva: 0,50o/ojednokratno na odobreni iznos kredita
Naknada za rezeÍ\teciju sredstavd 0o/o godiönje
Naöin koriðtenja:jednokratnom ¡splatom ne poslovni raöun Nastavnog zavode, neposredno po potpisu

Ugovora o kreditu
Krajnji rok kori5tenja: 31 .12.2018.
Rok btplate: 1 godina, povrat u 12)ednakih mjeseönih rata
Naknada za prijevremeni povrata kredita: 0%
lnstrument osiguranja: obiðna zaduänica NASTAVNOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO PGZ

S poËtovanjem,

Steiermêrrkische Bank d.d. Rijeka

ERsrf; e 
"s

ucijanovió "!sf
k direktora direkcije financijski zastupnik

sud upisa u feg¡star: Trgovãöki sud u Rrjeci MBS: 040001037 Matiðni bfoji 3337367 ota:23057039320,|BAN: HR95240200610312621ô0 SWTFT/BIC:
ESBCHR22 ' Temeljní kapital 1.698.417.500,00 kn, uplaóen u cijelosti ipodijel.ien na 16.984,175 dionica, svaka nomtnatne vriiednost¡ 100,00 kn.
Uprava: Christoph Schoefuoeck, Borislav Centner, Mertin Hornìg, Slâdana Jagar, Zdenko Matâk , Predsjednik Nadzornog odbora: Willibald Cernko

Za

tN



Eßte & Ste¡emãrkische Bank d.d
JadEnski trg 3a

51000 Rijekâ
IBAN: HR9524020061 0312621 60

OlBr 23057039320

Telefon: 072 800505
lelefaxi 072 373930

*' 4.1'n¿,+-'l-

Brcj kreditne partije:
Nâziv klijenta:
Datum otplatne tablice:
Valuta:
lznos kredita:
Otplatna rata:
Nomina¡na kamalha stopa (%):

Postotna godiSnja stopa (%):

Efektivna kamalna stopa (%):

Napomena:

Nastavni ævod zajavno zdEvstvo PrjmoFko{oÉnske Zupa¡ije
23 10.2018
HRK
3 62s 43þ;oo

OTPLATNA TABLICA

St¡nje krcdlta
Tokov¡

slgurnosrcg
pologã

Nåpom€na (op¡s)

fiksnâ

'10

lsplata kredìtâ, naknada za obTa..

1 kvota i kamata
2 kvola i kåmata
3 kvola i karrata
4 kvolâ i kar¡ata

kvo16 i kârnete
6 kvota i kanata
/ kvoìa i kâmata
I kvota r kamaia
I kvola r kaFai¿

0 kvota i kamata
1l kvolaikamala
12 kvola i kamata

I

0,00

3.628 489 00

3.326.114 92

s o23 740 84

2 721 366,76
2 414 992,64
21166i86C
1 814 244.52
1 511 87044
1 209 496.36

907 12? 28

604 74a 20

302 37 4 12

00t

Druge uplata

8142,45

:4.t42./15

6

6 561,52
6 01472
4 93E 78

4 921 14

3 827 55

3 174 93

2 147 17

1 567.46
1 093 59

529 15

302 374,A8

302 374 08

302 374,A8

302_374 0A

302.374,48
302.374,08
302 374 Af

302.374.44
302.37 4 DA

302 374 AA

302 374 Da

302 374 12

0,00

308.935 60

3Uð.38ð,EO

307 312 86

307 295,22
306 607 32

JUb 2U1,63

305_549 01

305 10a 0s

304 56'1,25

303 361 54
JU3,46/,6/
302.903.27

3

3 628.489,00

2

15 12201A

15.1.2019
15.2 2019

15.3 2019
15 4.2019

15.5.2U19

15-6 2019

15.t ZO19
'15 8.2019
15 S 2019

15.10 2019
15.11 2019
1t,12.2U19

0

1

2

4
5

6
7
B

11

12

\tl/

lskazanaefektivnakamatnastopavazeóâjenadatumizradeotplatnetablice Otplatnaratauklj!óujeotplatrukvotui!platukar¡ate
Podaci ée ostati valjan¡ma samo do trenutka pþmjene uvjeta po kreditu koji su va:ili na dên izrâde ovog otp atnog p ana
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RAÐNI NACRT UGOVORA.

ERSTE&STEIERMARKISCHE BANK d.d., 51OOO RIJEKA, JADRANSKI TRG 3A, OIB 23057039320,
raðun broj HR952402006'1031262160, (dalje u tekstu: Banka)
i

NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ZUPNruI¡C, KRESIMIROVA 52
A,51000 RIJEKA, OIB 45613787772, raöun broj HR9224020061100369379,kao korisnik kredita (dalje u
tekstu: Klijent)

sklapaju 2018. sljedeói:

UGOVOR O KREDITU
BROJ:

I. PREDMET UGOVORA
1.1. Banka odobrava Klijentu Kredit (dalje u tekstu: Kredit)pod uvjetima navedenim u ovom Ugovoru

2. VRSTA KREDITA
2.1. Kredit za obrtna sredstva

3. IZNOS KREDITA
3.1. = 3.628.489,00 (trimilijunaSestodvadesetosamtisuóaöetristoosamdesetdevet) kuna

4. NAMJENA KREDITA
4.1. Kredit je namijenjen za: Financiranje obrlnih sredstava

4.2. Klt¡ent se obvezuje sva sredstva iz Kredita koristiti namjenski iskljuðivo za svrhu za koju je Kredit
odobren, ðto Banka ima pravo, ali nema obvezu pratiti i kontrolirati, niti je na bilo koji naöin odgovotna za
eventualno koriðtenje protivno toj namjeni.

5. NAÕIN KORISTENJA
5.1. lsplatom na poslovni raðun Klijenta

5.2. Klijent moZe iskoristiti Kredit u cjelokupnom iznosu ili djelomiöno, dostavljanjem Banci uredno
ispunjenog zahljeva za kori5tenje Kredita.

5.3. Banka óe staviti Kredit na raspolaganje pod uvjetom da su u vrijeme primitka zahtjeva za koriõtenje
Kredita kao i na predloZenidatum koriðtenja Kredita ispunjeni svi sljedeói uvjeti:
(i) svi prethodni uvjeti navedeni u clanku 12. ovog Ugovora;
(ii) da nije nastupila povreda bilo koje ugovorne odredbe niti bi takva povreda nastupila kao posljedica
zatraåenog koriëtenja Kredita, odnosno da ne postoje okolnosti koje bi, prema prosudbi Banke, mogle
dovesti do povrede bilo koje ugovorne odredbe;
(iii) izjave i jamstva navedena u ðlanku 13. ovog Ugovora su u bitnome istinite, toöne i potpune.

6. ROK KORISTENJA
6.1. Po ispunjenju svih uvjeta iz prethodnog ölanka i traje do 31.12.2018. (dalje u tekstu: Rok koriðtenja)

6.2. Protekom Roka kori5tenja Klijent gubi pravo zalraíiti koriötenje Kredita, neovisno je li ga do tog
trenutka uopóe koristio, odnosno je li ga iskoristio samo djelomiðno.

7. ROK VRAÓANJA
7.1.12 (dvanaest) mjeseci, od isteka Roka kori5tenja (dalje u tekstu: Rok vraóanja)

8. NAÕIN VRAÓANJA
8.1. Otplata Kredita je u 12 (dvanaest) jednakih mjeseðnih rata. Prva rata dospijeva na naplatu

1

a zadnja rata na dan Roka vraóanja



RADNI NAoEL UGOIlORA -

8.2. lznos rate = 302.374,08 kuna

8.3. Ukoliko Klijent ne povuöe cijeli iznos Kredita íznos rate se razmjerno smanjuje.

8.4. Dospjeli dug smatra se uredno podmirenim ako je uplaóen na raöun Banke na dan dospijeóa.

8.5. Banka moZe izvröiti prijeboj bilo kojeg dospjelog duga Klijenta po ovom Ugovoru ili kojem od
lnstrumenata osiguranja (kako su niZe definirani) i traZbine Klijenta prema Banci bez obzira na mjesto
plaóanja ili valutu medusobnih dugovanja. Ako su obveze denominirane u razliöitim valutama, Banka
moZe konvertirati bilo koju od njih po teöaju koji koristi u svom svakodnevnom poslovanju za prijeboj
dugovanja.

8.6. Ukoliko je dan plaóanja neradni dan, plaóanje óe biti izvrðeno prvog sljedeóeg radnog dana.

8.7. Klijent moZe prijevremeno otplatiti Kredit, djelomiðno ili u cijelosti, pod sljedeóim uvjetima da (i) je
Rok koriðtenja istekao ida (ii) je u pisanom obliku obavijestio Banku 10 (deset) radnih dana unaprijed.
Banka ima pravo naplatitijednokratnu naknadu u visini od 2o/o od prijevremeno uplaóenog iznosa.

8.8. Klijent ne moZe ponovno koristiti príjevremeno otplaóeni iznos Kredita ili njegov dio.

9. UGOVORNE KAMATE
9.1. Klijent je duZan plaóati kamate na iznos iskori5tenog Kredita ito od dana prvog koriStenja Kredita do
Roka vraóanja po fiksnoj stopi u iznosu od 2,10% godi5nje.

9.2. Kamate se obraðunavaju primjenom proporcionalne metode na temelju stvarnog broja dana u
kamatnom razdoblju i 360 dana u godini.

9.3. Kamata se obraöunava u visini ugovorne kamatne stope na iskoriðteni iznos Kredita i naplaóuje se
od dana kori5tenja do Roka vraó,anja mjeseðno.

9.4. Klijent se obvezuje platiti kamatu o dospijeóu. lznos kamate utvrden u obraðunu Banke predstavlja
mjerodavan izraöun.

9.5. U sluöaju zaka5njenja s plaóanjem ugovornih kamata, Klijent óe za obraðunska razdoblja raöunajuói
od dana dospijeóa pa do dana plaóanja, plaóatí ugovorne kamate po stopijednakoj visini stope zalezne
kamate odrecfene propisima Republike Hrvatske. Ukoliko plaóanje duZnog iznosa uslijedi tijekom prvog
slijedeóeg obraðunskog razdoblja, Klijent óeiza to razdoblje platiti ugovorne kamate obraöunate po stopi
jednakoj visini stope zalezne kamate odredene propisima Republike Hrvatske.

lO.ZATEZNE KAMATE
10.1. Banka óe obraðunati zatezne kamate na bilo koji dospjeli neplaóeni iznos (glavnicu, naknade,
tro5kove i sve drugo, kako je dopuðteno propisima) iz ovog Ugovora u visini stope zatezne kamate
odredene propisima Republike Hrvatske.

10.2. Klijent se obvezuje, osnovom dostavljenog obraðuna Banke, odmah izvrSiti uplatu zatezne kamate.

11. NAKNADA
11.1. Za obradu i odobravanje Kredita Klijent je duían u roku od I dana od datuma sklapanja ovog
Ugovora platitijednokratnu naknadu u visini od 0,50% od iznosa Kredita, odnosno minimalno = 450,00
kuna koja óe se obraöunati na dan sklapanja ovog Ugovora.

11.2. Klijent se obvezuje svaku naknadu platiti o dospijeóu. lznos naknade utvrden u obraöunu Banke
predstavlja mjerodava n izraðun.

I2. INSTRUMENTI OSIGURAN.,IA I PRETHODNI UVJETI
12.1. Klijent óe dostaviti Bancisljedeóe isprave:
(i) izjavu sukladno õlanku 214. OvrËnog zakona (zaduZnica) valjano izdanu od strane Klijenta i potvrdenu
kod javnog biljeZnika;
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sve ¡sprave navedene gore od (i)-(i)dalje: lnstrumenti osiguranja)
(i) presliku vaåeceg izvatka iz sudskog registra za Klijenta, potvrdenu kao istinitu od strane ovlaötene

osobe Klijenta;
(ii) ostale isprave koje zatraíi Banka u formi isa sadrZajem prihvatljivirn Banci;

12.2. Forma i sadrZal svakog od navedenih dokumenata moraju biti u cijelosti prihvatljivi Banci prema
njezinoj diskrecijskoj ocjeni. U sluöaju neprihvatljivosti forme iiili sadr1a¡a kojeg od navedenih
dokumenata, Banka óe u pisanom obliku o tome obavijestiti Klijenta.

12.3. Potpisom ovog Ugovora Klijent ovlaðóuje i upuóuje Banku te joj neopozivo dozvoljava'.
(i) da u sluöaju neispunjenja obveza íz ovog Ugovora, uruðene mjenice moZe u svako doba popuniti u
skladu s odredbamaizovog Ugovora iZakona o mjenicina naöin da po svojojvolji: (i) domicilira mjenice;
(ii) upiöe mjeniõniiznos kao visinu ukupne dospjele neplaóene traZbine izovog Ugovora; (iii) upiöe datum
dospijeóa mjenice te popuni ostale bítne elemente mjenice, te ih naplatiti na teret bilo kojeg raðuna
Klijenta, odnosno traZiti naplatu kod nadleZnog suda
(i¡) da sva njegova kunska i devizna sredstva poloZena na (namjenski ili nenamjenski, oroðeni ili

neoroöeni) depozit kod Banke ili koja se vode na transakcijskim raðunima koje trenutno ima ili óe u
buduóe otvoriti kod Banke, bez prethodne obavijesti i bilo kakve prethodne suglasnosti, kao i bez
intervencije suda, koristiza naplatu svih dospjelih traZbina Banke zajedno s nastalim troökovima.

12.4. Ukoliko tijekom vaåenja ovog Ugovora koji od lnstrumenata osiguranja izgubi pravnu valjanost ili po
miðljenju Banke postane nedostatno sredstvo osiguranja ili bude realiziran ili se pojave novi, po miöljenju
Banke primjereniji instrumenti osiguranja ili se po miöljenju Banke kreditna sposobnost Klijenta pogor5a,
Klijent se obvezuje na zahtjev Banke bez odgode poloZiti dodatne instrumente osiguranja kqe zatraíi
Banka. Osim toga, ako bude bilo potrebno poduzeti bilo kakvu radnju radi odrZavanja utuZivosti,
ovrðnosti i zakonitosti bilo kakvog instrumenta osiguranja danog Banci prema ovom Ugovoru iiili
Sporazumu i/ili Okvirnom ugovoru, Klijent óe o svom troSku osigurati da takva radnja bez odgode bude
poduzeta u skladu s primjenjivim propisima.

13. OSTALI UVJETI
13.1 . Klijent izjavljuje i jamöi:
(¡) da ima sva potrebna ovlaðtenja i suglasnosti za sklapanje i izvrðenje ovog Ugovora i davanje
lnstrumenata osiguranja, te da je poduzeo sve radnje potrebne za zakonitost i valjanost ovog Ugovora i

lnstrumenata osiguranja te za obvezatnost i utuZivost traZbina Banke koje nastanu na temelju i u vezi s
ovím Ugovorom;
(ii) da sklapanje ovog Ugovora i davanje lnstrumenata osiguranja nije protivno propisima koji se na

njega primjenjuju i/ili njegovim opóim aktima (ukljuöujuói i osnovni ustrojstveni akt) i/ili ugovorima öija je
strana i/ili odlukama suda/arbitrazelnadleznog tijela koje se na njega odnose;
(iii) da su sve odluke, odobrenja i suglasnosti koje su potrebne za sklapanje i/íli izvr5enje ovog Ugovora
i davanje lnstrumenata osiguranja pravovremeno ishodene i pravovaljane, te da ne postoji razlog ili
okolnosti koji bi mogli dovesti u pitanje njihovu valjanost;
(iv) da nisu pokrenuti sudski, upravni, arbitraZni ili drugi postupci protiv Klijenta ili ölanova njegove
uprave ili nadzornog odbora ili njegovih povezanih druðtava öiji ishod bi mogao ugroziti sposobnost
Klijenta da uredno izvr5ava obveze iz ovog Ugovora, niti su mu poznate okolnosti koje bi mogle dati
povod za njihovo pokretanje;
(v) ne postoje okolnosti koje bi mogle umanjiti njegovu kreditnu sposobnost i dovesti u pítanje njegovu

sposobnost da pravovremeno i u cijelostí izvr5ava sve svoje obveze iz ovog Ugovora;
(vi) da óe poduzimatisve Ëto je potrebno kako bi njegove obveze uvezi s ovim Ugovorom bile valjane i

u cijelosti na snazisve do potpunog podmirenja njegovih obveza u vezi s ovim Ugovorom.

13.2. Navedene izjave ijamstva istinite su, potpune itoöne u trenutku potpisa ovog Ugovora, te se Klijent
obvezuje da óe biti istinite, potpune i toðne do potpunog ispunjenja svih obveza koje Klijent ima prema
ovom Ugovoru.

13.3. U sluöaju bilo kakve povrede navedenih ilavailijamstava, odnosno druge povrede ovog Ugovora
od strane Klijenta, Klijent se obvezuje odmah bez odlaganja obavijestiti Banku s prijedlogom rje5enja
takvog problema. Navedena obavijest neóe imati bilo kakvih posljedica na prava Banke iz ovog Ugovora.

13.4. Klijent se obvezuje od dana sklapanja ovog Ugovora pa do podmirenja svih obveza po ovom
Ugovoru da neóe bez prethodne pisane suglasnosti Banke:
(i) provoditi statusne promjene (pripajanje, spajanje ili podjela) ni poduzimati bilo koju drugu raclnju koja
moZe rezultirati prestankom njegova postojanja kao samostalne pravne osobe, njegova ustrojstvena
oblika ili promjenom predmeta njegova poslovanja;
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(ii) garantiratii/ilijamciti zaobveze treóih osoba koje nemaju status njegovih povezanih druðtava;
(ii¡) poduzimati radnje koje mogu rezultirati smanjenjem njegove kreditne sposobnosti i dovodenjem u

pitanje njegove sposobnosti da pravovremeno i u cijelosti izvr5ava sve svoje obveze iz ovog Ugovora;
13.5. Klijent se obvezuje da óe od dana sklapanja ovog Ugovora pa do podmirenja svih obveza po ovom
Ugovoru:
(i) poduzimati sve potrebne radnje kako biötitio svoju imovinu od prava, zahtjeva iinteresa treóih;
(ii) osigurati da su njegove obveze iz ovog Ugovora barem jednakog reda namirenja kao i sve druge

sadaðnje i buduóe nepodredene obveze, osim obveza koje uZivaju zakonom zajamðeno pruenstveno
pravo namrrenja;
(iii) redovito dostavljati Banci (i) svoja financijska izvjeöóa (raðun dobiti i gubitka, bilancu, izvje5óe o

novöanom tijeku, statistiðka izvjeðóa) zajedno s revizorskim miðljenjem ðim postanu dostupna, (ii)
podatke koje dostavljaburzi radijavne objave iliostalim vjerovnicima istovremeno kada ih njima dostavlja
te (iii) ostale podatke koji se tiöu ili se mogu ticati njegova poslovnog ili financijskog stanja po pozivu
Banke;
(iv) bez odgode obavijestiti Banku o promjeni tvrtke, adrese ili osobe ovla5tene za zastupanje;
(v) na zaht¡ev Banke bez odgode omoguóiti uvid u njegove poslovne knjige, te ostalu dokumentaciju za

koju Banka smatra da je u vezi s ovim Ugovorom;
(vi) na zahtjev Banke i bez odgode dostaviti sve podatke i informacije iz i u vezi s ovim Ugovorom i

poslovanjem Klijenta, koje Banka zatraZi te u tu svrhu omoguóiti Banci pristup u poslovne prostore.

13.6. Klijent óe Banci na njezin zahljev bez odgode nadoknaditi sve troökove i izdatke (ukljuðujuói pravne
troðkove i tro5kove prijevoza) nastale u vezi s (i) pregovorima, pripremom i dovröenjem ovog Ugovora i

povezanih ugovora (ukljuöujuói lnstrumente osiguranja), (¡i) odrZavanjem, zaðtitom i prisilnim
ostvarenjem bilo kojeg pravaiz ovog Ugovora ipovezanih ugovora (ukljuðujuói lnstrumente osiguranja)
te (iii) izmjenom, odreknuóem, pristankom ili odgodom zatra1enom od strane iliza raöun Klijenta.

13.7. Ako zbog stupanja na snagu novog ili promjene postojeóeg propisa (npr. koji se tiðe uvoifenja ili
poveóanja obvezne priöuve) ili njegova tumaðenja dode do poveóanja troékova Banke u vezi s ovim
Ugovorom, Klijent óe Banci bez odgode nadoknaditi takve poveóane troökove. Potvrda o iznosu takvih
poveóanih troðkova, koju Banka podnese Klijentu, predstavljat óe nepobitan dokaz o tome.

13.8. Klijent prihvaóa da óe Banka svaku doznaku primljenu po osnovi ovog Ugovora rasknjiZiti po
redoslijedu prioriteta u skladu s propisima Republike Hrvatske i pravilima Banke.

13.9. Klijent se obvezuje Banci na njezin zaht¡ev dozvoliti provjeru stanja zaëtite okoliða i u tu svrhu
osiguratistruðnog konzultanta po izboru Banke, na tro5ak Klijenta.

13.10. Klijent neóe bez prethodne izriöite pisane suglasnosti Banke zaloZiti, ustupiti, ili na bilo koji drugi
naðin opteretiti bilo koje svoje pravo iz ovog Ugovora, niti poduzeti bilo koju radnju kojom bi onemoguóio
naplatu Banke s osnove ovog Ugovora. Raspofaganje pravima i obvezama Klijenta na temelju ovog
Ugovora iziskuje izriöitu prethodnu suglasnost Banke u pisanojformi.

13.11. Banka moZe u bilo koje doba ustupiti ili prenijeti bilo koje od ilisva svoja prava i/ili obveze iz ovog
Ugovora, lnstrumenata osiguranja i drugih ugovora koje óe sklopiti na temelju ovog Ugovora.

14- POVREDA
14.1.U trenutku inakon nastanka bilo kojeg od sljedeóih sluöajeva:
(i) ako Klijent prestane obavljati platni promet preko Banke na ugovoreni naðin;
(ii) ako Klijent na dan dospijeóa ne ispuni bilo koju novðanu obvezu iz ovog Ugovora;
(ii¡) ako Klijent zakasni s podmirenjem bilo koje nenovðane obveze iz ovog Ugovora duZe od 15

(petnaest) dana;
(iv) ako nenamjenski koristi Kredit;
(v) u sluðaju da se Klijent ne pridrZava odredaba ovog Ugovora;
(vi) ako Klijent postane insolventan, nelikvidan, obustaví plaóanje ili njegov raöun bude blokiran;
(vii) u sluÕaju da su nastupile ili prijeti nastup drugih okolnosti za koje Banka moZe razumno

pretpostaviti da mogu negativno utjecati na sposobnost Klijenta da uredno izvrðava svoje obveze iz ovog
Ugovora;
(viii) ako se pokaZe da bilo koja ilava Klijenta sadrZana u ovom Ugovoru nije cjelovita, toðna ili istinita,

ili nije aZurirana;
(ix) ako protiv ili u vezi s Klijentom bude pokrenut postupak ðiji tijek ili ishod bi mogao ugroziti njegovu

sposobnost ispuniti obveze iz ovog Ugovora ili, po miöljenju Banke, zaprijeti moguónost pokretanja
takvog postupka;
(x) ako bude podnesen prijedlog za otvaranje steðajnog postupka nad Klijentom;
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(xi) ako nastupi bitna nepovoljna promjena u poslovanju, imovini, obvezama, financijskom poloZaju ili
kreditnoj sposobnosti Klijenta, ili je sposobnost Klijenta da ispuni svoje obveze po ovom Ugovoru
dovedena u pitanje, ili su nastupile ili prijeti nastup okolnosti za koje Banka moZe razumno pretpostaviti
da mogu negativno utjecati na sposobnost Klijenta da uredno izvrSava svoje obveze iz ovog Ugovora;
(xii) ako iz bilo kojeg razloga sredstvo osiguranja predvideno ovim Ugovorom izgubi pravnu valjanost ili

prestane pruZati dovoljno osiguranje za obveze Klijenta iz ovog Ugovora ili bude realizirano ili se pojavi
primjerenije sredstvo osiguranja, a Klijent na poziv Banke uzato ostavljenom roku ne dostavi Banci novo
sredstvo osiguranja koje je ona zatraZila;
(xiii) u sluöaju bilo kakve promjene vlasni5tva Klijenta koja nije prihvatljiva Banoi;
(xiv) ako ne ispuni bilo koju svoju obvezu iz ovog Ugovora;
(xv) ako Klijent propusti platiti bilo koji dug po bilo kojem ugovoru (razliðitom od ovoga Ugovora) o

dospjelosti (bez obzira da li se radi o redovnom dospijeóu, prijevremenom dospijeóu, prijevremenoj
otplati, dospijeóu na zahtjev ili drugome) i tijekom naknadnog roka (ako postoji); ili bilo kakva druga
povreda obveze preuzete kojim drugim ugovorom iz kojeg proizlazi takav dug nastane i nastavi postojati
nakon isteka primjenjivog naknadnog roka (ako postoji), ako je uöinak takve povrede prijevremeno
dospijeóe ili moguónost prijevremenog dospijeóa takvog duga; ili proglaðavanje dospjelosti i plativosti
duga ili zahtijevanje prijevremene otplate duga;
Banka ima pravo:
(i) otkazati svoju obvezu iz ovog Ugovora - obvezu na plasiranje Kredita i/ili
(ii) otkazati ovaj Ugovor, proglasiti Kredit u cijelosti dospjelim i zalraZili njegovu promptnu otplatu

zajedno s obraðunatim kamatama i svim drugim iznosima plativim prema ovom Ugovoru.

14.2. Trenutkom otkaza ovog Ugovora dospijevaju i odmah postaju plativima svi iznosi koje Klijent
duguje ili óe dugovati Banci po ovom Ugovoru, ukljuöujuói glavnicu, kamate, naknade i druge troökove, a
Banka ima pravo realizirati sredstva osiguranja predvidena ovim Ugovorom.

14.3. Trenutkom otkaza obveze iz ovog Ugovora - obveze na plasiranje Kredita dospijeva i odmah
postaje plativom naknada na neiskori5teni iznos Kredíta.

14.4. Banka óe otkazati svoju obvezu iz ovog Ugovora i/ili otkazati ovaj Ugovor pisanom izjavom o
otkazu upuóenom Klijentu preporuöenim pismom na adresu Klijenta iz zaglavlja ovog Ugovora odnosno
na adresu o kojojje Klijent naknadno u pisanom obliku izriðito izvijestio Banku.

14.5. Otkaz ovog Ugovora i/ili obveze Banke iz ovog Ugovora nastupa predajom ilave o otkazu na
poétu, odnosno drugoj osobi ovlaötenoj za obavljanje poËtanskih usluga na slanje preporuõenom
poðtom.

14.6. Klijent prihvaóa da je ovaj Ugovor otkazan, te da je cjelokupni neotplaóeni iznos Kredita zajedno s
pripadajuóim kamatama i tro5kovima dospio na naplatu s danom predaje ilave o otkazu poðti, odnosno
drugojosobi ovla5tenojza obavljanje poötanskih usluga na slanje preporuöenom po5tom, pa se potpisom
ovog Ugovora odriöe bilo kakvog prigovora s te osnove.

14.7. Potpisom na ovom Ugovoru, ugovorne strane izrijekom pristaju da se sva pismena od strane Banke
ili javnog biljeZnika upuóuju na adresu Klijenta navedenu u ovom Ugovoru (osim ukoliko Klijent nije
prethodno u pisanom obliku obavijestio Banku o promjeni adrese) te da se danom dostave smatra dan
predaje pismena na po5tu, odnosno drugoj osobi ovlaélenoj za obavljanje poötanskih usluga na slanje
preporuöenom poStom.

14.8. Klijent potpisom ovog Ugovora izrijekom pristaje da je lzvod iz poslovnih knjiga Banke
relevantan dokaz o postojanju i visinitraZbine Banke prema Klijentu iz ovog Ugovora.

14.9. Otkaz ovog Ugovora neóe imati uÕinka na prava koja je Banka stekla i obveze koje je Klijent
preuzeo na temelju ovog Ugovora i lnstrumenata osigurarya za vrijeme dok je bio na snazi.

f5. ZAVRSNE ODREDBE
15.1. Za sve 5to ovim Ugovorom nije predvideno primjenjivat óe se i smatraju se njegovim sastavnim
dijelom Opói uvjeti poslovanja Erste&Steíermärkische Bank d.d. s poslovnim subjektima (dalje: Opói
uvjeti) kao idrugiAkti Banke koji se primjenjuju na konkretni ugovoreni poslovni odnos. U sluöaju sukoba
izmedu odredbi ovog Ugovora te odredbí Opóih uvjeta i/ili drugih Akata Banke, primarno se primjenjuju
odredbe ovog Ugovora zatim Akti Banke te naposljetku Opói uvjeti.

15.2. Potpisom ovog Ugovora Klijent izrijekom ilavlluje da je upoznat s odredbama Opóih uvjeta i drugih
Akata Banke kojise primjenjuju na ovaj Ugovorte da je suglasan s njihovom primjenom.
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'15.3. Opói uvjeti idrugiAkti Banke dostupnisu na internetskinr stranicama Banke iu bilo kojoj poslovnici
Banke.

15.4. U sluöaju spora, nadleZan je sud u mjestu sjedi5ta Banke.

15.5. Ugovorne strane potpisom ovog Ugovora potvrduju da su isti proðitale i razumjele, te obzirom da on
predstavlja njihovu pravu iozbiljnu volju, prihvaóaju sva prava iobveze koje iz njega proizlaze.

15.6. Ako bi se za neku od odredbi ovog Ugovora naknadno utvrdilo da je ni5tetna, ta ðinjenica neóe
imati uðinka na ostale odredbe ovog Ugovora. Ovaj Ugovor u cjelini ostaje valjan s time da se ugovorne
strane obvezuju da óe ni5tetnu odredbu zamijeniti valjanom koja óe u najveóoj mjeri omoguóiti
ostvarivanje cilja koji se htio postiói odredbom za kojuje ustanovljeno da je niötetna.

15.7. Ovaj Ugovor je sastavljen u dovoljnom broju primjeraka, od öega 2 (dva) primjerka za Banku, 1

fiedan) za Klijenta te za potrebe javnog biljeZnika u vezi sa solemnizacijom lnstrumenata osiguranja.

Nastavni Zavod Za Javno Zdravstvo PGZ Abr Erste&Steiermärkische Bank D.D.
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NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO
ID/MB:

Br. ugovora:

lznoskredita: 3,628,489.00

Valuta : HRK

Jednokratna naknada : g9,9lg.g8

Trosak osig. kredita : 0.00

Napomeoa: vna
na datum izrade otpLatne tablice

OTPLATNI PLAN. KREDIT

od 19.10.2018

Ukupni bro¡ ¡ednak¡h kvota

Frekvenci¡a oþlata

Otplaha kvota

Posebni obrok

Nominalna kamatna

stopa

R.criffeisen
BANI(

Datum ¡zrade: 19.10.2018

12

mjeseóno

302374.0E

0.00

3.8000% fiksna

l¿nos depozita u valut¡ :

Kamata na depoz¡t :

Postotna

0.00

0.00%

15.

E ektivna kamatna

12.975.31

lsplata umaniena za

-3,588,575.62naknadu0.003.3E 3,62E,489.000 20.10.2018

1313
0.000.004,525-27Kamata131 31 .10.2018

Kvota + kamata3,326,114.921 1,301 .333,675.41
0.000.c0313,675.41 311

2 30.11

Kvota + kamata10,703.21313,077.29
0.000.c031

3 31.12.2018

Kvota + kamata727.33
0.000.J03176 101.41 307,068.36

101 .41 302,374.084 31.01.2019

Kvota + kamata2,418,992.687,901.49
0.000.J031

5 28.02.2019

310.149.65Kvota + kamata11 0000.t08.60149.656 31.03.2019 775.577

+ kamata14,244.52 0.00730.7911ô,579.3317 30.04.2019

1 97.89Kvota + kamata11 0.000.t01197.89 302,374.09E 31.05.2019

Kvota + kamata 0.,10113079 30.06.20f9

Kvota + kamata 0.¡010131 3 302,374.0810 31.07.2019 122.2A907

Kvota + kamata604,748.202,896.16 0.)0
1 1 31.08.201 9

288,107.28Kvota + kamata 0.000.')0.4012.321s02,374.O8'12 30.09.2019

0.D0303,31 8.520.00944.40128.52 0.00 Kvola+ kamata13 31.10.2019

za Raiffeisenbank Austria d.d.
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l-.ax: 03.]/637 049,637 A29

AIB: Ð-252496579

l3ltN: Ìít<23 24 t2 (J091 0i99 9092 8

(5.W i. j-'. j.' sB s, Hit- 2.Y.)

wv,,i,'u siaì iLislia-ba¡l<a ilr
s I atinska-banka@s IaUnsla-þelrlê¡ci-¿ASfA"'vii{i Z/¡iVOD ZA JÉ\VNO ZIDRAVSTVO

T PI rì â^?5l{0-6OqA:,ÂJSI{E ZU ft¿,qt i If
Kreðimirova 52a
qlnôß RilFt¿^

, L,],?;aeii..., i.> ').Zi: ¿" gc.rc;:É

Poðtova n i,

f.i:: rì'-jl:i¡,-'- ','aãeg ;iJlta o nioSÌ i:r-ìo.qij r i:i,,.,:,ina z-a odcrllier"tje i<rarkcioðnog i dugor"oðncg kredita
¿:dot¡oliçft¡rl nam ia r]ncf rr¡íti \/:m cliodalo in¡lilz:+i'na nnn,,"lo., v u,., J¡jLuúL- itiutñ6iiv¡¡t pu¡tuuú,

:: 3),.:, t:2r: ,:.: ."¿,<.

'i .t r¡.iest.-r:i

:,5C% ji-':it-irti<l'lr rì t 'ii'r¿, i:l:j':,1 na iznos cdc.irrenog kreCiial

I nstruffi e nti csí g u,ra nja ; zaduiníce korisn i ka kred ita

Nørnjena kredi'tø: DL'GOROðN! KRED[T ZA !IVVESTICI.¡L'

2.37r.5LL,00 HRKlznos kredíta:

Rok atpløte: 48 mjeseðnih rata

Kørnatø: 4,5OYo na godiSnjem nivou, fiksna

Naknødø zø obrsdu zøktjevø: 0,50%jednokratno unaprijed na iznos odobrenog kredita

I nstru m ent i osigurd njø : zaduZnice korisnika kredita

Ovi uvjeti predstavljaju uvjete pod kojima je Slotinska bønko d.d. Slotina spremnd odobriti kredÌte. Molimo dd uzmete u obzir do
su uvieti indikativne nardvi te do zavise o konoðnom odobrenju od strane odgovorojuéíh tijeta Statinske bønke d.d. Slotina. Ovi
uvjeti nisu obvezujuói u smislu odobrenjo ili potpísivanjø ugovora.

u sluöaju potrebe za dodatnim obja5njenjima, stojimo vam na raspolaganju

U oöekivanju VaSeg odgovora srdaðno Vas pozdravljamo.

S poÉtovanjem,

Direktor Sektora

JoËko Lugovió

Banka Ltpisana u rcgistar trgovaðkog suda u B.ielovaru pod MBS: 010000576. Statistiõki brnj: 3999092; OIB:422524965
u iznosu od 91.897.200,00 kuna uplaóen .ie u cijelosti i podijeljcn na9lB.972 rcclovne clionice, svaka nominalne r4Pr?8
clionici Uprava Banke: A. Kopila5 (prcdsicdnik). M. Prskalo. E. MaliS; predsjednica Nadzomog odbor.a: R. Vaclió



Na ternelju ðlanka 21., stavka 1., alineje 6. Statuta Nastavnog zavodaza javno zdravstvo primorsko-
goranske Zupanije na 177. sjednici Upravnog vijeóa ustanove, odrZanoj dana 28.09.2018, godine
donesenaje

OÐLUKA
o prihvaóanju drugog rebalansa financijskog ptrana, ptrana nabave i plana investicija Nastavnog

zavod'a za iavno zd¡'avsúvo Frirnorsko-goranske ãupanije za 2818. godinu

Re bal an s fi nancij skog plana NZZJ Z p GZ za 20 | g _ godinu :

Rebalans prihoda i rashoda za2018. godinu.

Drugi rebaians piana prihoda i rashocia za20i8. godinu iznosi 64.8 i3.020 kn i veói je 2a996.065 kn u
ocinosu na pian 2018. godine.

Obrazloi,enje:

OBRAZLOZENJE IZM.JENA I DOPUNA:

PROGRAM: IOOO SIGURNoST ZDRAVLJA I PRAVA N,4 ZDRAVSTVENE USLUGE

lOOO SIGURNOST ZDRAVLJA I PRAVA NA ZDRAT/STVENE
USLUGE
AIOOOOI DOSTUPNOST NA PRIMARNOJ RAZINI
ZDRAVSTVENE ZASTITE
AlOOOO2 DOSTUPNOST NA SEKUNDARNOJ RAZINI
ZDRAVSTVENE ZASTIE
AIOOOO3 SPECIJALIZACIJE DOKTORA MEDICINE

A,IOOOO4 ZDRAVSryENE MJERE ZASTITE OKOLISA

AlOOOOS SOCIJALNO-MEDICINSKA ISTRAZIVANJA

AlOOOO6 PREVENCIJA I LIJECENJE OVISNOSTI

AIOOOOT OSTALI PROGRAMI EDUKACIJE I PREVENCIJE

AIOOOOS PROVOÐENJE IZVAIUREDNIH MJERA
ADULTICIDNOG TRETMANA NA KRITIÖNIM
NERASPOREÐENIM ZELENIM PODRUöJIMA
AIOOOO9 STRUCNI ¡{ADZOR I\¡AD PROVEDBOM DDD
n¡ ttrÞ 

^

I.PIAN
RASHODA ZA

2018. coDtNU

58.753.333

36.749.385

12.022.351

1.375.234

4.284.000

601.300

2.372.796

1.148.267

0

II. IZMJENA I
ÐOPUNA PljNA
RASHODA 2018.

57.210.244

34.100.779

12.272.868

1.375.2s4

4.284.000

601 300

2.428.796

1.147.267

106.320

POVEóANJE/
SMANJENJE

-.543.089

-2.648.606

250.517

0

0

0

56.000

-1 .000

1 06320

o/o

Pov,

-3

-7

2

0

0

0

2

-0,09

R.br Naziv programa
I.PLAN

RASHODA ZA
20I8, GOD¡NU

Poveóanje/
smanjenje

II. IZMJENA I

DOPUNA
PLANA

RASHODA
201 8.

1 lOOO SIGURNO ST ZDRAVLJA I PRAVA
NA ZDRAVSryENE USLUGE

58.753.333 -1.543.089 57.210.244

2 1001 UNAPREÐENJE KVALITETE
ZDRAVSryENE ZASTITE

DARD

1.344.649 1.716.083 3.060.732

3. 1OO2 INVESTICIJ E U ZDRAVSTVENU
STRUKTUR

3.718.973 823.O71 4.542.044

Uku 63.8f 5.955 996.065 64.813.020

200 000 393 680 97 193.680



AlOOOIO SUFINANCIRANJE REDOVNE DJELATNOSTI
ZDRAVSTVENIH USTANOVA

r- PLAN
RASHODA ZA

2018. GODINU

1.344-649

1.344.649

0

0

II. IZMJENA I
DOPUNA PLANA
RASHODA 2018.

500.000

3.060.732 28

1.060.732 21

2.000.000

500.000

Financijska sredstva namíjenjena provodenju aktivnosti DosT¡.JpNosT NA PRIMARNoJ RAztN¡
ZDRAVSTVENE ZASTTTE smanjena su za 2.64g.606 kn.
Financijska sredstva namijenjena provodenju aktivnosti DosTUPNosT NA sEKU[uÐARI\¡oj RAzlNt
ZDRAVSTVENE ZA5ilTE poveóana su za 250.517 kn.
SPECIJALIZACIJE DOKTORA MED!CINE - nema prom¡ena.
ZDRAVSTVENE MJERE ZAST¡TE OKOUSA - nema promjena.
SOClrAtt\¡O-MED!CtNSKA ISTRAZIVANJA - nema promJena.
Financijska sredstva za aktivnost PREVEI\ICIJA I ¡IJEðEN.¡E ovtsNosTt poveóana su za 56.000 kn zbog
odobrenih dodatnih sredstava iz proraðuna gradova i opéina, aktivnost OSTAT! pROGRAM¡
EDUKACIJE I PREVENCIJE neznatno su smanjeniza 1.000 kn.
F¡NANC|JSKA STEdSIVA ZA AKtiVNOSi PROVOÐENJE IZVANREDNIH MJERA ADULTICIDNOG TRETMANA
NA KRlrlðNlM NERASPoRËÐEN|M zEtENrM poDRUðJtMA poveóana su za 106.320 kn.
STRUðNI NADZOR NAD PROVEDBOM DDD MJERA - POVCóAN JC ZA 1-93.680 l(N.
FiNANCíJSKA STCdStVA ZA AKtiVNOSt SUFINANCIRANJE REDOVNE DJEI.ATNOSTI ZDRAVSTVENIH
USTANOVA poveéana su za 5OO.0O0 kn zbog odobrenih dodatnih sredstava u proraðunu primorsko-
goranske Zupanije.

I. PIâN
RASHODA ZA

2018. GODINU

II. IZMJENA I
DOPUNÁ PI.ANA
RASHODA 2018

olo Pov.

4.542.044 22

52

-2

1.964.898 0,5

2.372.392

204.754

_---_4
PTJVtsL;ANJÈ/S

MANJEN¡E

1.716.083

-283.917

2.000.000

POVEóANJE/
SMANJENJE

823.071

10.073

816.197

-3.199

ulo

Pov

PROGRAM UNAPREÐENJE KVAIITETE zDRAVswENE ZASTITE - NADSTANDARD poveóan je za
1'.71"6.083 kn i to najveóim dijelom za aktivnost AKREDITACIJA JAVNoZDRAVSWENE DJE¡-ATNOST¡, a
financijska srecistva za aktivnost POEoUSANJE I RAzVoJ zDRAVswENoG 5TANDARDA smanjena su
za 284.873 kn.

1 OO1 UNAPREÐENJE KVALITETE
ZDRAVSwENE ZASïTE - NADsTANDARD
AIOOIOI POBOLJSANJE I RAZVOJ
ZDRAVSTVENOG STANDARDA
A1 OO1 02 AKREDITACIJA JAVNOZDRAVSTVENE
DJELATNOSTI

1OO2 INVESTICIJE U ZDRAVSTVENU
STRUKTURU
Kr0020r zAKoNSKt STANDARD oDRZAVANJA I
OPREMANJA - POPIS PRIORITETA

K1OO2O2 ULAGANJE I OPREMANJE OBJEKTA

K1OO2O3 ZANAVLJANJE VOZNOG PARKA

3.718.973

1.954.825

1.556.195

207.953

Financijska sredstva za program 1002 ¡wVEST¡CIJE LJ ZDRAVSTVENI, STRUKTURU poveóana su za
823.071' kn ito za aktivnost zAK@n¡SK! STANDARD ODRZAVANJA ! OPREMANJA - pOp¡S pRIORITETA
u iznosu od 1-0.073 kn, a za aktivnost LILAGAN.,E 0 OPREMAN.IE OEJEKTA I OPREME u iznosu od
8L6.1'97 kn zbog nabavka opreme neophodne za obavljanje redovne djelatnostizavoda.
AKT[v[vosr zAtNAVt-rA8u.lE vozNoc PARKA smanjena je za 3.199 kn.



POKAZATELJ¡ I,.'SPJESN OSTI:

Rijeka, 28.09.2018

Broj: 08-21177-01-18

Nova ciljana
vrijednost 2018.

Ulaganje u uredsku
opremu i namje5taj,
ulaganje u medicinsku i

laboratorijsku opremu,
ulaganje, u instrumente
t ta,laia ; -+.^;^..^I oUvJvYe,

dodatna ulaganja na
gradevinskim objektima
te postrojenjima i

opremi, nabavka licenci
i uvotfenje novih

Predsj ednik Upravnog vij eóa

Dr. sc. Davor Sirola, dipl. oec.

Pokazatelj
uspjeSno

sti
Deiinicija Jedin

rca
Polazna vrijednost

êili¡n¡ rrriia¡.lnac+t ¡ .rvvr rvsL
2018.

Ostvarenje
standarda
odrZavanja
I

opremanJa
-poprs
príoriteta

Uskladenost stanja
objekata, opreme ¡

vozila sa zakonski
utvrtfenim minimalnim
standardom po
djelatnostima

kn
Svi radovi vezani uz Svi
radovi vezani uz tekuóe
i n vesticijsko odr2av anje

zgrade ,odrZavanje
programskih rjeSenja,

sistemskog nadzora
servera,

administríranja lnternet
VPS posluZitetja,
ulaganje u raznu
opremu, zgradu,

informatizaciju, licence

Svi radovi vezani uz
tekuóe investicijsko
odrZavanje zgrade

,odr2avanje
programskih rjeõenja,

sistemskog nadzora
servera,

administriranja lnternet
VPS posluZitetja,
ulaganje u razntJ
opremu, zgradu,

informatizaciju, licence

Ostvarenje
plana
ulaganja i

opremanJa

Ulaganje i

nemedicinsku i

medicinsku opremu,
gradevinske objekte
te tekuóe i

investictlska ul¡oania
s ciljem unaprjeclenja
zdravstvene
djelatnosti i

konkurentnosti na
tÈi5tu

KN

Ulaganje u uredsku
opremu inamjeStaj,

ulaganje u medicinsku i

laboratorijsku opremu,
ulaganje, u instrumente

¡ ¡ror{aia i cf rniarra

dodatna ulaganja na
gradevinskim objektinna

te postrojenjima i

opremi, nabavka licenci
i uvodenje novih

fama
Broj novih
vozila

Kori5tenje vozila za
obavljanje poslova iz
osnovne djelatnosti
ustanove

vozilo
3 IJ
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9. tr(arnatna stopa: 2}0 o/o godiËnje, fiksna
i 0" l.Iaknacla- za obradu zahtjeva: 0,5ûo/o jednokratno na odobrení iznos kredita
1 T . Naknada- z& rezer\raeiiu sredstava: tYa
i 2 . ïrrsf rurne;r t risi guranj a: obiðna zaduùnica
13. Naknada za prijevrerneni povrat kredita: 0%

Or¡an OrilLrlea upuóuje se na suglasnost Osnivaðu ustanove Frirmorsko - goranskoj Zupaniji

0bnnzloåemje:

[J prethodnorn postupku utvrdeno je da óe se Zavod kratkoroðno zaduZiti za pokrióe rashoda
za usluge tekuóeg i investicijskog odr.Zavanja, prokrióe rashoda fakturirane realizaeije preko
linrita. Mikrobioloðka javno zdnavstvena zaë;tita se u zavodima tretira kao speeijalistiöko-
konzilijarna zdravstvona zaÉtrta, a ne kao dijagnostiðko-laboratorijska te je limitirana fiksnom
glavarinom, zavodi su istovremeno ugovorno obvezni osigurati sustavnu i kontinuiranu
uslugu stanovniðtvu, te z\sag izostanka prihoda od donacija neprofitnih arganizacija u 201E.
godini, u ukupnom iznosu od 3.628.489,00 kuna kod Erste & Steiermarkische bank d.d.
Fostupak javne nabave kredita se ne provedi temeljem Zakona o javnoj nabavi OIN 120/16),
ölanak 30. toðka 11., koji je na snazi od 01 .01.2017.

Sukladno navedenom, odluðeno je kao u dispozitivu Odluke.

Rijeka, 26.10.2018.
Broj: 08-2ll 78-05- I I

Predsj Upravnog vijeóa

Sirola, dipl. oec.dr. sc



I

NASTAVNI ZAVODZA
JAVNO ZDRAVSTVO
PRTMoRSKo-GORANSKE ZupnM¡E

adresa: Kre6irnirova 52a,51000 Rijeka - Hrvatska
tel: + 385 51 358 777, fax: + 385 51 2r3 948

e-mai lr r avnafelj@zzjzp gz.hr, ww w.zzjzpgz.hr
M B; 3393585, OIB: 45 6137 Bl 7 7 2

åiro rn: 2402006-1100369379, IBAN : H R9224020061 100369379

Frirnorsko- goranska ùupanij a

{Jpravni odjel zazdravstvo

Slogin kula2ll, 51000 Rijeka

IZJAVA

kojom ja, prof.dr.sc. Vladirnir Mióovió, dr. med., kao odgovorna osoba podrìositelja zahtjeva, pod

rnaterijalnom i kriviðnom odgovorno5óu jan'lõim za ispravnost dostavljene dokumentacije.

U Rijeci, 22. listopad 201 I

Potpi S:

prof.dr.sc. Mióovió, dr.med
(.'i Jrtlf.jo

52tA f

ispostave:
CRES: Turion 26,51557 Cres, te[: 5722I8 + CRIKVENICA: Kotorska 13a,51260 Crikvenica, tet: 241 055
DELNICE_: l. G. Kovaðióa l, 51300 DelnÍce, tel:811 925 + XRK: Vinogradska 2b, 51500 Krk, tel: 22I955
MA_tl _LoSlNJ: D. skopinióa 4,51sso Mati LoËinj, te.:233574 + oPÁTUA: Stubiðte dr. V. Ekt t,5l4t0 opatija, tet: 718 067
RAB: Palit 143a,51280 Rab, tel: 776924

centri:
KOSTRENA: Gtavani 89a,51221Kostrena, tel: 505 921 + MATUIJI: Cesta datm brigada 30b,512f 1 Matutji, tet: 554 123
VISKOVOT MarÍniói 9,51216 ViSkovo, tel:499 515
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